

Österreichische Bibliografie

Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Jahrgang 2020 | Heft 1 | 30.12.2019

Österreichische Bibliografie, Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen Heraugeberin und Medieninhaberin: Österreichische Nationalbibliothek, Josefsplatz 1, 1015 Wien Redaktion: Mag. Karin Kleiber, Marianne Siegl Erscheinungsweise: halbmonatlich, am 1. und 15. jeden Monats ISSN 1726-4693

610

Medizin, Gesundheit (16)

621.3 Elektrotechnik, Elektronik (0)

Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau (3)

Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Heft: 1 / 2020 Sachgruppen Allgemeines, Informatik, Informationswissenschaft Allgemeines, Wissenschaft (3) 004 Informatik (2) 010 Bibliografien (0) 020 Bibliotheks- und Informationswissenschaft (1) 030 Enzyklopädien (0) Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke (0) 050 Organisationen, Museumswissenschaft (0) 060 Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen (1) 080 Allgemeine Sammelwerke (0) 090 Handschriften, seltene Bücher (3) 100 **Philosophie** Philosophie (6) 100 Parapsychologie, Okkultismus (16) 130 Psychologie (4) 150 200 Religion 200 Religion, Religionsphilosophie (0) 220 Bibel (1) 230 Theologie, Christentum (7) 290 Andere Religionen (0) 300 Sozialwissenschaften Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie (11) 300 310 Allgemeine Statistiken (0) 320 Politik (5) 330 Wirtschaft (12) 333.7 Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt (3) Recht (39) 350 Öffentliche Verwaltung (2) 355 Militär (3) Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen (18) 370 Erziehung, Schul- und Bildungswesen (8) 380 Handel, Kommunikation, Verkehr (4) 390 Bräuche, Etikette, Folklore (3) 400 Sprache 400 Sprache, Linguistik (0) 420 Englisch (3) Deutsch (4) 430 Andere germanische Sprachen (0) 440 Französisch, romanische Sprachen allgemein (0) 450 Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch (0) 460 Spanisch, Portugiesisch (0) 470 Latein (0) 480 Griechisch (0) 490 Andere Sprachen (0) 491.8 Slawische Sprachen (1) 500 Naturwissenschaften und Mathematik 500 Naturwissenschaften (0) 510 Mathematik (2) 520 Astronomie (0) 530 Physik (1) 540 Chemie (1) Geowissenschaften (0) 560 Paläontologie (0) 570 Biowissenschaften, Biologie (0) 580 Pflanzen (Botanik) (0) 590 Tiere (Zoologie) (1) 600 Technik, Medizin, angewandte Wissenschaften 600 Technik (0)

- 624 Ingenieurbau und Umwelttechnik (2)
- 630 Landwirtschaft, Veterinärmedizin (3)
- 640 Hauswirtschaft und Familienleben (11)
- 650 Management (4)
- 660 Technische Chemie (0)
- 670 Industrielle und handwerkliche Fertigung (0)
- 690 Hausbau, Bauhandwerk (2)
- **700** Künste und Unterhaltung
- 700 Künste, bildende Kunst allgemein (11)
- 710 Landschaftsgestaltung, Raumplanung (0)
- 720 Architektur (9)
- 730 Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst (2)
- 740 Grafik, angewandte Kunst (5)
- 741.5 Comics, Cartoons, Karikaturen (1)
 - 750 Malerei (4)
 - 760 Druckgrafik, Drucke (0)
- 770 Fotografie, Video, Computerkunst (2)
- 780 Musik (8)
- 790 Freizeitgestaltung, darstellende Kunst (0)
- 791 Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk (0)
- 792 Theater, Tanz (0)
- 793 Spiel (0)
- 796 Sport (3)
- 800 Literatur
- 800 Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft (1)
- 810 Englische Literatur Amerikas (0)
- 820 Englische, altenglische Literatur (0)
- 830 Deutsche Literatur (42)
- 839 Literatur in anderen germanischen Sprachen (0)
- 840 Französische Literatur (0)
- 850 Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur (0)
- 860 Spanische und portugiesische Literatur (0)
- 870 Lateinische Literatur (0)
- 880 Griechische Literatur (0)
- 890 Literatur in anderen Sprachen (0)
- 891.8 Slawische Literatur (2)
- 900 Geschichte und Geografie
- 900 Geschichte (1)
- 910 Geografie, Reisen (2)
- 914.36 Geografie, Reisen (Österreich) (4)
 - 920 Biografie, Genealogie, Heraldik (1)
 - 930 Alte Geschichte, Archäologie (1)
 - 940 Geschichte Europas (2)
- 943.6 Geschichte Österreichs (6)
 - 950 Geschichte Asiens (0)
 - 960 Geschichte Afrikas (0)
 - 970 Geschichte Nordamerikas (0)
 - 980 Geschichte Südamerikas (0)
 - 990 Geschichte der übrigen Welt (0)
 - B Belletristik (0)
 - K Kinder- und Jugendliteratur (13)
 - S Schulbücher (10)
 - Y Abgeschlossene Veröffentlichungen (0)
 - Z Berichtigungen (0)

Dewey-Dezimalklassifikation @ 2003-2004 bei OCLC Online Computer Library Center, Inc.

Mit Erlaubnis verwendet.

DDC, Dewey, Dewey-Dezimalklassifikation, und WebDewey sind eingeschriebene Warenzeichen von OCLC Online Computer Library Center, Inc.

Sachgruppe 000: Allgemeines, Wissenschaft

Wissenschaft und Kunst. - Broschur

Heft: 1 / 2020

[nächste]

Badiou, Alain: [Petrograd, Shanghai] Petrograd, Schanghai : die zwei Revolutionen des 20. Jahrhunderts / Alain Badiou ; aus dem Französischen von Brita Pohl. - Wien ; Berlin : Turia + Kant, [2019]. - 127 Seiten ; 20 cm ISBN 978-3-85132-937-7 Broschur : EUR 19,00

Institut für Wissenschaft und Kunst: Mitteilungen des Instituts für Wissenschaft und Kunst. - Fortsetzung von: Institut für

Inhaltstext Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis

- Institut für Wissenschaft und Kunst: Programm ...: Tagungen, Workshops, Diskussionen, Arbeits- & Forschungsfelder, Vortragsreihen, Arbeitskreise / Institut für Wissenschaft und Kunst. Wintersemester 2015/2016-.... Wien: IWK, Institut für Wissenschaft und Kunst, [2015]-...; Wien: IWK, 2017. Bände

 Titelzusatz Wintersemester 2017/2018: Tagungen, Workshops, Diskussionen, Buchpräsentationen, Vortragsreihen, Arbeitskreise. Wintersemester 2015/2016-Wintersemester 2016/2017 ohne Titelzusatz. Bände zugleich Bände von:
- Surprise Factors Symposium (2015, Gmunden): Report 2015 : Surprise Factors Symposium / Medieninhaber, Herausgeber und Verleger: Academia Superior Gesellschaft für Zukunftsforschung, Mag. Dr. Michael Strugl, MBA. Linz : Academia Superior Gesellschaft für Zukunftsforschung, [2015]. 63 Seiten : Illustrationen ; 21 x 26 cm Text deutsch und englisch. Broschur
- Surprise Factors Symposium (2016, Gmunden): Report 2016: Surprise Factors Symposium / Medieninhaber, Herausgeber und Verleger: Academia Superior Gesellschaft für Zukunftsforschung, Mag. Dr. Michael Strugl, MBA. Linz: Academia Superior Gesellschaft für Zukunftsforschung, [2016]. 63 Seiten: Illustrationen; 21 x 26 cm Text deutsch und englisch. Broschur Inhaltsverzeichnis

[nächste]

Sachgruppe 004: Informatik Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

4 Euromicro International Conference on Parallel, Distributed and Network-Based Processing (27., 2019, Pavia):
Proceedings of the work in progress session held in connection with the 27th EUROMICRO International Conference on Parallel, Distributed and Network-Based Processing - PDP 2019: Pavia, February 13-15, 2019 / edited by Erwin Grosspietsch and Konrad Klöckner. - Linz: Johannes Kepler University Linz, February 2019. - 10 ungezählte Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm. - (SEA-publications)

Titel im Inneren: Proceedings of the work in progress session 27th EUROMICRO International Conference on Parallel, Distributed and Network-Based Processing (PDP 2019). - Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-902457-52-3 Broschur

Gurker, Werner: Statistik und Wahrscheinlichkeitstheorie using R / Werner Gurker. - Wien: TU-MV Media Verlag, [2018]. - VIII, 467 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 457. - ISBN 978-3-903024-79-3 Broschur: EUR 38,00

Inhaltsverzeichnis Inhaltsverzeichnis

Vom Digi-Dolm zum Digi-Buddha / Manuela Mätzener (Hrsg.); Institut für Familien-Betriebe; unter Mitarbeit von Mag.a Marion Ziegelwanger; Redaktion: J. Katharina Hexel. - Melk: Institut für Familien-Betriebe, [2019]. - 91 Seiten: Illustrationen; 15 cm. - (Beiträge zu einem systemischen Unternehmerverständnis; i.1)
Literaturverzeichnis: Seite 90-91. - ISBN 978-3-9504837-0-3 Broschur: EUR 13,75

Sachgruppe 010: Bibliografien	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 020: Bibliotheks- und Informationswissenschaft [vorige] Bibliotheks-ABC für SchülerInnen / Universität Salzburg, Universitätsbibliothek Salzburg. - 03/2015. - Salzburg: Universitätsbibliothek Salzburg, 2015. - 12 Seiten: Illustrationen; 21 cm Broschur [vorige] [nächste]

Sachgruppe 030: Enzyklopädien	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 050: Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Aktuelle Entwicklungen im Umweltrecht ...: Newsletter des IUR ... / Institut für Umweltrecht, Verein zur Förderung des Institutes für Umweltrecht (Hrsg.). - 2017/2018-.... - Linz: Trauner Verlag, [2019]-.... - Bände; 30 cm Bände zugleich einzelne Bände von: Schriftenreihe Umweltrecht und Umwelttechnikrecht. - Broschur: EUR 25,00 (Einzelheft)

Allewelt. Kids: das Kindermagazin der Päpstlichen Missionswerke in Österreich / Missio. - August 2019-.... - Wien: Missio - Päpstliche Missionswerke in Österreich, [2019]-.... - Bände; 28 cm Broschur: EUR 2,90 (Einzelheft)

Almsommerzeit: Almsommerhütten, Wanderangebote und Veranstaltungen ... / Salzburger Land. - 2016-.... - Hallwang bei Salzburg: SalzburgerLand Tourismus Gesellschaft m.b.H., [2016]-.... - Bände; 21 cm
Abweichender Titel: Salzburger Almsommer. - Setzt die einzelne Einheit fort. - Broschur: kostenlos

Beiträge zu einem systemischen Unternehmerverständnis. - i.1-.... - Melk : Institut für Familien-Betriebe, [2019]-... Abweichender Titel: Beitrag zu einem systemischen Unternehmerverständnis

Beiträge zur Medical Anthropology: Buchreihe des Arbeitskreises für Medical Anthropology der Wissenschaftskommission im BMLV = Contributions to medical anthropology. - Band 2 [?]-.... - Wien: Republik Österreich, Bundesministerium für Landesverteidigung, [2018?]-.... - Bände; 24 cm Broschur

Hallo Schule! : 1. Klasse / Österreichisches Jugendrotkreuz, Buchklub. - 2019, Heft 1 (September 2019)-.... - Wien : Österreichisches Rotes Kreuz, Bereich Österreichisches Jugendrotkreuz, [2019]-.... - Bände ; 27 cm Erscheint 10 x pro Schuljahr. - Broschur : EUR 12,00 (Jahresabo)

Haus der Geschichte Österreich: Ausstellungen, Vermittlung, Veranstaltungen: Programm ... / hdgö Haus der Geschichte Österreich. - November 2018/März 2019-.... - Wien: Haus der Geschichte Österreich, Österreichische Nationalbibliothek, [2018]-.... - Bände; 21 cm

November 2018/März 2019 ohne Titezusatz. - Erscheint 5-6x jährlich. - Broschur : kostenlos

Historische Sozialkunde: Geschichte, Fachdidaktik, politische Bildung / VGS, Verein für Geschichte und Sozialkunde. - 32.2002,2-48. Jahrgang, 4 (Oktober/Dezember 2018); damit Erscheinen eingestellt. - Wien: VGS, Verein für Geschichte und Sozialkunde, 2002-2018; 30 cm

2. Titelzusatz teils: Zeitschrift für Lehrerfortbildung. - Ersch. vierteljährl.; 46.2016,3 fälschlich als Jahrgang 45 bezeichnet. - Beil.: Historische Sozialkunde. Internationale Entwicklung. - Vorg.: Beiträge zur historischen Sozialkunde. - ISSN 0045-1681. - Broschur: EUR 5,00 (Einzelh.), EUR 16,00 (jährl.), EUR 12,00 (jährl., für Studenten)
Inhaltsverzeichnis

Innsbrucker Abendmusik: Konzertreihe für Alte Musik: Konzertsaison - 2015/2016 [?]-.... - [Innsbruck]: Verein Alte Musik in Innsbruck-Mariahilf, [2015?]-.... - Bände; 21 cm

Titelzusatz 2015/2016: 15 Jahre Innsbrucker Abendmusik : Alte Musik aus Tirol im europäischen Kontext. - Broschur

Institut für Wissenschaft und Kunst: Programm ... : Tagungen, Workshops, Diskussionen, Arbeits- & Forschungsfelder, Vortragsreihen, Arbeitskreise / Institut für Wissenschaft und Kunst. - Wintersemester 2015/2016-.... - Wien : IWK, Institut für Wissenschaft und Kunst, [2015]-... ; Wien : IWK, 2017. - Bände

Titelzusatz Wintersemester 2017/2018: Tagungen, Workshops, Diskussionen, Buchpräsentationen, Vortragsreihen, Arbeitskreise. - Wintersemester 2015/2016-Wintersemester 2016/2017 ohne Titelzusatz. - Bände zugleich Bände von: Institut für Wissenschaft und Kunst: Mitteilungen des Instituts für Wissenschaft und Kunst. - Fortsetzung von: Institut für Wissenschaft und Kunst. - Broschur

Land Salzburg: Salzburger Naturschutzprojekte ... / Land Salzburg ; Herausgeber: Abteilung 5 - Natur- und Umweltschutz, Gewerbe. - 2017-.... - Salzburg : Land Salzburg, [2017]-.... - Bände ; 30 cm Broschur

Music school research / MUSIKSCHUL management, Kultur Region Niederösterreich. - [1] -.... - St. Pölten: MUSIKSCHUL management, Kultur Region Niederösterreich, [2019]-...; Atzenbrugg: Kultur.Region.Niederösterreich, [2016]. - Bände; 23 cm. - (Cultural institutions studies)
Zählung beginnt mit 2. - Broschur

Onko News Austria: unabhängige Zeitung für alle onkologisch-hämatologisch interessierten Ärzte. - 1. Jahrgang, Heft 1/2 (April 2018)-.... - Wien: Springer-Verlag GmbH, [2018]-.... - Bände; 45 cm Erscheint fünfmal jährlich. - ISSN 2523-353X. - Keine Bindung

Psychologische Studierendenberatung (Salzburg): Tätigkeitsbericht ... / Psychologische Studierendenberatung Salzburg. - 2015-.... - Salzburg: [Psychologische Studierendenberatung Salzburg], [2015]-.... - Bände; 30 cm

Fortsetzung von: Tätigkeitsbericht. - keine Bindung

Bauen und Wohnen GmbH, 2011-.... - Bände ; 21 cm

 $\label{lem:continuous} \textbf{Reihe lyrische Hefte} \ / \ \ \text{Herausgeber: Hubertus Chaim Tassatti. - 0 (2019)-.... - [Linz]: Wortstämme Literaturproduktionen, September 2019-.... - Bände ; 21 cm$

Titel im Vorwort: Lyrische Hefte. - Broschur: EUR 5,00 (Einzelheft)

Inhaltsverzeichnis

Traben hautnah: in Baden. - Nr. 1 (12. Mai 2019)-.... - Wien: Verein zur Förderung des Trabrennsports in Österreich, [2019]-.... - Bände

Abweichender Titel: Traben in Baden. - Erscheint 12x jährlich zu den Renntagen. - Broschur: EUR 3,40 (Einzelheft); EUR 35,00 (Jahresabo)

 ${f UND}$: Heft für Alternativen, Widersprüche und Konkretes. - Ausgabe 1 (Okt 2015)-.... - Innsbruck : Die Bäckerei - Kulturbackstube, [2015]-.... - Bände ; 29 cm

Durchgehende Nummernzählung. - Broschur: EUR 7,50; EUR 10,50 (DE)

Universität Innsbruck: Entwicklungsplan ... / Universität Innsbruck. - 2010/2015 [?]-.... - Innsbruck : Leopold-Franzens-Universität Innsbruck, [2010?]-.... - Bände ; 30 cm

Haupttitel 2010/2015: Entwicklungsplan der Universität Innsbruck - Broschur

Universität Salzburg: Postgraduate ...: Universitätslehrgänge an der Paris-Lodron-Universität Salzburg / Universität Salzburg. - 2017 [?]-.... - Salzburg: Paris-Lodron-Universität Salzburg, [2016?]-.... - Bände; 21 cm Setzt die einzelne Einheit fort. - Broschur

Volkshochschule Floridsdorf: [Kursprogramm ... (2019)] Kursprogramm ... / VHS Floridsdorf. - Frühjahr/Sommer 2019 [?]-.... - Wien : Die Wiener Volkshochschulen GmbH, [2019?]-.... - Bände ; 30 cm

Bände zugleich einzelne Bände von: Volkshochschule Floridsdorf: Mitteilungen. - Fortsetzung von: Jahresprogramm - Broschur

Wirtschaftsbundmagazin: WBM. - 18, 01-.... - Innsbruck: Österreichischer Wirtschaftsbund - Landesgruppe Tirol, [2018]-.... - Bände; 28 cm
Broschur

Wohnbauförderung in Österreich / IIBW - Institut für Immobilien, Bauen und Wohnen GmbH; im Auftrag des Fachverbands Stein und Keramische Industrie. - Nachgewiesen 2010(2011) -.... - Wien: IIBW - Institut für Immobilien,

Auftraggeber 2010: ARGE Eigenheim Österreich; 2011-2013: ARGE Eigenheim Österreich, WKO Fachverband Steine-Keramik. - Ersch. jährl... - Broschur. - Änderung zu ÖB 2012, Heft 21, Nummer 182

Zeitfenster: unsere Heimat neu entdeckt! / Viana Styria. - Jahrgang 2019, Ausgabe 1-.... - Deutschlandsberg: Historischer Verein Viana Styria, [2019]-.... - Bände; 30 cm Broschur

Sachgruppe 060: Organisationen, Museumswissenschaft

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Carpe diem : Zeit für ein gutes Leben. - Ausgabe 1 (Juni/Juli 2019)-.... - Wals bei Salzburg : Red Bull Media House GmbH, 2019-.... - Bände ; 30 cm

Geschäftszahl: GZ 19Z041675 P. - Monatsangaben vom Rücken. - Broschur: EUR 5,40 (Einzelheft)

Frei, Elisa: Ethnologische Museen im 21. Jahrhundert : eine vergleichende Fallstudie des Berliner Ethnologischen Museums im Humboldt-Forum und des Weltmuseums Wien in der Neuen Burg / Elisa Frei. - 1. Auflage. - Wien : ÖFSE - Österreichische Forschungsstiftung für Internationale Entwicklung, Juni 2019. - 165 Seiten : Illustrationen ; 24 cm. - (Forum / ÖFSE ; 68)

Masterarbeit, Universität Wien, 2019. - Auf dem Umschlag: Masterarbeit. - Literaturverzeichnis: Seite 139-165. - Zusammenfassung deutsch und englisch. - ISBN 978-3-902906-30-4 Broschur: Download kostenlos

Gemeinsam/freiwillig: ein Leitfaden zum freiwiligen Engagement in Museen / ICOM Österreich (Hg.); Redaktion: Danielle Spera, Elke Kellner, Udo Wiesinger. - Wien: ICOM Österreich, 2018. - 109 Seiten: Illustrationen; 22 cm ISBN 978-3-9503327-6-6 Broschur

Sachgruppe 070: Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Hunger, Anton: Der Futtertrog für den Journalismus: Investigativ-Ressorts der Medien leben von Enthüllungen, sie öffnen ihre Türen damit aber auch für PR. Pfiffige Kommunikatoren wissen das zu nutzen. Und nicht nur dort, wo enthüllt wird.: sowie: eine Hommage an die gedruckte Zeitung / Anton Hunger. - 1. Auflage. - Eugendorf: Edition Oberauer, [2018]. - 112 Seiten: Illustration; 21 cm

ISBN 978-3-901227-55-4 Broschur : EUR 14,90

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 080: Allgemeine Sammelwerke	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 090: Handschriften, seltene Bücher

[vorige] [nächste]

- Antiquariat Dr. Paul Kainbacher: Der Gipfel des Kilimandscharo : Afrika Expeditionen und Reisen : Hans Meyer, Oscar Baumann, Julius Wilhelm, u.a. / Antiquariat Kainbacher. Baden : Antiquariat Dr. Paul Kainbacher, 2019. 49 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. (Katalog / Antiquariat Kainbacher ; (N.F.), 17)

 Broschur
- 9 **Antiquariat Dr. Paul Kainbacher:** Reisen / Antiquariat Kainbacher. Baden : Antiquariat Dr. Paul Kainbacher, 2019. 122 Seiten : Illustrationen, Karten ; 30 cm. (Katalog / Antiquariat Kainbacher ; (N.F.), 20)
 Text hauptsächlich deutsch, teilweise englisch. Broschur
- Antiquariat Dr. Paul Kainbacher: Whaling and piracy logbooks / Kainbacher Rare Books. Baden: Antiquariat Dr. Paul Kainbacher, 2019. 25 Seiten: Illustrationen; 30 cm. (Catalogue / Kainbacher Rare Books; (N.F.), 18)

 Broschur

[vorige] [nächste]

Heft: 1 / 2020

Heft: 1 / 2020 Sachgruppe 100: Philosophie

[vorige] [nächste]

Arnaud, Sabine: [L'invention de l'hystérie au temps des Lumières (1670-1820)] Die Erfindung der Hysterie im Zeitalter der Aufklärung: (1670-1820) / Sabine Arnaud; aus dem Französischen von Heiko Pollmeier. - Wien; Berlin: Verlag Turia + Kant, [2019]. - 421 Seiten: Illustrationen; 24 cm

Literaturverzeichnis: Seite 389-[422]. - ISBN 978-3-85132-933-9 Broschur: EUR 40,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

11 Badiou, Alain: [Petrograd, Shanghai] Petrograd, Schanghai: die zwei Revolutionen des 20. Jahrhunderts / Alain Badiou; aus dem Französischen von Brita Pohl. - Wien ; Berlin : Turia + Kant, [2019]. - 127 Seiten ; 20 cm ISBN 978-3-85132-937-7 Broschur: EUR 19,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

- 12 Blom, Philipp: Let me tell you a story: Sigmund Freud Vorlesung 2018 / Philipp Blom; mit einer Einleitung von Carlo Strenger; Herausgeber: Sigmund Freud Museum Wien. - Wien: Verlag Turia + Kant, [2019]. - 79 Seiten; 20 cm Auf dem Umschlag: Narrative Identitäten in Zeiten der Unsicherheit. - ISBN 978-3-85132-950-6 Broschur: EUR 10,00 Inhaltstext
- 13 Garcés, Marina: [Nova il·lustració radical] Neue radikale Aufklärung / Marina Garcés; aus dem Katalanischen von Charlotte Frei. - Wien; Berlin: Verlag Turia + Kant, [2019]. - 127 Seiten; 20 cm ISBN 978-3-85132-938-4 Broschur: EUR 12,00 Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

- 14 Hans-Heinz-Holz-Tagung (2015, Berlin): 170 Jahre Thesen über Feuerbach von Karl Marx: Hans-Heinz-Holz-Tagung 2015 / Herausgeber: Gesellschaft für Dialektische Philosophie, DKP Berlin. - Salzburg: Gesellschaft für dialektische Philosophie, 2015. - 48 Seiten; 21 cm. - (Reihe Tagungsbände) ISBN 978-3-9503428-7-1 Broschur
- 15 Lacoue-Labarthe, Philippe: [Le titre de la lettre] Vom Buchstaben : zu Lacans Aufhebung der Philosophie / Philippe Lacoue-Labarthe, Jean-Luc Nancy; aus dem Französischen von Ulrike Bondzio-Müller und Esther von der Osten. - Wien: Turia + Kant, [2018]. - 234 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Neue Subjektile) ISBN 978-3-85132-902-5 Broschur: EUR 26,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

16 Vogt, Erik M.: Zwischen Sensologie und ästhetischem Dissens: Essays zu Mario Perniola und Jacques Rancière / Erik M. Vogt. - Wien; Berlin: Turia + Kant, [2019]. - 241 Seiten; 24 cm

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-85132-929-2 Broschur: EUR 32,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 130: Parapsychologie, Okkultismus Heft: 1 / 2		
[vorige]	Dacqué, Edgar: Der Deszendenzgedanke und seine Geschichte vom Altertum bis zur Neuzeit / von Edgar Dacqué. Edition Geheimes Wissen, 2019 135 Seiten; 21 cm	[nächste] Graz :
18	ISBN 978-3-903241-39-8 Broschur Endres, Franz Carl: Das Geheimnis des Freimaurers / von einem Bruder Meister (Franz Carl Endres) Nachdruc	k der
	zweiten bis fünften, vermehrten und verbesserten Auflage Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019] 207 Seiten ISBN 978-3-903241-62-6 Broschur	
19	Freimark, Hans: Helena Petrovna Blavatsky : eine Studie / von Hans Freimark Graz : Edition Geheimes Wissen 131 Seiten ; 21 cm ISBN 978390324141 Broschur	, 2019
20	Kemmerich, Max: Prophezeiungen: alter Aberglaube oder neue Wahrheit? / von Dr. Max Kemmerich Graz: Ed Geheimes Wissen, [2019] 330 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-903241-44-2 Broschur	lition
21	Lang, Johannes: Die Hohlwelttheorie : (die Hohlweltlehre) / Johannes Lang Graz : Edition Geheimes Wissen, [2 Nachdruck der zweiten bedeutend vermehrten und verbesserten Auflage 281 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-903241-37-4 Broschur	2019]
22	Lanz von Liebenfels, Jörg: Jakob Lorber : das größte ariosophische Medium der Neuzeit / von J. Lanz von Lieber Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019] 165 Seiten : Illustration ; 21 cm ISBN 978-3-903241-38-1 Broschur Umschlagbild	nfels
23	Morozov, Nikolaj A.: Die Offenbarung Johannis : eine astronomisch-historische Untersuchung / von Nikolaus Momit einem Geleitwort von Professor Dr. Arthur Drews Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019] 288 Seiten : Illu ; 21 cm ISBN 978-3-903241-57-2 Broschur	
24	Musallam Dr.: Dr. Musallams Zauberbibel [Graz] : EGW, [2019] 61, 105, 60, 111, 44, 117, 45 Seiten ISBN 978-3-903241-50-3 Broschur	
25	Oberdörffer, Heinrich Joseph: Gedankenmacht als Lebenskraft : die Heilkraft des Geistes / Dr. med. H.J. Oberdö Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019] 54 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-903241-51-0 Broschur	rffer
26	Rechenberg-Linten, Paul von: Aus den Lebenserinnerungen eines Okkultisten: rätselhafte Tatsachen aus der übersinnlichen Welt / von Paul v. Rechenberg-Linten Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019] 160 Seiten; 21 (ISBN 978-3-903241-53-4 Broschur Umschlagbild Inhaltsverzeichnis	cm
27	Sepp, Johann Nepomuk: Orient und Okzident : hundert Kapitel über die Nachtseite der Natur-, Zauberwerk und Hexenwesen in alter und neuer Zeit / von Prof. Dr. Johann Nepomuk Sepp Graz : Edition Geheimes Wissen, 2019 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-903241-43-5 Broschur	9 248
28	Stejnar, Emil: [Das Schutzengelbuch] Le livre des anges : comment obtenir un contact avec les êtres supérieurs / Estejnar; traduction: Carmen Ellenberger [Mödling] : Stejnar Verlag, [2019] 304 Seiten : Illustrationen ; 22 cm. et mysticisme au troisième millénaire / Emil Stejnar ; tome 7) ISBN 978-3-900721-04-6 Broschur : EUR 20,00 Inhaltsverzeichnis	
29	Stejnar, Emil: [Das Schutzengelbuch] The book of guardian angels: how to contact higher beings / Emil Stejnar; translation: www.spiralcat-translations.com [Mödling]: Stejnar Verlag, [2019] 296 Seiten: Illustrationen; 22 c (Magic and mysticism of the Third Millenium / Emil Stejnar; book 7) ISBN 978-3-900721-05-3 Broschur: EUR 20,00 Inhaltsverzeichnis	em
30	Stejnar, Emil: [Magie und Mystik im dritten Jahrtausend] Magic and mysticism of the third millennium / Emil Ste [Mödling]: www.stejnar-verlag.com, 2019 Bände	jnar

- Stejnar, Emil: [Magie und Mystik im dritten Jahrtausend] Magie et mysticisme au troisième millénaire / Emil Stejnar. [Mödling] : Stejnar Verlag, [2019]-.... Bände
- Timmler, Julius Eduard: Die Heilkraft des Lebensmagnetismus und dessen Beweiskraft für die Unsterblichkeit der Seele / von Dr. Julius Eduard Timmler. Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. 102 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-903241-58-9 Broschur

Sachgruppe 150: Psychologie Heft: 1/2020

[vorige] [nächste]

Arnaud, Sabine: [L'invention de l'hystérie au temps des Lumières (1670-1820)] Die Erfindung der Hysterie im Zeitalter der Aufklärung: (1670-1820) / Sabine Arnaud; aus dem Französischen von Heiko Pollmeier. - Wien; Berlin: Verlag Turia + Kant, [2019]. - 421 Seiten: Illustrationen; 24 cm

Literaturverzeichnis: Seite 389-[422]. - ISBN 978-3-85132-933-9 Broschur: EUR 40,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Blom, Philipp: Let me tell you a story: Sigmund Freud Vorlesung 2018 / Philipp Blom; mit einer Einleitung von Carlo Strenger; Herausgeber: Sigmund Freud Museum Wien. - Wien: Verlag Turia + Kant, [2019]. - 79 Seiten; 20 cm Auf dem Umschlag: Narrative Identitäten in Zeiten der Unsicherheit. - ISBN 978-3-85132-950-6 Broschur: EUR 10,00 Inhaltstext

- Flechsig, Paul Emil: Gehirn und Seele: Rede, gehalten am 31. Oktober 1894 in der Universitätskirche Leipzig / von Dr. Paul Flechsig. Nachdruck der zweiten, verbesserten, mit Anmerkungen und fünf Farbtafeln versehene Ausgabe; erster und zweiter unveränderter Abdruck. Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. 146 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-903241-40-4 Broschur
- Götze, Hanne K.: Die Sehnsucht kleiner Kinder: Liebe und Geborgenheit in der Erziehung: eine Ermutigung für Eltern / Hanne K. Götze. Graz: Ares Verlag, [2019]. 150 Seiten: Illustrationen; 24 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 131-137. ISBN 978-3-99081-014-9 Festeinband: EUR 19,90

Lacoue-Labarthe, Philippe: [Le titre de la lettre] Vom Buchstaben : zu Lacans Aufhebung der Philippe Lacoue-Labarthe, Jean-Luc Nancy ; aus dem Französischen von Ulrike Bondzio-Müller und Esther von der Osten. - Wien : Turia + Kant, [2018]. - 234 Seiten : Illustrationen ; 21 cm. - (Neue Subjektile)

ISBN 978-3-85132-902-5 Broschur : EUR 26,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Macedonia, Manuela: Runter vom Sofa! : die 365-Tage-Challenge / Dr. Manuela Macedonia. - 1. Auflage. - Wien : Brandstätter, 2019. - 190 Seiten : Illustrationen ; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 188-189. - ISBN 978-3-7106-0378-5 Festeinband: EUR 20,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Psychologische Studierendenberatung (Salzburg): Tätigkeitsbericht ... / Psychologische Studierendenberatung Salzburg. - 2015-.... - Salzburg: [Psychologische Studierendenberatung Salzburg], [2015]-.... - Bände; 30 cm Fortsetzung von: Tätigkeitsbericht. - keine Bindung

Schenk, Thomas: Sex & Sieben: Information und Orientierung zu Pupertät, Liebe und Sexualität / Thomas Schenk, Jutta Graf, Gintas Vaitoska. - 5. Auflage. - Linz: [Verein Jugend für das Leben Österreich], 2016. - 76 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Broschur: EUR 1,00 + Versandkosten

Werfahren zur Erhebung psychischer Arbeitsbelastung / AK Salzburg; Text: Autorin der ersten Auflage: Mag.a Johanna Klösch. - Stand: Mai 2018, [Neuauflage]. - Salzburg: Arbeiterkammer Salzburg, 2018. - 57 Seiten: Illustration, Diagramm; 21 cm. - (AK-Infoservice)

Auf dem Umschlag: Was machen Arbeits- und Organisationspsychologinnen?. - Linksammlung: Seite 48-49, Literaturverzeichnis: Seite 51-54. - Enthält Literaturangaben. - Broschur: kostenlos; Download kostenlos

Sachgruppe 200: Religion, Religionsphilosophie

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Kultur, Bewusstsein, Therapie = Culture, consciousness, healing / Dagmar Eigner & Jürgen W. Kremer (Hrsg.). - Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, September 2017. - 305 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Beiträge zur Medical Anthropology; Band 1) (Schriftenreihe der Landesverteidigungsakademie; 2017, Band 12) Enthält Literaturangaben. - Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. - ISBN 978-3-903121-21-8 Broschur

Stejnar, Emil: [Das Schutzengelbuch] Le livre des anges : comment obtenir un contact avec les êtres supérieurs / Emil Stejnar ; traduction: Carmen Ellenberger. - [Mödling] : Stejnar Verlag, [2019]. - 304 Seiten : Illustrationen ; 22 cm. - (Magie et mysticisme au troisième millénaire / Emil Stejnar ; tome 7)

ISBN 978-3-900721-04-6 Broschur: EUR 20,00

Inhaltsverzeichnis

Stejnar, Emil: [Magie und Mystik im dritten Jahrtausend] Magie et mysticisme au troisième millénaire / Emil Stejnar. - [Mödling]: Stejnar Verlag, [2019]-.... - Bände

Sachgruppe 230: Theologie, Christentum

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Allewelt. Kids: das Kindermagazin der Päpstlichen Missionswerke in Österreich / Missio. - August 2019-.... - Wien: Missio - Päpstliche Missionswerke in Österreich, [2019]-.... - Bände; 28 cm

Broschur: EUR 2,90 (Einzelheft)

Art Advent - 25 Jahre : 25 Jahre Kunst & Handwerk am Karlsplatz Wien = 25 years arts & crafts at Karlsplatz Vienna : 23.11.-23.12.2018 / Chefredaktion: Renate Jindra-Metal ; Übersetzung: Nora Loschan. - Wien : divina art Gestaltendes Handwerk, [2018]. - 12 Seiten : Illustrationen ; 43 cm
Text deutsch und englisch. - Broschur

Beständigkeit: der Dienst des ständigen Diakons in der Kooperation mit anderen / Katholische Kirche in Oberösterreich, Generalvikariat der Diözese Linz, Abteilung Priester/Diakone; Projektkoordinator: Peter Schwarzenbacher MSc; Redaktion: Mag. Anton Birngruber [und weitere]. - Linz: Diözese Linz, [2015]. - 39 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Geschichten für die Zukunft)

Literaturverzeichnis: Seite 36-37. - Broschur

Harreither, Reinhardt: Severin von Norikum: Christ und Helfer / Autorin und Autoren: Dr. Reinhardt Harreither, Univ.-Prof. DDr. Severin J. Lederhilger OPraem, DDr. Severin Renoldner, Dr. Stefan Schlager, Univ.-Prof.in Dr.in Ines Weber; Herausgeberin: Diözese Linz; Redaktion: Mag. Stefan Dorninger MA. - Linz: Diözese Linz, Mai 2018. - 42 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Literaturverzeichnis: Seite 40-41. - Broschur

- Huber, Johannes: Baupläne der Schöpfung: hat die Welt einen Architekten? / Johannes Huber und Walter Thirring. 1.
 Auflage der vollständig überarbeiteteten Fassung der Ausgabe von 2011. Wien: Seifert Verlag, [2018]. 381 Seiten; 22 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 363-381. ISBN 978-3-902924-84-1 Festeinband: EUR 24,95
- Klarheit: Pfarrer ein Dienst in der Zusammenarbeit mit Vielen: Seelsorgeraum Perg / Katholische Kirche in Oberösterreich, Pastoralamt der Diözese Linz, Pfarrgemeinde und Spiritualität; Projektkoordinatorin: Mag.a Monika Heilmann; Redaktion: Georg Braun, MBA und Dr.in Karoline Jirikowski-Winter. Linz: Diözese Linz, [2015]. 35 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Geschichten für die Zukunft)

Literaturverzeichnis: Seite 35. - Broschur

42 **Kraftstoff**: was Männer stärkt / Franz Kogler, Wolfgang Schönleitner; herausgegeben von der Katholischen Männerbewegung und dem Bibelwerk Linz. - Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verlag, 2019. - 168 Seiten: Illustrationen, Notenbeispielen; 20 cm

Literaturverzeichnis: Seite 163-164. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-7022-3790-5 Broschur: EUR 14,95 Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Offenheit: Zusammenspiel von Pfarrmoderatoren und PfarrassistentInnen der Pfarren Wels-St. Franziskus und Niederneukirchen / Katholische Kirche in Oberösterreich, Pastoralamt der Diözese Linz, Pfarrgemeinde und Spiritualität; Projektkoordinatorin: Mag.a Monika Heilmann; Redaktion: Georg Braun, MBA und Dr.in Karoline Jirikowski-Winter. - Linz: Diözese Linz, [2015]. - 31 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Geschichten für die Zukunft)
Literaturverzeichnis: Seite 31. - Broschur

Sandner, Hermann: Festschrift anlässlich 70 Jahre Glockenweihe in Elz : die Dorfkapelle Elz - ihre Geschichte / für den Inhalt verantwortlich: Hermann Sandner. - Lasberg : Hermann Sandner, [2018]. - 19 Seiten : Illustrationen ; 21 cm Literaturverzeichnis: Seite 19. - Broschur

Was glaubst denn du?: das Magazin zum Jubiläum: für alle - fünfzig Jahre Diözese Feldkirch / Redaktion: Patricia Begle [und 7 weitere]. - Feldkirch: Diözese Feldkirch, [2018]. - 30 Seiten: Illustrationen, Plan; 29 cm
 Im Inneren: Magazin zum Jubiläum "50 Jahre Diözese Feldkirch". - Eigenbeilage im Vorarlberger KirchenBlatt, Mai 2018. - Broschur

Sachgruppe 290: Andere Religionen	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 300: Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Apfl, Stefan: Wo sind wir hier eigentlich?: Österreich im Gespräch / Stefan Apfl, Sebastian Loudon, Alexander Zach. - 1. Auflage. - Wien: Brandstätter, [2019]. - 165 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-7106-0381-5 Festeinband: EUR 22,00

Inhaltstext Inhaltsverzeichnis

45 **Betreff: Innovativste Stadt Österreichs**: Vision, Realtiät, Dialog / Klaus Luger, Hrsg.; Redaktion: Bettina Langeder, Sam Langanke. - Linz: SPÖ Linz, [2018]. - 181 Seiten: Illustrationen; 27 cm ISBN 9783900401809 Festeinband

Inhaltsverzeichnis

Fair Play - Vereinbarung für eine würdevolle Zusammenarbeit : die Mobbingpräventionsstrategie im Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz / Medieninhaber und Herausgeber: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. - Stand: April 2019. - Wien : Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. - 26 Seiten : Illustrationen ; 21 cm. - (Handeln gegen Mobbing)

Broschur: kostenlos; Download kostenlos

Frei, Elisa: Ethnologische Museen im 21. Jahrhundert : eine vergleichende Fallstudie des Berliner Ethnologischen Museums im Humboldt-Forum und des Weltmuseums Wien in der Neuen Burg / Elisa Frei. - 1. Auflage. - Wien : ÖFSE - Österreichische Forschungsstiftung für Internationale Entwicklung, Juni 2019. - 165 Seiten : Illustrationen ; 24 cm. - (Forum / ÖFSE ; 68)

Masterarbeit, Universität Wien, 2019. - Auf dem Umschlag: Masterarbeit. - Literaturverzeichnis: Seite 139-165. - Zusammenfassung deutsch und englisch. - ISBN 978-3-902906-30-4 Broschur: Download kostenlos

Gemeindeentwicklung Salzburg: Anders wirtschaften: Ideen und Modelle zum gemeinsamen TUN in Gemeinden und Stadtteilen / für Inhalt und Grafik verantwortlich: Gemeindeentwicklung Salzburg. - Salzburg: Salzburger Bildungswerk, 2018. - 35 Seiten: Illustrationen; 15 x 21 cm

Übersicht und Kurzinformationen zu allen Veranstaltungen rund um "Anders wirtschaften". - Broschur

Generalthema: "Ernährung und Esskultur" / Redaktion Ur- und Frühgeschichte: Karina Grömer, Ethnologie: Hermann Mückler, Anthropologie: Herbert Kritscher. - Wien: Verlag der Anthropologischen Gesellschaft in Wien, 2017. - 394 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 28 cm. - (Mitteilungen der Anthropologischen Gesellschaft in Wien; 147. Band)
Enthält Literaturangaben. - Broschur: EUR 38,00

Grossberg, Lawrence: Pessimismus des Willens, Optimismus des Verstands : Schlussstriche und Neuanfänge / Lawrence Grossberg ; herausgegeben von Roman Horak ; aus dem Amerikanischen von Brita Pohl. - Wien ; Berlin : Verlag Turia + Kant, [2019]. - 114 Seiten ; 20 cm

ISBN 978-3-85132-931-5 Broschur: EUR 14,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

- 49 Historische Sozialkunde: Geschichte, Fachdidaktik, politische Bildung / VGS, Verein für Geschichte und Sozialkunde. -32.2002,2-48. Jahrgang, 4 (Oktober/Dezember 2018); damit Erscheinen eingestellt. - Wien: VGS, Verein für Geschichte und Sozialkunde, 2002-2018; 30 cm
 - 2. Titelzusatz teils: Zeitschrift für Lehrerfortbildung. Ersch. vierteljährl.; 46.2016,3 fälschlich als Jahrgang 45 bezeichnet. Beil.: Historische Sozialkunde. Internationale Entwicklung. Vorg.: Beiträge zur historischen Sozialkunde. ISSN 0045-1681. Broschur: EUR 5,00 (Einzelh.), EUR 16,00 (jährl.), EUR 12,00 (jährl., für Studenten) Inhaltsverzeichnis
- 50 Informationen zum Pflegegeld: erklärt in leichter Sprache / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. Stand: April 2019. Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz (BMASGK), April 2019. 18 Seiten; 30 cm. (LL leicht lesen) (Soziales)

Konrad, Ksenia: Alles außer fern: wie ich mich (fast unfallfrei) integriert habe - und die anderen auch / Ksenia Konrad. - Auflage: 1. - Innsbruck; Wien: Haymon Verlag, 2019. - 202 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-7099-3482-1 Festeinband: EUR 17,90

Inhaltstext

51 **Leonard, Beau James:** 10 Frauen, die du niemals daten solltest / Beau James Leonard. - Villach : Verlag SchriftStella,

[2019]. - 97 Seiten : Illustrationen ; 22 cm ISBN 978-3-903248-18-2 Broschur : EUR 10,00

52 **Lucci, Antonio:** [Eremiti ornamentali] Askese als Beruf: die sonderbare Kulturgeschichte der Schmuckeremiten / Antonio Lucci; aus dem Italienischen von Federica Romanini. - Wien; Berlin: Turia + Kant, [2019]. - 138 Seiten: Illustrationen; 20 cm. - (Lectures & translations)

Literaturverzeichnis: Seite 127-137. - ISBN 978-3-85132-949-0 Broschur: EUR 18,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Mauch, Uwe: Im Gemeindebau : 23 Geschichten aus Wien / Uwe Mauch, Franz Zauner ; Fotos von Mario Lang. - Wien : Promedia, [2017]. - 206 Seiten, 32 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 21 cm

Literaturvereichnis: Seite 205-206. - ISBN 978-3-85371-430-0 Broschur: EUR 19,90

Inhaltsverzeichnis

Pfarrmaier, Harald: Wolfurt im Fokus / Marktgemeinde Wolfurt ; Texte: Harald Pfarrmaier. - Schwarzach : Russmedia Verlag GmbH, 23. Mai 2018. - 16 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 43 cm keine Bindung

- Pflegekarenz/Pflegeteilzeit und Familienhospizkarenz/Familienhospizteilzeit: ein Überblick / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. Stand: Februar 2019. Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, Februar 2019. 66 Seiten: Illustrationen; 30 cm. (Leicht lesen) ISBN 978-3-85010-536-1
- Rural areas between decline and resurgence: lessons from Japan and Austria / edited by Ralph Lützeler. Vienna:
 Abteilung für Japanologie des Instituts für Ostasienwissenschaften der Universität Wien, [2018]. 170 Seiten: Illustrationen,
 Diagramme; 24 cm. (Beiträge zur Japanologie; Band 46)
 Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-900362-29-4 Broschur: EUR 20,00

Schenk, Thomas: Sex & Sieben: Information und Orientierung zu Pupertät, Liebe und Sexualität / Thomas Schenk, Jutta Graf, Gintas Vaitoska. - 5. Auflage. - Linz: [Verein Jugend für das Leben Österreich], 2016. - 76 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Broschur: EUR 1,00 + Versandkosten

Schmidl, Bianca: Hummeltaille: Aufgeben ist nichts für Mädchen / Bianca Schmidl. - Villach: Verlag SchriftStella, [2019]. - 275 Seiten; 22 cm

Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-903248-37-3 Broschur: EUR 15,90

Surprise Factors Symposium (2015, Gmunden): Report 2015: Surprise Factors Symposium / Medieninhaber, Herausgeber und Verleger: Academia Superior - Gesellschaft für Zukunftsforschung, Mag. Dr. Michael Strugl, MBA. - Linz: Academia Superior - Gesellschaft für Zukunftsforschung, [2015]. - 63 Seiten: Illustrationen; 21 x 26 cm Text deutsch und englisch. - Broschur Inhaltsverzeichnis

Surprise Factors Symposium (2016, Gmunden): Report 2016: Surprise Factors Symposium / Medieninhaber, Herausgeber und Verleger: Academia Superior - Gesellschaft für Zukunftsforschung, Mag. Dr. Michael Strugl, MBA. - Linz: Academia Superior - Gesellschaft für Zukunftsforschung, [2016]. - 63 Seiten: Illustrationen; 21 x 26 cm Text deutsch und englisch. - Broschur Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 310: Allgemeine Statistiken	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 320: Politik Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Albrich, David: Faschismus in der Regierung: eine Analyse der FPÖ-Strategie / David Albrich; Herausgeber: Zeitschrift für Internationale Solidarität. - 2. Auflage. - Wien: Zeitschrift für Internationale Solidarität, Oktober 2018. - 24 Seiten; 21 cm

Broschur: EUR 2,00 Spende

57 **Apfl, Stefan:** Wo sind wir hier eigentlich?: Österreich im Gespräch / Stefan Apfl, Sebastian Loudon, Alexander Zach. - 1. Auflage. - Wien: Brandstätter, [2019]. - 165 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-7106-0381-5 Festeinband : EUR 22,00

Inhaltstext Inhaltsverzeichnis

Erfolg oder Misserfolg von internationalen Interventionen: innovative Messmethoden und Fallstudien / Predrag Jureković und Walter Feichtinger (Hrsg.). - Wien: Republik Österreich, Bundesministerium für Landesverteidigung, Juni 2019. - 518 Seiten: Karten; 24 cm. - (Schriftenreihe der Landesverteidigungsakademie; 2019, Band 9) Enthält Literaturangaben. - Zusammenfassungen deutsch und englisch. - ISBN 978-3-903121-69-0 Broschur

Grossberg, Lawrence: Pessimismus des Willens, Optimismus des Verstands : Schlussstriche und Neuanfänge / Lawrence Grossberg ; herausgegeben von Roman Horak ; aus dem Amerikanischen von Brita Pohl. - Wien ; Berlin : Verlag Turia + Kant, [2019]. - 114 Seiten ; 20 cm

ISBN 978-3-85132-931-5 Broschur: EUR 14,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

- Lauda, Karl Heinz: Martin Purtscher: ein politisches Leben für Vorarlberg und Europa / Karl Heinz Lauda (Hg.). November 2018. [Bregenz]: Skriptorium, 2018. 164 Seiten: Illustrationen; 25 cm
 Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-9504686-0-1 Festeinband: EUR 25,00
- Strache, Du Neo-Nazi!: Fakten über die nationalsozialistische Gesinnung des FPÖ-Chefs und Vizekanzlers / Herausgeber: Zeitschrift für Internationale Solidarität. 1. Auflage. Wien: Zeitschrift für Internationale Solidarität, Mai 2019. 16 Seiten; 21 cm

Broschur: Spende; Download kostenlos

Sachgruppe 330: Wirtschaft Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Beiträge zu einem systemischen Unternehmerverständnis. - i.1-.... - Melk : Institut für Familien-Betriebe, [2019]-...
Abweichender Titel: Beitrag zu einem systemischen Unternehmerverständnis

62 Berghuber, Thomas: Ausweg gesucht: Schulden und Privatkonkurs / Autor: Thomas Berghuber. - Stand: April 2019. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, April 2019. - 182 Seiten; 30 cm ISBN 978-3-85010-532-3 Broschur

Das Basiskonto - ein Konto für Sie? / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. - Stand: Februar 2019. - Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. - 10 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-85010-534-7 Broschur: kostenlos; Download kostenlos

[Das Basiskonto - ein Konto für Sie?] Konto podstawowe - konto dla Ciebie? / Federalne Ministerstwo Pracy, Polityki Społecznej, Zdrowia i Ochrony Konsumenta. - stan: 2019. - Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. - 14 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-85010-479-1 Broschur: kostenlos; Download kostenlos

Fair Play - Vereinbarung für eine würdevolle Zusammenarbeit : die Mobbingpräventionsstrategie im Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz / Medieninhaber und Herausgeber: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. - Stand: April 2019. - Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. - 26 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Handeln gegen Mobbing)

Broschur: kostenlos; Download kostenlos

- FHNext Karrieremesse (2018, Hagenberg im Mühlkreis): Karriere Guide IT & Medien : ihr Magazin zu unserer FHnext Karrieremesse in Hagenberg : Jobs, Praktika & Wissenswertes für die Bereiche IT & Medien / Text: Martina Anzinger [und 2 weitere]. Hagenberg : FH OÖ Studienbetriebs GmbH, [2018]. 54 Seiten : Illustrationen ; 30 cm Erscheint als Promotionsbeilage zu Der Standard. Broschur
- Gemeindeentwicklung Salzburg: Anders wirtschaften: Ideen und Modelle zum gemeinsamen TUN in Gemeinden und Stadtteilen / für Inhalt und Grafik verantwortlich: Gemeindeentwicklung Salzburg. Salzburg: Salzburger Bildungswerk, 2018. 35 Seiten: Illustrationen; 15 x 21 cm
 Übersicht und Kurzinformationen zu allen Veranstaltungen rund um "Anders wirtschaften". Broschur
 - Obersicht und Kurzinformationen zu ahen Veranstaltungen fund um Anders wirtschaften . bioschur
- Hauer, Michael: Herausforderung MINT: Daten & Fakten / Dossier erstellt von: Mag. Michael Hauer. Linz: Academia Superior Gesellschaft für Zukunftsforschung, [2016]. 38 Seiten: Diagramme; 30 cm Quellenverzeichnis: Seite 34-35. Broschur
- Lehrabschlussprüfung: wichtige Infos zum Abschluss der Lehre / AK Salzburg; für den Inhalt verantwortlich: AK Wien (Kern 08/2017); Redaktion: Mag. Jürgen Fischer. Stand: August 2018. Salzburg: Arbeiterkammer Salzburg, 2018. 9 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (AKYoung die junge Arbeiterkammer)

 Broschur: kostenlos
- 67 Martin, Iunia: Geld im Griff: mein Geld: Finanz- und Konsumkompetenz für MigrantInnen / Autorinnen: Dr. Iunia Martin, Valerie Mühlenburg. Stand: September 2018. Wien: Erste Group Bank AG, [2018]. 49 Seiten: Illustrationen; 30 cm + Beilage "Mein Geld roter Faden für Lehrende" ISBN 978-3-9504684-1-0 Broschur

Takeoff - 60 Jahre wie im Flug, 60 Jahre Austrian - Jubiläumsausgabe. - Wien: Mediaprint Zeitungs- und Zeitschriftenverlag GmbH & Co KG, Mai 2018. - 15 Seiten: Illustrationen; 45 cm keine Bindung

- 68 Und wo bleibt der Spass? : wenn Arbeitsfreude und Arbeitslust steigen, ist ökonomischer Erfolg garantiert! / herausgegeben von Mag. Claudia Brandstätter. Graz : Brandstätter-Matuschkowitz Marketing GmbH, [2016]. 63 Seiten : Illustrationen ; 19 x 25 cm
 Festeinband
- 69 Universitätslehrgang Marketing & Sales: Universitätslehrgang Marketing & Sales WU: mit frischem Know-how fit in ihre berufliche Zukunft / WU Executive Academy. Stand: 04/19. Wien: WU Executive Academy, 2019. 15 Seiten: Illustrationen; 30 cm
 Broschur

70 Upgrade-Studium Diplom BetriebswirtIn WU / WU Executive Academy. - Stand 05/19. - Wien: WU Executive Academy, 2019. - 15 Seiten: Illustrationen; 30 cm

Broschur

Verfahren zur Erhebung psychischer Arbeitsbelastung / AK Salzburg ; Text: Autorin der ersten Auflage: Mag.a Johanna Klösch. - Stand: Mai 2018, [Neuauflage]. - Salzburg: Arbeiterkammer Salzburg, 2018. - 57 Seiten: Illustration, Diagramm; 21 cm. - (AK-Infoservice)

Auf dem Umschlag: Was machen Arbeits- und Organisationspsychologinnen?. - Linksammlung: Seite 48-49, Literaturverzeichnis: Seite 51-54. - Enthält Literaturangaben. - Broschur: kostenlos; Download kostenlos

Vom Digi-Dolm zum Digi-Buddha / Manuela Mätzener (Hrsg.) ; Institut für Familien-Betriebe ; unter Mitarbeit von Mag.a Marion Ziegelwanger; Redaktion: J. Katharina Hexel. - Melk: Institut für Familien-Betriebe, [2019]. - 91 Seiten: Illustrationen ; 15 cm. - (Beiträge zu einem systemischen Unternehmerverständnis ; i.1) Literaturverzeichnis: Seite 90-91. - ISBN 978-3-9504837-0-3 Broschur: EUR 13,75

- 71 WeAreDevelopers World Congress (2018, Wien): People - Code - Future : WeAreDevelopers World Congress, 16.05.-18.05.2018 / Text: Mag. Sandra Bak. - Vienna : WeAreDevelopers, 2018. - 24 Seiten : Illustrationen ; 30 cm Promotionsbeilage zur Tageszeitung Der Standard. - Broschur
- Wirtschaftsbundmagazin: WBM. 18, 01-.... Innsbruck: Österreichischer Wirtschaftsbund Landesgruppe Tirol, [2018]-72 - Bände ; 28 cm Broschur

[nächste] [vorige]

Sachgruppe 333.7: Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt

Heft: 1 / 2020

vorige] [nächste]

Finergiekonferenz: energy2050 (2019, Hof bei Salzburg): energy2050 : die Energiekonferenz von VERBUND : Programm 2019 / Veranstalter und Konzept: Verbund AG, Ulrike Gutsch, Elfriede Hibler, Beate McGinn. - Wien : Verbund AG, [2019]. - 30 Seiten ; 21 cm

Programmheft zur Konferenz "Bridging the gap: Sektorenkopplung Industrie-Verbund-Energie". - Broschur

Fröhlich, Marina: Eignungsprüfung zur gravimetrischen PM10-Bestimmung 2019: Auswertung der PM-Vergleichsmessung für PM10: Endbericht / Marina Fröhlich, Nicole Klösch, Andreas Wolf. - Wien: Umweltbundesamt, 2019. - 134 Seiten: Illustrationen; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt; [Neue Folge], 0700) (Perspektiven für Umwelt & Gesellschaft)

Literaturverzeichnis: Seite 60. - Zusammenfassung englisch. - ISBN 978-3-99004-519-0 Broschur: Download kostenlos

Gas #partofthesolution - die Zukunft jetzt : heute: Klimaschonendes Erdgas - Qualitäten & Anwendungsfelder, am Weg: Gas als Überleitung ins Zeitalter der erneuerbaren Energieträger, morgen: Erneuerbares Gas - Aussicht, technologisch & wirtschaftlich / OMV Aktiengesellschaft, Fachverband der Gas- und Wärmeversorgungsunternehmungen. - Wien : OMV Aktiengesellschaft; Wien : Fachverband der Gas- und Wärmeversorgungsunternehmungen, [2019]. - 16 Seiten : Illustrationen ; 45 cm

Bezahlte Sonderbeilage. - Broschur

75 Land Salzburg: Salzburger Naturschutzprojekte ... / Land Salzburg; Herausgeber: Abteilung 5 - Natur- und Umweltschutz, Gewerbe. - 2017-.... - Salzburg: Land Salzburg, [2017]-.... - Bände; 30 cm
Broschur

Unter Strom: Elektrogeräte sicher und sparsam verwenden / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. - Stand: Februar 2019. - Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. - 22 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-85010-535-4 Broschur: kostenlos; Download kostenlos

Sachgruppe 340: Recht Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

- "Achtung, Falle" die AK-Infotour : Pflege, Urlaub, Krankenstand, Kündigung, Altersteilzeit ; Sie fragen, die AK-Experten antworten ; eine Sonderausgabe der OÖNachrichten und der Arbeiterkammer OÖ / Herausgeber: Ing. Rudolf Andreas Cuturi. Linz : OÖN Redaktion GmbH & Co KG, Februar 2019. 24 Seiten : Illustrationen ; 27 cm Broschur
- Aktuelle Entwicklungen im Umweltrecht ... : Newsletter des IUR ... / Institut für Umweltrecht, Verein zur Förderung des Institutes für Umweltrecht (Hrsg.). 2017/2018-.... Linz : Trauner Verlag, [2019]-.... Bände ; 30 cm
 Bände zugleich einzelne Bände von: Schriftenreihe Umweltrecht und Umwelttechnikrecht. Broschur : EUR 25,00 (Einzelheft)

Berghuber, Thomas: Ausweg gesucht: Schulden und Privatkonkurs / Autor: Thomas Berghuber. - Stand: April 2019. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, April 2019. - 182 Seiten; 30 cm ISBN 978-3-85010-532-3 Broschur

- Bergthaler, Wilhelm: Standort-Entwicklungsgesetz (StEntG): samt Anmerkungen und Erläuterungen / herausgegeben von Dr. Wilhelm Bergthaler, Dr. Kerstin Holzinger, Dr. Michael Sachs, MMag. Dr. Stephan Wiener, LL.M.. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. XVII, 159 Seiten: Formulare; 18 cm. (Manzsche Gesetzausgaben. Sonderausgabe; Nr. 131)
 - Auf dem Umschlag: GO Standortentwicklungsbeirat: Leitfaden zur Einbringung von Anregungen: Gegenüberstellung von Umwelt- und Standortanwalt. Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-214-16359-4 Broschur: EUR 58,00; EUR 56,42 (DE)

- 79 Burgenländisches Raumplanungsgesetz 2019: Texte, Materialien / herausgegeben von proLIBRIS Verlagsgesellschaft. -2. Auflage, Stand: 1. August 2019. - Linz: proLIBRIS.at, 2019. - 162 Seiten: Illustrationen, Karten; 21 cm ISBN 978-3-99008-935-4 Broschur: EUR 25,00
- Das Basiskonto ein Konto für Sie? / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. Stand: Februar 2019. Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. 10 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-85010-534-7 Broschur: kostenlos; Download kostenlos
- [Das Basiskonto ein Konto für Sie?] Konto podstawowe konto dla Ciebie? / Federalne Ministerstwo Pracy, Polityki Społecznej, Zdrowia i Ochrony Konsumenta. stan: 2019. Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. 14 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-85010-479-1 Broschur: kostenlos; Download kostenlos
- 82 **Demblin, Alexander:** FIDIC Bau- und Anlagenbauverträge: Einführung in die FIDIC-Vertragsbedingungen: Red Book 1999 und 2017: Yellow Book 1999 und 2017: MDB Harmonized Edition 2010 / Alexander Demblin, Christine Mörth. 2. Auflage. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung; München: Verlag C.H. Beck, 2019. XXII, 391 Seiten: Illustrationen; 20 cm. (Manz Rechtstaschenbücher)

 Literaturverzeichnis: Seite 370-376. ISBN 978-3-214-03692-8 (Manz) Broschur: EUR 54,00; EUR 52,53 (DE) ISBN 978-3-406-73406-9 (Beck)
- Die Geschäftsfähigkeit Jugendlicher / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. 14 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-85010-577-4 Broschur: kostenlos; Download kostenlos
- 84 Eisenbahngesetz 1957: Text, Materialien, Judikatur / herausgegeben von proLIBRIS Verlagsgesellschaft. 4. Auflage, Stand: 1. August 2019. Linz: proLIBRIS.at, 2019. 328 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-99008-940-8 Broschur: EUR 35,00
- Feiler, Lukas: Muster zur Umsetzung der DSGVO in der Praxis: Vorlagen, Checklisten, Formulare / Lukas Feiler, Thomas Rainer Schmitt. Wien: Verlag Österreich, 2019. XIV, 489 Seiten: Illustrationen; 24 cm. (Muster und Formulare)

 Auf dem Umschlag: Plus Online-Muster. ISBN 978-3-7046-8118-8 Broschur: EUR 99,00; EUR 96,49 (DE)

 Auszug

 Inhaltsverzeichnis
- Frössel, Andreas: Die Beeinträchtigung fremder Forderungsrechte an Liegenschaften / von Dr. Andreas Frössel, MA. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. XXV, 283 Seiten; 23 cm. (manzwissenschaft)

 Dissertation, Wirtschaftsuniversität Wien, 2018. Das vorliegende Buch ist eine überarbeitete und leicht gekürzte Fassung der Dissertation des Autors an der Wirtschaftsuniversität Wien im Jahr 2018. ISBN 978-3-214-03397-2 Broschur: EUR 69,00; EUR 67,12 (DE)

- 87 **Gehaltsgesetz**: Texte, Materialien, Judikatur / herausgegeben von proLIBRIS Verlagsgesellschaft. 3. Auflage, Stand: 1. September 2019. Linz: proLIBRIS.at, 2019. 413 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-99008-943-9 Broschur: EUR 42,00
- 688 **Gittenberger, Susanne:** Berufsausbildungsrecht / Susanne Gittenberger. Stand: Juni 2019. [Wien] : VÖGB ; [Wien] : AK Österreich, [2019]. 73 Seiten ; 30 cm. (Arbeitsrecht ; 13)

 Broschur
- 89 **Greif, Elisabeth:** Legal Gender Studies und Antidiskriminierungsrecht / von Assoz. Univ.-Prof.in Mag.a Dr.in Elisabeth Greif, Univ.-Prof.in Dr.in Silvia Ulrich. 2. Auflage. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. XLII, 258 Seiten; 23 cm

Literaturverzeichnis: Seite XV-XLII. - ISBN 978-3-214-06847-9 Broschur : EUR 48,00 ; EUR 46,69 (DE) Inhaltsverzeichnis

90 **Grundriss des österreichischen Steuerrechts** / begr. von Werner Doralt und Hans Georg Ruppe. Fortgef. von Tina Ehrke-Rabel. - Wien: Manz; 23 cm. - (Manz Studienliteratur: Grundrisse)

Nebent.: Steuerrecht. - Teilw. ohne Gesamttitel

Band 2, Allgemeiner Teil, Umsatzsteuer, Verbrauchsteuern und Zölle, Verkehrsteuern und Gebühren, sonstige Bundesabgaben, Landes- und Gemeindeabgaben, Kommunalsteuer, BAO und FinStrG / bearbeitet von Tina Ehrke-Rabel. - 8. Auflage. - Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. - XXXIII, 825 Seiten: 23 cm

Literaturverzeichnis: Seite XXXIII. - ISBN 978-3-214-05428-1 Festeinband : EUR 68,00 ; EUR 66,15 (DE) - ISBN 978-3-214-05431-1 Broschur

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Hoffmann, Alexander: Gewerbliche Prozessfinanzierung in internationalen Investitionsschiedsverfahren: Erforderlichkeit einer Offenlegungspflicht? / Alexander Hoffmann. - 1. Auflage. - Baden-Baden: Nomos; Wien: facultas; Zürich; St. Gallen: Dike, 2018. - 406 Seiten; 23 cm. - (Studien zum Internationalen Investitionsrecht; Band 29)

Dissertation, Universität des Saarlandes, 2018. - Literaturverzeichnis: Seite 379-389. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-8487-5392-5 (Nomos) - ISBN 978-3-7089-1799-3 (facultas) Broschur: EUR 100,80; EUR 98,00 (DE) - ISBN 978-3-03891-084-8 (Dike)

Inhaltstext

Informationen zum Pflegegeld: erklärt in leichter Sprache / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. - Stand: April 2019. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz (BMASGK), April 2019. - 18 Seiten; 30 cm. - (LL - leicht lesen) (Soziales)

- Wimmer. 15. Auflage, Stand: 1. September 2019. Linz: proLIBRIS.at, 2019. 293 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-99008-944-6 Broschur: EUR 19,90
- Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. XII, 210 Seiten; 30 cm. (Skriptum)
 Auf dem Umschlag: Alles für Studium, Berufsausbildung und Pflichtverteidigung. ISBN 978-3-214-08103-4 Broschur:
 EUR 28,80; EUR 28,01 (DE)
 Inhaltsverzeichnis
- Konzern Einheit oder Vielheit? (Veranstaltung, 2018, Wien): Konzern Einheit oder Vielheit? / herausgegeben von Eveline Artmann, Friedrich Rüffler, Ulrich Torggler. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. XX, 170 Seiten; 23 cm. (Gesellschaftsrechtliche Vereinigung Österreichs GVÖ; Band 8)
 ISBN 978-3-214-12511-0 Broschur: EUR 48,00; EUR 46,69 (DE)
 Inhaltsverzeichnis
- Kurz, Thomas: Bundesvergabegesetz 2018 kompakt: Auswirkungen auf die Auftragsabwicklung mit Schwerpunkt auf Bauaufträgen: inkl. Praxisbeispielen und relevanten Gesetzestexten / Thomas Kurz; Austrian Standards. 1. Auflage. Wien: Austrian Standards Plus GmbH, 2018. 157 Seiten: Illustrationen; 24 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 154-155. ISBN 978-3-85402-361-6 Broschur: EUR 53,90

Lagler, Ivo: Objektsicherheitsprüfungen in der Praxis: ÖNORM B 1300:2018 und ÖNORM B 1301:2016 richtig anwenden / Ivo Lagler; Austrian Standards. - 1. Auflage. - Wien: Austrian Standards Plus GmbH, 2018. - 129 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Bau)

Literaturverzeichnis: Seite 126-127. - ISBN 978-3-85402-346-3 Broschur: EUR 24,90

Inhaltsverzeichnis

Leitlinie zur Entschädigung von Biberschäden: an Kulturen, Naturverjüngung und Einzelbäumen im Bundesland Salzburg / Herausgeber: Abteilung 4 - Lebensgrundlagen und Energie, vertreten durch Landesforstdirektor DI Michael Mitter; Redaktion: FD DI Michael Mitter, Dr. Gerald Schlager; inhaltliche Bearbeitung: FD DI Franz Lanschützer, FM DI Gregor Grill (Landwirtschaftskammer Salzburg). - Salzburg: Land Salzburg, September 2017. - 18 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 21 cm

Broschur

96 **Nademleinsky, Marco:** Aufsichtspflicht: was Kinder- und JugendbetreuerInnen wissen müssen: Plus: Haftung und Versicherungsschutz / von Dr. Marco Nademleinsky. - 4. Auflage. - Wien: MANZ, [2019]. - 213 Seiten; 19 cm. - (Manz Ratgeber)

Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-214-02004-0 Broschur: EUR 21,80; 21,21 (DE)

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

- 97 **Neue Spielregeln für den Datenschutz**: das bringt die EU-Datenschutz-Grundverordnung / Herausgeber: Verein für Konsumenteninformation. Wien: Verein für Konsumenteninformation, [2018]. 7 Seiten: Illustrationen; 30 cm Broschur
- NÖ Hundehaltegesetz: Texte, Materialien, Judikatur / herausgegeben von proLIBRIS Verlagsgesellschaft. Stand: 1. September 2019. Linz: proLIBRIS.at, 2019. 43 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-99008-947-7 Broschur: EUR 19,00
 Inhaltsverzeichnis
- 99 **NÖ Polizeistrafgesetz**; NÖ Prostitutionsgesetz : Texte, Materialien, Judikatur / herausgegeben von proLIBRIS Verlagsgesellschaft. 4. Auflage, Stand: 1. September 2019. Linz : proLIBRIS.at, 2019. 47 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-99008-948-4 Broschur
- Oberhumer, Gerold Maximilian: Unternehmensnachfolge / von Dr. Gerold Oberhumer (Rechtsanwalt, Wien), Dr. Clemens Jaufer (Rechtsanwalt, Graz/Wien). Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. XIX, 174 Seiten; 24 cm. (Praxishandbuch)

Auf dem Umschlag: Rechtliche Gestaltungsmöglichkeiten, Konfliktvermeidung, Familienunternehmen, mit Praxistipps und Beispielen. - ISBN 978-3-214-05839-5 Broschur : EUR 42,00 ; EUR 40,85 (DE) Inhaltsverzeichnis

Österreich. Bundesministerium für Landesverteidigung: Verhaltenskodex : Leitlinien und Werte / Bundesministerium Landesverteidigung ; Autoren: MinR Mag. Johannes Seper, Kmsr Mag. Christina Wagner. - Wien : Bundesministerium Landesverteidigung, 2019. - 48 Seiten : Illustrationen ; 21 cm + 1 gefaltetes Blatt (6 Seiten)

Auf dem Umschlag: Wir bestechen durch Integrität. - Broschur

05 **Österreich:** Medizinische Strahlenschutzverordnung 2017: Verordnungstext, Erläuterungen und Kommentare / Manfred Ditto; Austrian Standards. - 1. Auflage. - Wien: Austrian Standards Plus GmbH, 2018. - 119 Seiten: Illustration; 21 cm. - (Gesundheitswesen)

Literaturverzeichnis: Seite 98-99. - ISBN 978-3-85402-359-3 Broschur : EUR 53,90 Inhaltsverzeichnis

Olbrich, Sabine: Die Sachmängelhaftung nach neuem Schuldrecht am Beispiel des Kunstkaufs: Auswirkungen eines Leitbildwandels / Sabine Olbrich. - 1. Auflage. - Baden-Baden: Nomos; Zürich; St. Gallen: Dike; Wien: facultas, 2019. - 361 Seiten; 23 cm. - (Schriften zum Kunst- und Kulturrecht; Band 29)

Dissertation, Universität Bielefeld, 2018. - Literaturverzeichnis: Seite 329-352. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-8487-5988-0 (Nomos) - ISBN 978-3-03891-146-3 (Dike) - ISBN 978-3-7089-1910-2 (facultas) Broschur : EUR 94,60 ; EUR 92,00 (DE)

Inhaltstext

Oö. Natur- und Landschaftsschutzgesetz 2001; Oö. Nationalparkgesetz: Texte, Materialien, Judikatur / herausgegeben von proLIBRIS Verlagsgesellschaft. - 4. Auflage, Stand: 1. August 2019. - Linz: proLIBRIS.at, 2019. - 284 Seiten: Illustrationen; 21 cm

ISBN 978-3-99008-939-2 Broschur: EUR 35,00

Organisation guter PatientInnenversorgung: Anspruch und Wirklichkeit / herausgegeben von Univ.-Ass.in MMag.a Dr.in Birgit Schrattbauer, Univ.-Prof. Dr. Walter J. Pfeil. - Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. - X, 73 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 23 cm

ISBN 978-3-214-12140-2 Broschur: EUR 22,00; EUR 21,40 (DE)

Pflegekarenz/Pflegeteilzeit und Familienhospizkarenz/Familienhospizteilzeit: ein Überblick / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. - Stand: Februar 2019. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, Februar 2019. - 66 Seiten: Illustrationen; 30 cm. - (Leicht lesen) ISBN 978-3-85010-536-1

- [Rechtsanwaltsordnung (2017)] Rechtsanwaltsordnung: Texte, Materialien, Judikatur / herausgegeben von proLIBRIS Verlagsgesellschaft. 6. Auflage, Stand: 1. September 2019. Linz: proLIBRIS.at, 2019. 286 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-99008-942-2 Broschur: EUR 35,00
- Rechtsdurchsetzung im Datenschutz nach der DSGVO und dem DSG 2018: verwaltungsbehördliche und gerichtliche Verfahren aus Verbraucher- und Unternehmersicht / herausgegeben von Univ.-Prof. Dr. Bettina Nunner-Krautgasser, Univ.-Prof.Dr. Thomas Garber, Dr. Alexander Klauser; mit Beiträgen von Georg Eisenberger [und 6 weiteren]. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. XIII, 162 Seiten: Diagramme; 23 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 158-162. ISBN 978-3-214-15978-8 Broschur: EUR 36,00; EUR 35,02 (DE)
 Inhaltsverzeichnis
 Inhaltsverzeichnis
- 107 Rücktrittsrecht im Fernabsatz / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. Stand: 2019. Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. 14 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-85010-542-2 Broschur: kostenlos; Download kostenlos
- Schoditsch, Thomas: Grundrechte und Privatrecht / Thomas Schoditsch. Wien: Verlag Österreich, [2019]. XXVI, 325
 Seiten; 24 cm. (Juristische Schriftenreihe; Band 278)
 Habilitationsschrift, Universität Graz, 2019. Bildet den ersten Teil der Habilitationsschrift. Literatur- und
 Judikaturverzeichnis: Seite 287-315. Erscheint auch als Online-Ausgabe. ISBN 978-3-7046-8222-2 Broschur: EUR 72,00
 ; EUR 70,04 (DE)
 Umschlagbild
 Inhaltsverzeichnis
- Schuppli, Alexandra: Staatliches Regulierungsinteresse im Investitionsschutzrecht: unter besonderer Berücksichtigung des Schutzes vor indirekten Enteignungen / Alexandra Schuppli. 1. Auflage. Baden-Baden: Nomos; Wien: facultas; Zürich, St. Gallen: Dike, 2019. 243 Seiten; 23 cm. (Studien zum Internationalen Investitionsrecht; Band 32)

 Dissertation, Albert-Ludwigs-Universität Freiburg, 2018. Literaturverzeichnis: Seite 217-237. ISBN 978-3-8487-5948-4 (Nomos) ISBN 978-3-7089-1909-6 (facultas) Broschur: EUR 65,80; EUR 64,00 (DE) ISBN 978-3-03891-135-7 (Dike) Inhaltstext

 Inhaltsverzeichnis
- Straube, Manfred: Österreichisches Versicherungsvertragsrecht / von Univ.-Prof. i.R. Dr. Manfred Straube, Prof. Mag. Erwin Gisch, MBA, Dr. Arlinda Berisha, LL.M.. 3., überarbeitete Auflage. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. XIX, 121 Seiten: Diagramme; 30 cm. (Skriptum)

 Literaturverzeichnis: Seite [117]-118. ISBN 978-3-214-12497-7 Broschur: EUR 24,00; EUR 23,35 (DE)

 Inhaltsverzeichnis
- Telefon und Internet: was Konsumentinnen und Konsumenten wissen sollten / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. Stand: April 2019. Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. 34 Seiten: Illustrationen; 21 cm
 ISBN 978-3-85010-545-3 Broschur: kostenlos; Download kostenlos
- Tschrepitsch, Bernhard: Studentenheimgesetz (StudHG): Gesetzestext mit Erläuterungen und Anmerkungen / herausgegeben von MMag. Bernhard Tschrepitsch. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. XII, 147 Seiten; 18 cm. (Manzsche Gesetzausgaben. Sonderausgabe; Nr. 133)
 ISBN 978-3-214-15462-2 Broschur: EUR 42,00; EUR 40,85 (DE)
 Inhaltsverzeichnis
- Umzug ins Seniorenheim: das Wichtigste zum Heimvertragsgesetz / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. Stand: 2019. Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. 14 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-85010-557-6 Broschur: kostenlos; Download kostenlos
- www.konsumentenfragen.at : das Konsumentenportal / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. Wien : Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2018. 12 Seiten ;
 21 cm

ISBN 978-3-85010-475-3 Broschur: kostenlos; Download kostenlos

Sachgruppe 355: Militär Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Bolfras Kaserne Mistelbach - Aufklärungs- und Artilleriebataillon 3 / Herausgeber: Republik Österreich,
Bundesminister für Landesverteidigung - BMLV; für den Inhalt verantwortlich: Oberst Hans-Peter Hohlweg. - Wien:
Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport - BMLV, 2019. - 19 Seiten: Illustrationen; 21 cm
Broschur

Erfolg oder Misserfolg von internationalen Interventionen: innovative Messmethoden und Fallstudien / Predrag Jureković und Walter Feichtinger (Hrsg.). - Wien: Republik Österreich, Bundesministerium für Landesverteidigung, Juni 2019. - 518 Seiten: Karten; 24 cm. - (Schriftenreihe der Landesverteidigungsakademie; 2019, Band 9)
Enthält Literaturangaben. - Zusammenfassungen deutsch und englisch. - ISBN 978-3-903121-69-0 Broschur

Milak, Mythen, Kaiser Max: die Geheimnisse der Burg zu Wiener Neustadt: ein Guide zur Sonderschau der Theresianischen Militärakademie anlässlich der Niederösterreichischen Landesausstellung 2019 / Medieninhaber, Herausgeber und Hersteller: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung - BMLV. - Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung - BMLV, 2019. - 15 Seiten: Illustrationen; 21 cm

[Milak, Mythen, Kaiser Max] Milak, myths, emperor Max: the secrets of the castle of Wiener Neustadt: a guide to the special show of the Theresian Military Academy on the occasion of the Lower Austrian Provincial Exhibition 2019 / Medieninhaber, Herausgeber und Hersteller: Republic of Austria, Federal Minister of Defence. - Vienna: Republic of Austria, Federal Minister of Defence, [2019]. - 15 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Broschur

Österreich. Bundesministerium für Landesverteidigung. Generalstab: Effektive Landesverteidigung? - Ein Appell / Der Generalstab. - Wien: Republik Österreich, Bundesministerium für Landesverteidigung - BMLV, [2019]. - 11, 29 Seiten: Illustrationen; 30 cm

Wendeband. - Zweiter Titel des Wendebandes: Effektive Landesverteidigung! - Ein Appell. - Broschur

Sachgruppe 360: Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

120 **Alten- und Pflegeheime in Österreich** / [Hrsg.: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz. Red.: Nagy Vilmos]. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Gesundheit und Soziales, 1998-; 24 cm

Ost - Burgenland, Niederösterreich und Wien. - 12. Auflage. - Wien : Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, Oktober 2018. - 516 Seiten ; 24 cm

ISBN 978-3-85010-518-7 Broschur

Mitte - Oberösterreich und Steiermark. - 12. Auflage. - Wien : Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, Oktober 2018. - 724 Seiten ; 24 cm

ISBN 978-3-85010-519-4 Broschur

Süd/West: Kärnten, Salzburg, Tirol und Vorarlberg. - 12. Auflage. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, Oktober 2018. - 684 Seiten; 24 cm + Beigelegtes Blatt mit Vorwort

ISBN 978-3-85010-520-0 Broschur

Beroun-Linhart, Angelika: Betriebsfeuerwehr NÖ Landhaus 20 Jahre : eine Erfolgsgeschichte mit Bildern 1996-2016 /
Angelika Beroun-Linhart. - 1. Auflage. - St. Pölten : Betriebsfeuerwehr NÖ Landhaus, Februar 2017. - 143 Seiten :
Illustrationen ; 30 cm
Broschur

Die Geschäftsfähigkeit Jugendlicher / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. - Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. - 14 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-85010-577-4 Broschur: kostenlos; Download kostenlos

- 122 **Ein:blick**: Orientierungshilfe zum Thema Behinderungen / [Hrsg.: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz. Red.: Nagy Vilmos]. Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz; 15 x 21 cm
 - 1, Kindheit und Jugend. [Stand: 2019]. Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. 96 Seiten; 15 x 21 cm ISBN 978-3-85010-564-4 Broschur: Download kostenlos

ISBN 978-3-85010-564-4 Broschur : Download Kostenios

- 2, Arbeit. [Stand: 2019]. Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, [2019]. 104 Seiten; 15 x 21 cm ISBN 978-3-85010-566-8 Broschur
- 3, Rehabilitation. [Stand: 2019]. Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, [2019]. 92 Seiten; 15 x 21 cm ISBN 978-3-85010-567-5 Broschur
- 4, Seniorinnen und Senioren. [Stand: 2019]. Wien : Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. 88 Seiten ; $15 \times 21 \text{ cm}$ ISBN 978-3-85010-568-2 Broschur
- 5, Pflege. [Stand: 2019]. Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, [2019]. 96 Seiten; 15 x 21 cm ISBN 978-3-85010-569-9 Broschur
- 6, Sozialentschädigung. [Stand: 2019]. Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, [2019]. 60 Seiten; 15 x 21 cm ISBN 978-3-85010-570-5 Broschur
- 7, Finanzielles. [Stand: 2019]. Wien : Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, [2019]. 92 Seiten ; 15 x 21 cm ISBN 978-3-85010-571-2 Broschur
- 8, Gleichstellung. [Stand: 2019]. Wien : Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, [2019]. 72 Seiten ; 15 x 21 cm ISBN 978-3-85010-572-9 Broschur

Fröhlich, Marina: Eignungsprüfung zur gravimetrischen PM10-Bestimmung 2019: Auswertung der PM-Vergleichsmessung für PM10: Endbericht / Marina Fröhlich, Nicole Klösch, Andreas Wolf. - Wien: Umweltbundesamt, 2019. - 134 Seiten: Illustrationen; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt; [Neue Folge], 0700) (Perspektiven für Umwelt & Gesellschaft)

Literaturverzeichnis: Seite 60. - Zusammenfassung englisch. - ISBN 978-3-99004-519-0 Broschur: Download kostenlos

- 123 **Gemeinsam/freiwillig**: ein Leitfaden zum freiwiligen Engagement in Museen / ICOM Österreich (Hg.); Redaktion: Danielle Spera, Elke Kellner, Udo Wiesinger. Wien: ICOM Österreich, 2018. 109 Seiten: Illustrationen; 22 cm ISBN 978-3-9503327-6-6 Broschur
- Meine Zeit für dich, meine Zeit für mich: Informationsbroschüre für pflegende Angehörige, Schwerpunkt Demenz / Redaktion: Sigrid Boschert [und 7 weitere]. Wien: Caritas der Erzdiözese Wien, Oktober 2018. 31 Seiten: Illustrationen; 30 cm

Broschur

Pridnig, Paul: Erste Hilfe: die wichtigsten Erste-Hilfe-Maßnahmen für Rettungsschwimmer / Paul Pridnig. - 1. Auflage. - Wien: Paul Pridnig, 2019. - 35 Seiten: Illustrationen; 21 cm
Broschur

Prodinger, Thomas: Hochwasserschutz Mattig Obertrum am See: Baudokumentation über ein Hochwasserschutzprojekt im Salzburger Seenland / Herausgeber: Abteilung 7 Wasser, DI Robert Loizl MAS MTD; Gestaltung und Text: DI Thomas Prodinger, DI (FH) Christian Wiesenegger. - Salzburg: Land Salzburg, Juli 2019. - 26 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Schutzwasserwirtschaft)

Broschur: Download kostenlos

- "Ressourcenpark Steiermark": Forschungsprojekt: das Altstoffsammelzentrum der Zukunft als wertvolle Ressourcenquelle / TU Graz, Institut für Gebäudelehre, Fakultät für Architektur. Version 1. Graz: Amt der Steiermärkischen Landesregierung, A14 Abfallwirtschaft und Nachaltigkeit, Dezember 2015. 59 Seiten: Illustrationen; 30 cm. (Informationsreihe Abfallwirtschaft und Nachhaltigkeit; Band 18)
 Literaturverzeichnis: Seite 56-57. Broschur
- 127 **Strizek, Julian:** Süchtig nach digitalen Welten / Text und Redaktion: Julian Strizek [und drei weitere]; Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, [2019]. 26 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-85010-539-2 Broschur: kostenlos; Download kostenlos

Umzug ins Seniorenheim: das Wichtigste zum Heimvertragsgesetz / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. - Stand: 2019. - Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. - 14 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-85010-557-6 Broschur: kostenlos; Download kostenlos

Wohnbauförderung in Österreich / IIBW - Institut für Immobilien, Bauen und Wohnen GmbH; im Auftrag des Fachverbands Stein und Keramische Industrie. - Nachgewiesen 2010(2011) -.... - Wien: IIBW - Institut für Immobilien, Bauen und Wohnen GmbH, 2011-.... - Bände; 21 cm
Auftraggeber 2010: ARGE Eigenheim Österreich; 2011-2013: ARGE Eigenheim Österreich, WKO Fachverband Steine-Keramik. - Ersch. jährl... - Broschur. - Änderung zu ÖB 2012, Heft 21, Nummer 182

Sachgruppe 370: Erziehung, Schul- und Bildungswesen

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

129 **Alpen-Adria-Universität Klagenfurt:** Alpen-Adria-Universität Klagenfurt: Deutsch / Fotos: Tine Steinthaler, Johannes Puch. - Stand: September 2017. - Klagenfurt am Wörthersee: Alpen-Adria-Universität Klagenfurt, 2017/2018. - 34 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Broschur

Brandhofer, Maria: Schritt für Schritt Mathematik / Maria Brandhofer, Sabine Mader, Eva Pongratz, Eva Schildt-Messerer, Heidi Schimpl; unter Mitarbeit von Renate Marounek. - Wien: öbv, [2017]-.... - Bände, DVD-ROMs Wechselnde Verantwortlichkeitsangaben

3, DUA-Kombi. - Wien: öbv, [2018], © 2018. - 1 DVD-ROM; 12 cm Systemanforderungen: Windows: Windows 7/8/10 (32 und 64-Bit); Prozessor P4 2.33GHz; 4 GB RAM; Macintosh: Mac OS X (10.9/10.10); 4 GB RAM; CD/DVD-Laufwerk; Drittprogramme je nach inkludiertem Material. - ISBN 978-3-209-09037-9 in DVD-Box: EUR 34,95

Context@HTL. - Linz: Veritas; Berlin: Cornelsen, 2018-.... - Bände

1, Serviceteil für LehrerInnen / Steve Williams, James Abram. - 1. Auflage. - Linz : Veritas ; Berlin : Cornelsen, 2019. - 30 Seiten ; 30 cm

Auf dem Umschlag als 1. Jahrgang bezeichnet. - ISBN 978-3-7101-2575-1 Broschur : kostenlos

2, Serviceteil für LehrerInnen / Steve Williams. - 1. Auflage. - Linz : Veritas ; Berlin : Cornelsen, 2019. - 31 Seiten ; 30 cm

Auf dem Umschlag als 2. Jahrgang bezeichnet. - ISBN 978-3-7101-3457-9 Broschur : kostenlos

Felberbauer, Maria: Sprachliche Bildung in der Schuleingangsphase : Bildungssprache Deutsch, Minderheitensprachen, Erstsprachen, Fremdsprachen fest im Griff : spielerische Praxisaktivitäten zum sofortigen Einsatz im KIndergarten und in der Volksschule / Autorinnen: Maria Felberbauer [und 5 weitere]. - Graz : Östereichisches Sprachen-Kompetenz-Zentrum, 2017. - 72 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. - (Kiesel neu ; Heft 3)

Literaturverzeichnis: Seite 69-72. - ISBN 978-3-902959-11-9 Broschur : Download kostenlos Inhaltsverzeichnis

Gittenberger, Susanne: Berufsausbildungsrecht / Susanne Gittenberger. - Stand: Juni 2019. - [Wien]: VÖGB; [Wien]: AK Österreich, [2019]. - 73 Seiten; 30 cm. - (Arbeitsrecht; 13)

Broschur

Gradus ad musicam: 200 Jahre Johann-Joseph-Fux-Konservatorium / Gesamtleitung: Dir. Mag. Eduard Lanner; redaktionelle Mitarbeit: Mag.a Susanne Janes, Klaus Tattermus. - Graz: Amt der Steiermärkischen Landesregierung, Abteilung 6 Bildung und Gesellschaft, Juni 2016. - 111 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 28 cm Broschur

Grenzen überschreiten: Facetten und Mehrwert von qualitätsvoller Auslandsmobilität in der Hochschulbildung / für den Inhalt verantwortlich: Manuela Fried (BMWFW), Stefan Zoti (OeAD-GmbH); Redaktion: Gabriele Abermann [und 10 weitere]. - Wien: OeAD (Österreichische Austauschdienst)-Gesellschaft, Oktober 2017. - 129 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Eine Publikation der OeAD-GmbH und des BMWFW)

Enthält Literaturangaben. - Broschur

Inhaltsverzeichnis

Gritsch, Anita: Move & groove in English: practical language teaching activities with interaction, rhythm & movement / Anita Gritsch. - 1. Auflage. - Wien: Lernen mit Pfiff, 2016. - 75 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-903049-19-2 Broschur: EUR 12,50

Historische Sozialkunde: Geschichte, Fachdidaktik, politische Bildung / VGS, Verein für Geschichte und Sozialkunde. - 32.2002,2-48. Jahrgang, 4 (Oktober/Dezember 2018); damit Erscheinen eingestellt. - Wien: VGS, Verein für Geschichte und Sozialkunde, 2002-2018; 30 cm

2. Titelzusatz teils: Zeitschrift für Lehrerfortbildung. - Ersch. vierteljährl.; 46.2016,3 fälschlich als Jahrgang 45 bezeichnet. - Beil.: Historische Sozialkunde. Internationale Entwicklung. - Vorg.: Beiträge zur historischen Sozialkunde. - ISSN 0045-1681. - Broschur: EUR 5,00 (Einzelh.), EUR 16,00 (jährl.), EUR 12,00 (jährl., für Studenten) Inhaltsverzeichnis

Moser, Florian: Sprachreif - Deutsch BHS / Florian Moser, Kathrin Schragl-Fouchal, Birgit Walthall. - Wien: öbv, [2017]-.... - Bände, CD-ROMs, DVD-ROMs

Wechselnde Verantwortlichkeitsangaben

1, HAK HTL, Begleitband für Lehrerinnen und Lehrer / Deborah Mairer, Thomas Lintner. - 1. Auflage. - Wien: öbv, [2018]. - 80 Seiten: Illustrationen; 30 cm ISBN 978-3-209-09251-9 Broschur: EUR 10,80

2, HUM, Begleitband für Lehrerinnen und Lehrer / Sigrid Gruber, Andrea Wegscheider. - 1. Auflage. - Wien: öbv, [2019]. - 56 Seiten: Illustrationen; 30 cm ISBN 978-3-209-09264-9 Broschur: EUR 10,80

2, HAK HTL, Begleitband für Lehrerinnen und Lehrer / Sigrid Gruber, Andrea Wegscheider. - 1. Auflage. - Wien : öbv, [2019]. - 56 Seiten : Illustrationen ; 30 cm ISBN 978-3-209-09252-6 Broschur : EUR 10,80

Moser, Florian: Sprachreif - Deutsch Oberstufe / Florian Moser, Kathrin Schragl-Fouchal, Birgit Walthall. - Wien: öbv, [2015]-.... - Bände, CD-ROMs, DVD-ROMs

4, Begleitband für Lehrerinnen und Lehrer / Beratung: Herbert Staud. - 1. Auflage. - Wien: öbv, [2018]. - 56 Seiten; 30 cm

Auf dem Umschlag: 7. und 8. Semester. - ISBN 978-3-209-08556-6 Broschur: EUR 10,80

Music school research / MUSIKSCHUL management, Kultur Region Niederösterreich. - [1] -.... - St. Pölten: MUSIKSCHUL management, Kultur Region Niederösterreich, [2019]-...; Atzenbrugg: Kultur.Region.Niederösterreich, [2016]. - Bände; 23 cm. - (Cultural institutions studies)
Zählung beginnt mit 2. - Broschur

- Psychologische Studierendenberatung (Salzburg): Tätigkeitsbericht ... / Psychologische Studierendenberatung Salzburg. 2015-.... Salzburg : [Psychologische Studierendenberatung Salzburg], [2015]-.... Bände ; 30 cm Fortsetzung von: Tätigkeitsbericht. keine Bindung
- Universität Innsbruck: Entwicklungsplan ... / Universität Innsbruck. 2010/2015 [?]-.... Innsbruck : Leopold-Franzens-Universität Innsbruck, [2010?]-.... Bände ; 30 cm
 Haupttitel 2010/2015: Entwicklungsplan der Universität Innsbruck Broschur

Universität Klagenfurt - die Universität präsentiert sich nach der Sanierung in neuem Glanz : schau rein : perfekte Infrastruktur für das Studium, alle Informationen zum Studienangebot an der Universität Klagenfurt und zu Veranstaltungen. - Graz : Kleine Zeitung GmbH & Co KG, [2019]. - 15 Seiten : Illustrationen ; 30 cm Broschur

Universität Salzburg: Postgraduate ...: Universitätslehrgänge an der Paris-Lodron-Universität Salzburg / Universität Salzburg. - 2017 [?]-.... - Salzburg: Paris-Lodron-Universität Salzburg, [2016?]-.... - Bände; 21 cm
Setzt die einzelne Einheit fort. - Broschur

Universitätslehrgang Marketing & Sales: Universitätslehrgang Marketing & Sales WU: mit frischem Know-how fit in ihre berufliche Zukunft / WU Executive Academy. - Stand: 04/19. - Wien: WU Executive Academy, 2019. - 15 Seiten: Illustrationen; 30 cm

Broschur

Universität für Bildungswissenschaften. Universitäts-Sportinstitut: USI-Report : passion of movement / für den Inhalt vverantwortlich: Franz Preiml. - Klagenfurt : Alpen-Adria-Universität Klagenfurt, Universitätssportinstitut (USI), September 2017. - 81 Seiten : Illustrationen ; 22 x 31 cm
Festeinband

 $\begin{tabular}{ll} \textbf{Upgrade-Studium Diplom BetriebswirtIn WU} / WU \ Executive \ Academy. - Stand 05/19. - Wien: WU \ Executive \ Academy, 2019. - 15 \ Seiten: Illustrationen; 30 \ cm \ Broschur \end{tabular}$

Volkshochschule Floridsdorf: [Kursprogramm ... (2019)] Kursprogramm ... / VHS Floridsdorf. - Frühjahr/Sommer 2019 [?]-.... - Wien : Die Wiener Volkshochschulen GmbH, [2019?]-.... - Bände ; 30 cm

Bände zugleich einzelne Bände von: Volkshochschule Floridsdorf: Mitteilungen. - Fortsetzung von: Jahresprogramm - Broschur

Warum Achtsamkeit?: das Youth Start Achtsamkeitsprogramm mit zahlreichen Übungen, Kopiervorlagen und Informationsblättern / Herausgeber/in: Eva Jambor, Johannes Lindner; Autorin: Ingrid Teufel. - Erstauflage. - Wien: AK Wien, 2018. - 84 Seiten: Illustrationen; 30 cm

Im Titelzusatz ist "th" in "Youth" hochgestellt. - Auf dem Umschlag: Entrepreneur: ein Trainingsprogramm für Schule, Alltag und Beruf. - Literaturverzeichnis: Seite 84. - ISBN 978-3-7063-0709-3 Spiralbindung

Sachgruppe 380: Handel, Kommunikation, Verkehr

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Impacts of new mobility services from the viewpoint of local communities and regions: WCTRS - SIG G2 Workshops: 24th to 25th of September 2018, Vienna/Austria: 13th to 14th of October 2018, Beijing/China / edited by Günter Emberger and Takeru Shibayama. - Wien: Institut für Verkehrswissenschaften, Forschungsbereich für Verkehrsplanung und Verkehrstechnik, Technische Universität Wien, [2018]. - 170 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 30 cm. - (Beiträge zu einer ökologisch und sozial verträglichen Verkehrsplanung; 2018, 1)

Titel auf dem Rücken: Impacts of new mobility services. - Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-9503375-7-0 Broschur : EUR 12,00

Mobilitätsbezogene Bedarfslagen von Demenzerkrankten, Angehörigen und Betreuenden / Georg Hauger (Hrsg.); AutorInnen: Claudia Berkowitsch [und 12 weitere]. - Wien: TU-MV Media Verlag, 2018. - 208 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (IVS-Schriften; Band 42)

Literaturverzeichnis: Seite 199-206. - ISBN 978-3-903024-64-9 Broschur : EUR 44,00 Inhaltsverzeichnis

Mobilitätskonzept Niederösterreich 2030+: Mobilität in ihrer Vielfalt sichern, zukunftsfähig gestalten und fördern / Inhaltliche Bearbeitung: Dipl.-Ing. Dr. Werner Rosinak, Dipl.-Ing. in Andrea Weninger. - St. Pölten: Amt der NÖ Landesregierung, Gruppe Raumordnung, Umwelt und Verkehr, Abteilung Gesamtverkehrsangelegenheiten, [2015]. - 118 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 30 cm. - (Schriftenreihe Niederösterreichisches Landesverkehrskonzept; Heft 34)

Quellenverzeichnis: Seite 116-117. - Broschur : Download kostenlos Inhaltsverzeichnis

- Takeoff 60 Jahre wie im Flug, 60 Jahre Austrian Jubiläumsausgabe. Wien: Mediaprint Zeitungs- und Zeitschriftenverlag GmbH & Co KG, Mai 2018. 15 Seiten: Illustrationen; 45 cm keine Bindung
- Winkler, Josef: Standards einfach mitgestalten: wie sie entstehen wer aller mitmacht und warum / verfasst von Dipl.Ing. Josef Winkler; bearbeitet von Peter R. Nestler; Austrian Standards International (Hrsg.). 1. Auflage. Wien: Austrian Standards Plus GmbH, 2018. 140 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 24 cm. (Management & Dienstleistungen)
 Literaturverzeichnis: Seite 135-137. Erscheint auch als Online-Ausgabe. ISBN 978-3-85402-350-0 Broschur: EUR 53,90; EUR 52,40 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Klappentext

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 390: Bräuche, Etikette, Folklore

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Meid, Wolfgang: [Die Romanze von Froech und Findabair] The romance of Froech and Findabair or The driving of Froech's cattle: Táin Bó Froích: old Irish text, with introduction, translation, commentary and glossary / critically edited by Wolfgang Meid; english-language version based on the original German-language edition prepared with the assistance of Albert Bock, Benjamin Bruch and Aaron Griffith. - Second, revised edition. - Innsbruck: Institut für Sprachen und Literaturen der Universität Innsbruck, Bereich Sprachwissenschaft, 2019. - 302 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Innsbrucker Beiträge zur Kulturwissenschaft; Neue Folge, Band 18)

ISBN 978-3-85124-246-1 Festeinband : EUR 48,00

Meid, Wolfgang: Die Geschichte vom Schwein des Mac Dathó: eine altirische Sage: restaurierter Text in zwei Versionen, mit Einleitung, Übersetzung, Kommentar und Glossar = Scéla mucce maic dathó / herausgegeben von Wolfgang Meid. - Innsbruck: Institut für Sprachen und Literaturen der Universität Innsbruck, Bereich Sprachwissenschaft, 2019. - 172 Seiten; 24 cm. - (Innsbrucker Beiträge zur Kulturwissenschaft; Neue Folge, Band 19)
 ISBN 978-3-85124-247-8 Festeinband: EUR 36,00
 Inhaltsverzeichnis

143 **Salzburger Adventsingen im großen Festspielhaus zu Salzburg 2018 - "Stille Nacht"** / Veranstalter: Salzburger Heimatwerk e.G.; für den Inhalt verantwortlich: Hans Köhl. - Salzburg: Salzburger Heimatwerk e.G., [2018]. - 91 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Titel auf dem Umschlag: Salzburger Jubiläums Adventsingen im großen Festspielhaus zu Salzburg 2018. - Auf dem Umschlag: 200 Jahre "Stille Nacht"; Programm, Textbuch, Mitwirkende, Geschichte u.v.m.. - Broschur

Sachgruppe 400: Sprache, Linguistik	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 420: Englisch Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

144 Context@HTL. - Linz : Veritas ; Berlin : Cornelsen, 2018-.... - Bände

1, Serviceteil für LehrerInnen / Steve Williams, James Abram. - 1. Auflage. - Linz : Veritas ; Berlin : Cornelsen, 2019. - 30 Seiten ; 30 cm

Auf dem Umschlag als 1. Jahrgang bezeichnet. - ISBN 978-3-7101-2575-1 Broschur : kostenlos

2, Serviceteil für LehrerInnen / Steve Williams. - 1. Auflage. - Linz : Veritas ; Berlin : Cornelsen, 2019. - 31 Seiten ; 30 cm

Auf dem Umschlag als 2. Jahrgang bezeichnet. - ISBN 978-3-7101-3457-9 Broschur : kostenlos

Gritsch, Anita: Move & groove in English: practical language teaching activities with interaction, rhythm & movement / Anita Gritsch. - 1. Auflage. - Wien: Lernen mit Pfiff, 2016. - 75 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-903049-19-2 Broschur: EUR 12,50

Sachgruppe 430: Deutsch Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

146 **Moser, Florian:** Sprachreif - Deutsch BHS / Florian Moser, Kathrin Schragl-Fouchal, Birgit Walthall. - Wien: öbv, [2017]-.... - Bände, CD-ROMs, DVD-ROMs

Wechselnde Verantwortlichkeitsangaben

- 1, HAK HTL, Begleitband für Lehrerinnen und Lehrer / Deborah Mairer, Thomas Lintner. 1. Auflage. Wien: öbv, [2018]. 80 Seiten: Illustrationen; 30 cm ISBN 978-3-209-09251-9 Broschur: EUR 10,80
- 2, HUM, Begleitband für Lehrerinnen und Lehrer / Sigrid Gruber, Andrea Wegscheider. 1. Auflage. Wien: öbv, [2019]. 56 Seiten: Illustrationen; 30 cm ISBN 978-3-209-09264-9 Broschur: EUR 10,80
- 2, HAK HTL, Begleitband für Lehrerinnen und Lehrer / Sigrid Gruber, Andrea Wegscheider. 1. Auflage. Wien : öbv, [2019]. 56 Seiten : Illustrationen ; 30 cm ISBN 978-3-209-09252-6 Broschur : EUR 10,80
- Moser, Florian: Sprachreif Deutsch Oberstufe / Florian Moser, Kathrin Schragl-Fouchal, Birgit Walthall. Wien: öbv, [2015]-.... Bände, CD-ROMs, DVD-ROMs
 - 4, Begleitband für Lehrerinnen und Lehrer / Beratung: Herbert Staud. 1. Auflage. Wien: öbv, [2018]. 56 Seiten; 30 cm

Auf dem Umschlag: 7. und 8. Semester. - ISBN 978-3-209-08556-6 Broschur: EUR 10,80

Sachgruppe 439: Andere germanische Sprachen	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 440: Französisch, romanische Sprachen allgemein	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 450: Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 460: Spanisch, Portugiesisch	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 470: Latein	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 480: Griechisch	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 490: Andere Sprachen

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Meid, Wolfgang: [Die Romanze von Froech und Findabair] The romance of Froech and Findabair or The driving of Froech's cattle: Táin Bó Froích: old Irish text, with introduction, translation, commentary and glossary / critically edited by Wolfgang Meid; english-language version based on the original German-language edition prepared with the assistance of Albert Bock, Benjamin Bruch and Aaron Griffith. - Second, revised edition. - Innsbruck: Institut für Sprachen und Literaturen der Universität Innsbruck, Bereich Sprachwissenschaft, 2019. - 302 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Innsbrucker Beiträge zur Kulturwissenschaft; Neue Folge, Band 18)

ISBN 978-3-85124-246-1 Festeinband: EUR 48,00

Meid, Wolfgang: Die Geschichte vom Schwein des Mac Dathó: eine altirische Sage: restaurierter Text in zwei Versionen, mit Einleitung, Übersetzung, Kommentar und Glossar = Scéla mucce maic dathó / herausgegeben von Wolfgang Meid. - Innsbruck: Institut für Sprachen und Literaturen der Universität Innsbruck, Bereich Sprachwissenschaft, 2019. - 172 Seiten; 24 cm. - (Innsbrucker Beiträge zur Kulturwissenschaft; Neue Folge, Band 19)

ISBN 978-3-85124-247-8 Festeinband : EUR 36,00

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 491.8: Slawische Sprachen

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Russisch für Fortgeschrittene : (die es noch besser lernen wollen) / Edith Lampl ; Nieves Čavić-Podgornik - Horn ; Wien : Berger ; 24 cm

Abweichender Titel: Russisch

2. Band, Lehrbuch und Hörbuch: Niveau B1 bis B2 / Edith Lampl, Nieves Čavić-Podgornik, Zoja Solonina; Zeichnungen: Julya Rabinowich. - 6., aktualisierte Auflage. - Horn; Wien: Verlag Berger, 2016. - 174 Seiten: Illustrationen; 24 cm

Hörbuch als mp3-Download bei Kauf des Buches. - Text teilweise russisch, teilweise deutsch. - ISBN 978-3-85028-606-0 Broschur : EUR 24,90

Sachgruppe 500: Naturwissenschaften

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Pösche, Theodor: Die Arier : ein Beitrag zur historischen Anthropologie / von Theodor Poesche. - Nachdruck der Ausgabe Jena 1878. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 244 Seiten ; 21 cm

ISBN 978-3-903241-48-0

Umschlagbild Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 510: Mathematik Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Brandhofer, Maria: Schritt für Schritt Mathematik / Maria Brandhofer, Sabine Mader, Eva Pongratz, Eva Schildt-Messerer, Heidi Schimpl; unter Mitarbeit von Renate Marounek. - Wien: öbv, [2017]-.... - Bände, DVD-ROMs Wechselnde Verantwortlichkeitsangaben

3, DUA-Kombi. - Wien: öbv, [2018], © 2018. - 1 DVD-ROM; 12 cm Systemanforderungen: Windows: Windows 7/8/10 (32 und 64-Bit); Prozessor P4 2.33GHz; 4 GB RAM; Macintosh: Mac OS X (10.9/10.10); 4 GB RAM; CD/DVD-Laufwerk; Drittprogramme je nach inkludiertem Material. - ISBN 978-3-209-09037-9 in DVD-Box: EUR 34,95

Länger, Helmut: Grundlagen der Analysis und Linearen Algebra / Helmut Länger. - Wien: TU-MV Media Verlag, 2018. - 350, 13, 4 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-903024-83-0 Broschur: EUR 22,00

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 520: Astronomie	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgru	uppe 530: Physik Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
151	Mezger, Thomas: Applied rheology: with Joe Flow on rheology road / Thomas G. Mezger 2nd edition Graz: Anton Paar, September 2015 192 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 25 cm Literaturverzeichnis: Seite 185-186 ISBN 978-3-9504016-0-8 Festeinband: EUR 46,20 Inhaltsverzeichnis
[vorige]	[nächste]

Sachgru	uppe 540: Chemie Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
152	Young Investigators' Seminar on Analytical Chemistry (25., 2018, Graz): Book of abstracts: 25th YISAC 2018: Young Investigators' Seminar on Analytical Chemistry: July 2-5, 2018, Karl-Franzens University Graz / editor: Kurt Kalcher Graz, Austria: Karl-Franzens University Graz, Institute of Analytical Chemistry, 2018 59 Seiten: Illustrationen; 30 cm Enthält Literaturangaben ISBN 978-3-200-05620-6 Broschur
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 550: Geowissenschaften	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 560: Paläontologie	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 570: Biowissenschaften, Biologie	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 580: Pflanzen (Botanik)	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

[vorige] [nächste] Stadler, Jochen: Guter Hund, böser Hund: Wegweiser für Rudelführer / Jochen Stadler. - 1. Auflage. - Salzburg; München: ecowin, [2019]. - 223 Seiten; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite 221-[224]. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-7110-0240-2 Festeinband: EUR 20,00 Inhaltstext Inhaltsverzeichnis [vorige] [nächste]

Sachgruppe 600: Technik	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgru	uppe 610: Medizin, Gesundheit Heft: 1 / 2020
[vorige] 154	[nächste] Beiträge zur Medical Anthropology : Buchreihe des Arbeitskreises für Medical Anthropology der Wissenschaftskommission im BMLV = Contributions to medical anthropology Band 2 [?] Wien: Republik Österreich, Bundesministerium für Landesverteidigung, [2018?] Bände; 24 cm Broschur
155	Carpe diem : Zeit für ein gutes Leben Ausgabe 1 (Juni/Juli 2019) Wals bei Salzburg: Red Bull Media House GmbH, 2019 Bände; 30 cm Geschäftszahl: GZ 19Z041675 P Monatsangaben vom Rücken Broschur: EUR 5,40 (Einzelheft)
156	Ernährungsforum Eferding (1., 2017, Eferding): Ernährung - Gesundheit - Wissen : Konferenzbericht : ErnährungsforumEferding / Mitarbeit: Mag. Michael Hauer, Dr. Claudia Schwarz Linz : Academia Superior - Gesellschaft für Zukunftsforschung, [2017] 27 Seiten : Illustrationen ; 21 cm Broschur
157	Ernährungsforum Eferding (2., 2018, Eferding): Ernährung - Gesundheit - Wissen : Konferenzbericht 2018 : Lebensmittelunverträglichkeiten und -allergien : ErnährungsforumEferding / Mitarbeit: Mag. Michael Hauer, Dr. Claudia Schwarz Linz : Academia Superior - Gesellschaft für Zukunftsforschung, [2018] 27 Seiten : Illustrationen ; 21 cm Broschur
158	Fauma, Eva: Entspannt & ausgeschlafen: Hausmittel für innere Ruhe / Eva Fauma Wien: maudrich, 2019 86 Seiten: Illustrationen; 21 cm (maudrich Naturapotheke) ISBN 978-3-99002-098-2 Broschur: EUR 15,90; EUR 15,40 (DE) Inhaltsverzeichnis
159	Greiner, Alexander: Als ich dem Tod in die Eier trat / Alexander Greiner Wien : Kremayr & Scheriau, [2019] 222 Seiten ; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite 221-222 ISBN 978-3-218-01188-4 Festeinband : EUR 22,00 Inhaltstext
160	Heidinger, Martin: Gesund schlafen: Informationsbroschüre zu gesundem Schlaf, Schlafstörungen und deren Diagnostik / Redaktion: Martin Heidinger und Silvia Türk; Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz Stand: Mai 2019 Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, Mai 2019 34 Seiten: Illustrationen; 21 cm (Mach den ersten Schritt) Literaturverzeichnis: Seite 33 ISBN 978-3-85010-531-6 Broschur
161	Icha, Ulrike: Dunkelfeldmikroskopie: das Praxishandbuch / Ulrike Icha 1. Auflage Wien: Ulrike Icha, 2019 720 Seiten: Illustrationen; 20 cm (Phoenixhealing-Gesundheitsratgeber) Auf dem Umschlag: Vorwort: Hubert Hodeček Literaturverzeichnis: Seite 656-685 ISBN 978-3-200-06521-5 Festeinband: EUR 159,00 Inhaltsverzeichnis
162	Kaltenbrunner, Wilhelm: Vorhofflimmern: Herz aus dem Takt - Gehirn in Gefahr: Informationen für Patientinnen und Patienten / Autoren: Wilhelm Kaltenbrunner [und vier weitere]; Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz Stand: Mai 2019 Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019 22 cm: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-85010-561-3 Broschur: kostenlos; Download kostenlos
163	Kultur, Bewusstsein, Therapie = Culture, consciousness, healing / Dagmar Eigner & Jürgen W. Kremer (Hrsg.) Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, September 2017 305 Seiten: Illustrationen; 24 cm (Beiträge zur Medical Anthropology; Band 1) (Schriftenreihe der Landesverteidigungsakademie; 2017, Band 12) Enthält Literaturangaben Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch ISBN 978-3-903121-21-8 Broschur
164	Macedonia, Manuela: Runter vom Sofa!: die 365-Tage-Challenge / Dr. Manuela Macedonia 1. Auflage Wien: Brandstätter, 2019 190 Seiten: Illustrationen; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite 188-189 ISBN 978-3-7106-0378-5 Festeinband: EUR 20,00 Inhaltstext Inhaltsverzeichnis
165	Mobilitätsbezogene Bedarfslagen von Demenzerkrankten, Angehörigen und Betreuenden / Georg Hauger (Hrsg.); AutorInnen: Claudia Berkowitsch [und 12 weitere] Wien: TU-MV Media Verlag, 2018 208 Seiten: Illustrationen; 21 cm (IVS-Schriften; Band 42) Literaturverzeichnis: Seite 199-206 ISBN 978-3-903024-64-9 Broschur: EUR 44,00 Inhaltsverzeichnis

- Onko News Austria: unabhängige Zeitung für alle onkologisch-hämatologisch interessierten Ärzte. 1. Jahrgang, Heft 1/2 (April 2018)-.... Wien: Springer-Verlag GmbH, [2018]-.... Bände; 45 cm
 Erscheint fünfmal jährlich. ISSN 2523-353X. Keine Bindung
- Pridnig, Paul: Erste Hilfe: die wichtigsten Erste-Hilfe-Maßnahmen für Rettungsschwimmer / Paul Pridnig. 1. Auflage. Wien: Paul Pridnig, 2019. 35 Seiten: Illustrationen; 21 cm
 Broschur
- Riegler, Martin: Erfolgsdruck macht sauer: der Anti-Sodbrennen-Ratgeber = The acid taste of success: top performance without heartburn / Martin Riegler, Karin Hönig-Robier. Wien: maudrich, [2019]. 51, 51 Seiten: Illustrationen; 19 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 51. Wendeband. Text deutsch und englisch. ISBN 978-3-99002-075-3 Broschur: EUR 12,90; EUR 12,60 (DE)
 Inhaltsverzeichnis
- Stillen ein guter Beginn : Information für Mütter und Väter / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz / Redaktionsteam: Dr.in Birgit Dieminger-Schnürch [und 7 weitere]. Stand: Juni 2019. Wien : Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. 42 Seiten : Illustrationen ; 21 cm Literaturverzeichnis: Seite 36-37. ISBN 978-3-85010-554-5 Broschur

Strizek, Julian: Süchtig nach digitalen Welten / Text und Redaktion: Julian Strizek [und drei weitere]; Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. - Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, [2019]. - 26 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-85010-539-2 Broschur: kostenlos; Download kostenlos

Sachgruppe 620: Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Gas #partofthesolution - die Zukunft jetzt : heute: Klimaschonendes Erdgas - Qualitäten & Anwendungsfelder, am Weg: Gas als Überleitung ins Zeitalter der erneuerbaren Energieträger, morgen: Erneuerbares Gas - Aussicht, technologisch & wirtschaftlich / OMV Aktiengesellschaft, Fachverband der Gas- und Wärmeversorgungsunternehmungen. - Wien : OMV Aktiengesellschaft; Wien : Fachverband der Gas- und Wärmeversorgungsunternehmungen, [2019]. - 16 Seiten : Illustrationen ; 45 cm

Bezahlte Sonderbeilage. - Broschur

Broschur

Golser, Michael: Richtlinie zur Gewichtsvermessung von Sägenebenprodukten '\(^{\circ}\) / Herausgeber: FHP Kooperationsplattform Forst Holz Papier ; Autoren: Michael Golser, Robert Stocker. - Wien : FHP, 19.10.2018. - 8 Seiten : Illustrationen ; 30 cm

International Conference on Topical Issues in Nuclear Installation Safety: Safety Demonstration of Advanced Cooled Nuclear Power Plants (2017, Wien): Topical issues in nuclear installation safety: safety demonstration of advanced water cooled nuclear power plants: proceedings of an international conference organized by the International Atomic Energy Agency and held in Vienna, 6-9 June 2017. - Vienna: International Atomic Energy Agency, 2018. - 2 Bände; 30 cm. - (Proceedings series / International Atomic Energy Agency)

ISBN 978-92-0-104618-5 Broschur: EUR 57,00 (2 Bände); Download kostenlos

Volume 1. - Vienna : International Atomic Energy Agency, 2018. - 348 Seiten : Illustrationen, Diagramme Enthält Literaturangaben

Volume 2. - Vienna : International Atomic Energy Agency, 2018. - 302 Seiten : Illustrationen, Diagramme Enthält Literaturangaben

171 **Internationale Atomenergie-Organisation:** Human factors engineering in the design of nuclear power plants / International Atomic Energy Agency. - Vienna: International Atomic Energy Agency, 2019. - 81 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (IAEA safety standards series; No. SSG-51. Specific safety guide)

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-92-0-100419-2 Broschur : EUR 42,00 ; Download kostenlos

Prodinger, Thomas: Hochwasserschutz Mattig Obertrum am See: Baudokumentation über ein Hochwasserschutzprojekt im Salzburger Seenland / Herausgeber: Abteilung 7 Wasser, DI Robert Loizl MAS MTD; Gestaltung und Text: DI Thomas Prodinger, DI (FH) Christian Wiesenegger. - Salzburg: Land Salzburg, Juli 2019. - 26 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Schutzwasserwirtschaft)

Broschur: Download kostenlos

Takeoff - 60 Jahre wie im Flug, 60 Jahre Austrian - Jubiläumsausgabe. - Wien: Mediaprint Zeitungs- und Zeitschriftenverlag GmbH & Co KG, Mai 2018. - 15 Seiten: Illustrationen; 45 cm keine Bindung

Sachgruppe 621.3: Elektrotechnik, Elektronik	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 624: Ingenieurbau und Umwelttechnik

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Fröhlich, Marina: Eignungsprüfung zur gravimetrischen PM10-Bestimmung 2019: Auswertung der PM-Vergleichsmessung für PM10: Endbericht / Marina Fröhlich, Nicole Klösch, Andreas Wolf. - Wien: Umweltbundesamt, 2019. - 134 Seiten: Illustrationen; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt; [Neue Folge], 0700) (Perspektiven für Umwelt & Gesellschaft)

Literaturverzeichnis: Seite 60. - Zusammenfassung englisch. - ISBN 978-3-99004-519-0 Broschur: Download kostenlos

Grazer Stahlbautag (4., 2016, Graz): Aktuelle Stahlbauthemen, Hintergrundinformationen & aufbereitete Forschungsergebnisse: IV. Grazer Stahlbautag: 22. September 2016 / Technbische Universität Graz, Institut für Stahlbau. - Graz: Technische Universität Graz, Institut für Stahlbau, [2016]. - Circa 250 Seiten in verschiedenen Seitenzählungen: Illustrationen, Diagramme; 30 cm

Enthält Literaturangaben. - Spiralbindung

Horner, Christine: BIM kompakt: Teilmodelle verstehen und nutzen / Christine Horner; Austrian Standards. - 1. Auflage. - Wien: Austrian Standards Plus GmbH, 2018. - 151 Seiten: Illustrationen, Pläne; 21 cm. - (Bau)

Literaturverzeichnis: Seite 141-144. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-85402-365-4 Broschur : EUR 26,90 ; EUR 26,16 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis

[vorige]

Heft: 1 / 2020 Sachgruppe 630: Landwirtschaft, Veterinärmedizin [nächste] 174 Golser, Michael: Richtlinie zur Gewichtsvermessung von Sägenebenprodukten°00 / Herausgeber: FHP Kooperationsplattform Forst Holz Papier; Autoren: Michael Golser, Robert Stocker. - Wien: FHP, 19.10.2018. - 8 Seiten: Illustrationen; 30 cm Broschur 175 Leitlinie zur Entschädigung von Biberschäden: an Kulturen, Naturverjüngung und Einzelbäumen im Bundesland Salzburg / Herausgeber: Abteilung 4 - Lebensgrundlagen und Energie, vertreten durch Landesforstdirektor DI Michael Mitter; Redaktion: FD DI Michael Mitter, Dr. Gerald Schlager; inhaltliche Bearbeitung: FD DI Franz Lanschützer, FM DI Gregor Grill (Landwirtschaftskammer Salzburg). - Salzburg: Land Salzburg, September 2017. - 18 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 21 cm Broschur 176 Meys, Sofie: Trockenmauern: Bauanleitungen, Lebensräume & Bepflanzung / Sofie Meys. - Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2019]. - 160 Seiten: Illustrationen; 23 cm. - (Praxis) Literaturverzeichnis: Seite 160. - ISBN 978-3-7020-1782-8 Festeinband: EUR 19,90 Inhaltsverzeichnis

[nächste]

Sachgruppe 640: Hauswirtschaft und Familienleben

~ g		0_0
[vorige] 177	aus Heumilch-Produkten vegetarische Gerichte zaubern : einfache und leichte Rezepte für Heumilch-Freunde Innsbruck : ARGE Heumilch Österreich, [2015?] 32 Seiten : Illustrationen ; 20 cm (Heumilch-Rezeptheft)	hste]
178	Broschur was Kindern besonders gut schmeckt: tolle Rezepte für kleine Heumilch-Freunde Innsbruck: ARGE Heumilch Österreich, [2015?] 33 Seiten: Illustrationen; 20 cm (Heumilch-Rezeptheft) Broschur	
179	Breuß, Renate: Das Maß im Kochen: Mengen- und Massangaben in Kochrezepten von der Antike bis zur Einführung d metrischen Masse im 19. Jahrhundert und deren Parallelität zu künstlerischen Gestaltungsprinzipien / Renate Breuss; mit einem Vorwort von Peter Kubelka und Fotos von Franziska Wächtler 1. Auflage Innsbruck: Löwenzahn, [2019] 20 Seiten: Illustrationen; 25 cm Literaturverzeichnis: Seite 222-231 Erscheint auch als Online-Ausgabe ISBN 978-3-7066-2655-2 Festeinband: EUR 39,90 Inhaltstext	t 64
180	Cuisine d'Eboran / Herausgeber: eborangalerie [Salzburg] : eborangalerie, [2014] 63 ungezählte Seiten : Illustration 21 cm Broschur	nen;
181	Die österreichische Ernährungspyramide / Herausgeber: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2018 1 Bl gefaltet: Illustrationen; 21 cm (Mach den ersten Schritt) keine Bindung	att
	Fauma, Eva: Entspannt & ausgeschlafen: Hausmittel für innere Ruhe / Eva Fauma Wien: maudrich, 2019 86 Seiter Illustrationen; 21 cm (maudrich Naturapotheke) ISBN 978-3-99002-098-2 Broschur: EUR 15,90; EUR 15,40 (DE) Inhaltsverzeichnis	n :
182	Friedl, Inge: Zu Tisch!: kochen und essen, wie's früher war / Inge Friedl Wien; Graz: Styria Verlag, [2019] 157 Se: Illustrationen; 21 cm Literaturverzeichnis: Seite [158] ISBN 978-3-222-13637-5 Festeinband: EUR 25,00 Inhaltstext	eiten
183	Naturellement Lyla: [Masques de beauté] Masken für Gesicht & Haare : 28 einfache Rezepte zum Selberrühren / Lyla Zarour ; aus dem Französischen übertragen von Petra Westphal Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2019] 70 Seiten : Illustrationen ; 23 cm (Praxis) ISBN 978-3-7020-1811-5 Festeinband : EUR 12,95	
184	Schmidl, Bianca: Hummeltaille: Aufgeben ist nichts für Mädchen / Bianca Schmidl Villach: Verlag SchriftStella, [20 - 275 Seiten; 22 cm Erscheint auch als Online-Ausgabe ISBN 978-3-903248-37-3 Broschur: EUR 15,90	19].
185	Sommer, Walter: Das Urgesetz der natürlichen Ernährung / von Walter Sommer Graz : Edition Geheimes Wissen, [20 - 595 Seiten : Illustrationen ; 21 cm Literaturverzeichnis: Seite 594 ISBN 978-3-903241-59-6 Broschur	019].
186	Strupp, Justine: Naturkosmetik aus Kräutern im Jahreslauf : Seifen, Salben, Tinkturen, Auszüge und vieles mehr / Justin Strupp Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2019] 159 Seiten : Illustrationen ; 23 cm (Praxis) Literaturverzeichnis: Seite 159 ISBN 978-3-7020-1785-9 Festeinband : EUR 19,90	ne
187	Unter Strom : Elektrogeräte sicher und sparsam verwenden / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz Stand: Februar 2019 Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019 22 Seiten: Illustrationen; 21 cm	
[vorige]	ISBN 978-3-85010-535-4 Broschur : kostenlos ; Download kostenlos [näcl	hste]

Heft: 1 / 2020

Sachgruppe 650: Management Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Beiträge zu einem systemischen Unternehmerverständnis. - i.1-.... - Melk : Institut für Familien-Betriebe, [2019]-... Abweichender Titel: Beitrag zu einem systemischen Unternehmerverständnis

Fair Play - Vereinbarung für eine würdevolle Zusammenarbeit : die Mobbingpräventionsstrategie im Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz / Medieninhaber und Herausgeber: Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. - Stand: April 2019. - Wien: Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2019. - 26 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Handeln gegen Mobbing)

Broschur: kostenlos; Download kostenlos

Güttel, Wolfgang H.: Leadership in turbulenten Zeiten: Resilienz und Entscheidungsheuristiken bei disruptiven Veränderungen / von Univ. Prof. Dr. Wolfgang H. Güttel und Judith Wiesinger MA. - Linz: Academia Superior - Gesellschaft für Zukunftsforschung, [2016]. - 26 Seiten: Diagramme; 30 cm
Literaturverzeichnis Seite 25-26. - Broschur

Hunger, Anton: Der Futtertrog für den Journalismus: Investigativ-Ressorts der Medien leben von Enthüllungen, sie öffnen ihre Türen damit aber auch für PR. Pfiffige Kommunikatoren wissen das zu nutzen. Und nicht nur dort, wo enthüllt wird.: sowie: eine Hommage an die gedruckte Zeitung / Anton Hunger. - 1. Auflage. - Eugendorf: Edition Oberauer, [2018]. - 112 Seiten: Illustration; 21 cm

ISBN 978-3-901227-55-4 Broschur: EUR 14,90

Inhaltsverzeichnis

Medienarbeit - do it yourself! / Herausgegeben von: Ordensgemeinschaften Österreich, Medienbüro ; Redaktion: Magdalena Schauer, Ferdinand Kaineder ; Illustrationen: Albert Mittringer. - Wien : Ordensgemeinschaften, [2019]. - 19 Seiten : Illustrationen ; 20 cm

Broschur

Oberhumer, Gerold Maximilian: Unternehmensnachfolge / von Dr. Gerold Oberhumer (Rechtsanwalt, Wien), Dr. Clemens Jaufer (Rechtsanwalt, Graz/Wien). - Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. - XIX, 174 Seiten; 24 cm. - (Praxishandbuch)

Auf dem Umschlag: Rechtliche Gestaltungsmöglichkeiten, Konfliktvermeidung, Familienunternehmen, mit Praxistipps und Beispielen. - ISBN 978-3-214-05839-5 Broschur : EUR 42,00 ; EUR 40,85 (DE) Inhaltsverzeichnis

Strolz, Matthias: Sei Pilot deines Lebens: 5 Schritte zur persönlichen Entfaltung / Matthias Strolz. - 1. Auflage. - Wien:
 Brandstätter, [2019]. - 175 Seiten: Illustrationen; 22 cm
 ISBN 978-3-7106-0365-5 Festeinband: EUR 22,00

Und wo bleibt der Spass? : wenn Arbeitsfreude und Arbeitslust steigen, ist ökonomischer Erfolg garantiert! / herausgegeben von Mag. Claudia Brandstätter. - Graz : Brandstätter-Matuschkowitz Marketing GmbH, [2016]. - 63 Seiten : Illustrationen ; 19 x 25 cm

Festeinband

Verfahren zur Erhebung psychischer Arbeitsbelastung / AK Salzburg ; Text: Autorin der ersten Auflage: Mag.a Johanna Klösch. - Stand: Mai 2018, [Neuauflage]. - Salzburg : Arbeiterkammer Salzburg, 2018. - 57 Seiten : Illustration, Diagramm ; 21 cm. - (AK-Infoservice)

Auf dem Umschlag: Was machen Arbeits- und Organisationspsychologinnen?. - Linksammlung: Seite 48-49, Literaturverzeichnis: Seite 51-54. - Enthält Literaturangaben. - Broschur : kostenlos ; Download kostenlos

Vom Digi-Dolm zum Digi-Buddha / Manuela Mätzener (Hrsg.); Institut für Familien-Betriebe; unter Mitarbeit von Mag.a Marion Ziegelwanger; Redaktion: J. Katharina Hexel. - Melk: Institut für Familien-Betriebe, [2019]. - 91 Seiten: Illustrationen; 15 cm. - (Beiträge zu einem systemischen Unternehmerverständnis; i.1)
 Literaturverzeichnis: Seite 90-91. - ISBN 978-3-9504837-0-3 Broschur: EUR 13,75

www.konsumentenfragen.at : das Konsumentenportal / Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz. - Wien : Bundesministerium Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz, 2018. - 12 Seiten ; 21 cm

ISBN 978-3-85010-475-3 Broschur: kostenlos; Download kostenlos

Sachgruppe 660: Technische Chemie	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 670: Industrielle und handwerkliche Fertigung	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Heft: 1 / 2020 Sachgruppe 690: Hausbau, Bauhandwerk [nächste] [vorige] 192 Horner, Christine: BIM kompakt: Teilmodelle verstehen und nutzen / Christine Horner; Austrian Standards. - 1. Auflage. -Wien: Austrian Standards Plus GmbH, 2018. - 151 Seiten: Illustrationen, Pläne; 21 cm. - (Bau) Literaturverzeichnis: Seite 141-144. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-85402-365-4 Broschur: EUR 26,90 ; EUR 26,16 (DE) Inhaltsverzeichnis Inhaltsverzeichnis 193 Lagler, Ivo: Objektsicherheitsprüfungen in der Praxis: ÖNORM B 1300:2018 und ÖNORM B 1301:2016 richtig anwenden / Ivo Lagler; Austrian Standards. - 1. Auflage. - Wien: Austrian Standards Plus GmbH, 2018. - 129 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Bau) Literaturverzeichnis: Seite 126-127. - ISBN 978-3-85402-346-3 Broschur: EUR 24,90 Inhaltsverzeichnis Inhaltsverzeichnis [vorige] [nächste]

204

ISBN 978-3-9504323-9-8 Broschur

ngruppe	700: Kunste, bluende Kunst angemein	
Sachgr	ruppe 700: Künste, bildende Kunst allgemein Heft: 1 / 202	20
[vorige]	[nächs	te]
194	Art Advent - 25 Jahre : 25 Jahre Kunst & Handwerk am Karlsplatz Wien = 25 years arts & crafts at Karlsplatz Vienna : 23.1123.12.2018 / Chefredaktion: Renate Jindra-Metal ; Übersetzung: Nora Loschan Wien : divina art Gestaltendes Handwerk, [2018] 12 Seiten : Illustrationen ; 43 cm Text deutsch und englisch Broschur	
195	bb15 20112014 : an exhibition overview / edited by Clemens Mairhofer, Lucas Norer, Sebastian Six Linz: bb15 - space for contemporary art, [2016?] 162 Seiten; 21 cm Dokumentation der Ausstellungen 2011-2014 im Ausstellungsraum bb15 Broschur	
196	Damisch, Gunter: Gunter Damisch: vom 19.10. bis 30.12.2017 / Herausgeber und Eigentümer: Galerie bei der Altertina - Zetter; Redaktion: Katharina Zetter-Karner, Christa Zetter; Texte: Andrea Schuster [und 4 weitere] Wien: Galerie bei d Albertina - Zetter, [2017] 85 Seiten; 26 cm Dieser Katalog erscheint anlässlich der Verkaufsausstellung vom 19.10. bis 30.12.2017 Text deutsch und englisch	
	Broschur	
197	die.puntigam: Die.Puntigam - Mute : Aktionsraum LINkZ - Aktion vier Linz : Aktionsraum LINkZ, [2017] 79 Seiten 21 x 30 cm + 1 Beilage (2 Seiten) Broschur Inhaltsverzeichnis	;
198	For Forest Projektzeitung: die ungebrochene Anziehungskraft der Natur: eine temporäre Kunstintervention von Klaus Littmann: 9. Sept27. Okt. 2019, Wörthersee Stadion Klagenfurt Austria / Herausgeber: Klaus Littmann; Texte: Enzo Eng [und 11 weitere] [Klagenfurt]: forforest.net, 2019 [42] ungezählte Seiten: Illustrationen; 30 cm Broschur	ea
199	(If you only): eine Ausstellung der Abteilung Grafik und Druckgrafik, Universität für angewandte Kunst Wien im Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Forschung Wien 2019 / Ausstellungskonzept & Text: Jan Svenungsson. Wien: Universität für angewandte Kunst, [2019] 24 ungezählte Seiten; 21 cm Broschur	. -
200	Kunst im Zentrum der Frauen : Assunta Abdel Azim Mohamed, Billi Thanner, TKV: Aktion sechs - 9. Mai bis 31. Juli 2018 / Ausstellungsgestaltung, Idee und Konzept: Karin und Johann Brandstetter, Brigitte Swoboda; Text/Ausstellungsorganisation: Brigitte Swoboda Linz: Aktionsraum Linkz, 2018 61 Seiten; 25 x 31 cm Festeinband	
201	There is no place before arrival - Olaf Nicolai: Museumsquartier #Olaf Nicolai, 13/7-7/10 2018 / Kunsthalle Wien; Tex Luca Lo Pinto; Redaktion: Vanessa Joan Müller [und zwei weitere]; Übersetzung: Kathrin Lewald Wien: Kunsthalle Wien, [2018] 80 ungezählte Seiten: Illustrationen; 22 cm Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch, teilweise deutsch und englisch Broschur	ĸt:
	Demage tenwerse deutsch, tenwerse englisch, tenwerse deutsch und englisch Droschul	
202	Thuswaldner, Peter: Maria und Josef am Bauernhof: ein Kleinod österreichischer Volkskunst / Gretl und Peter Thuswaldner; Texte zu den Bildern von Judith Forthuber Munderfing: INNSALZ, 2019 63 Seiten: Illustrationen; 25 cm	
	Literaturverzeichnis: Seite 63 ISBN 978-3-903321-05-2 Festeinband: EUR 24,90; EUR 24,20 (DE)	
203	UND : Heft für Alternativen, Widersprüche und Konkretes Ausgabe 1 (Okt 2015) Innsbruck: Die Bäckerei - Kulturbackstube, [2015] Bände; 29 cm	
	Durchgehende Nummernzählung Broschur : EUR 7,50 ; EUR 10,50 (DE)	

[vorige] [nächste]

Barbara Putz-Plecko (Eds.). - Vienna: University of Applied Arts Vienna, 2018. - 24 ungezählte Seiten; 23 cm

Understanding: art & research: exhibition: Nanyang Technological University Singapore School of Art, Design and Media, ADM Gallery, Projects Art & Research, University of Applied Arts Vienna / Gerald Bast, Alexander Damianisch,

Sachgruppe 710: Landschaftsgestaltung, Raumplanung

Heft: 1 / 2020

vorige] [nächste]

Betreff: Innovativste Stadt Österreichs: Vision, Realtiät, Dialog / Klaus Luger, Hrsg.; Redaktion: Bettina Langeder, Sam Langanke. - Linz: SPÖ Linz, [2018]. - 181 Seiten: Illustrationen; 27 cm ISBN 9783900401809 Festeinband

Inhaltsverzeichnis

Impacts of new mobility services from the viewpoint of local communities and regions: WCTRS - SIG G2 Workshops: 24th to 25th of September 2018, Vienna/Austria: 13th to 14th of October 2018, Beijing/China / edited by Günter Emberger and Takeru Shibayama. - Wien: Institut für Verkehrswissenschaften, Forschungsbereich für Verkehrsplanung und Verkehrstechnik, Technische Universität Wien, [2018]. - 170 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 30 cm. - (Beiträge zu einer ökologisch und sozial verträglichen Verkehrsplanung; 2018, 1)

 $\label{thm:model} \mbox{Titel auf dem R\"{u}cken: Impacts of new mobility services. - Enth\"{a}lt\ Literaturangaben. - ISBN 978-3-9503375-7-0\ Broschur: EUR 12,00$

Meys, Sofie: Trockenmauern : Bauanleitungen, Lebensräume & Bepflanzung / Sofie Meys. - Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2019]. - 160 Seiten : Illustrationen ; 23 cm. - (Praxis)

Literaturverzeichnis: Seite 160. - ISBN 978-3-7020-1782-8 Festeinband : EUR 19,90 Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 720: Architektur Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Milak, Mythen, Kaiser Max: die Geheimnisse der Burg zu Wiener Neustadt: ein Guide zur Sonderschau der Theresianischen Militärakademie anlässlich der Niederösterreichischen Landesausstellung 2019 / Medieninhaber, Herausgeber und Hersteller: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung - BMLV. - Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung - BMLV, 2019. - 15 Seiten: Illustrationen; 21 cm

- [Milak, Mythen, Kaiser Max] Milak, myths, emperor Max: the secrets of the castle of Wiener Neustadt: a guide to the special show of the Theresian Military Academy on the occasion of the Lower Austrian Provincial Exhibition 2019 / Medieninhaber, Herausgeber und Hersteller: Republic of Austria, Federal Minister of Defence. Vienna: Republic of Austria, Federal Minister of Defence, [2019]. 15 Seiten: Illustrationen; 21 cm

 Broschur
- Olah, Stefan: Bunt, sozial, brutal: Architektur der 1970er Jahre in Österreich / fotografiert von Stefan Oláh; herausgegeben von Martina Griesser-Stermscheg, Sebastian Hackenschmidt und Stefan Oláh; mit Texten von Friedrich Achleitner, Martina Griesser-Stermscheg, Sebastian Hackenschmidt und Christian Reder. Salzburg: Verlag Anton Pustet, [2019]. 151 Seiten; 31 cm

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-7025-0934-7 Festeinband : EUR 35,00 Inhaltsverzeichnis

- 208 Postcards from Graz: Notebook / HerausgeberInnen: Ekaterina Degot, David Riff; Übersetzung: Herwig Engelmann, Eva Wilson. Graz: steirischerherbst festival gmbh, 2018. 95 Seiten: Illustrationen; 23 cm
 Text deutsch und englisch. Broschur
- 209 **Sandner, Hermann:** Festschrift anlässlich 70 Jahre Glockenweihe in Elz: die Dorfkapelle Elz-ihre Geschichte / für den Inhalt verantwortlich: Hermann Sandner. Lasberg: Hermann Sandner, [2018]. 19 Seiten: Illustrationen; 21 cm Literaturverzeichnis: Seite 19. Broschur
- Schmid, Michael: Biedermeier in Wien: der Kunst- und Kulturführer zur Architektur zwischen 1800 und 1850 / Michael Schmid. Wien: echomedia Buchverlag, [2017]-...; 21 cm

Band 2. - Wien: echomedia Buchverlag, [2017]. - 197 Seiten: Illustrationen; 19 cm Literaturverzeichnis: Seite 194-195. - ISBN 978-3-903113-29-9 Broschur: EUR 14,90 Inhaltsverzeichnis

- Universität Klagenfurt die Universität präsentiert sich nach der Sanierung in neuem Glanz: schau rein: perfekte Infrastruktur für das Studium, alle Informationen zum Studienangebot an der Universität Klagenfurt und zu Veranstaltungen.
 Graz: Kleine Zeitung GmbH & Co KG, [2019]. 15 Seiten: Illustrationen; 30 cm
 Broschur
- Velodromo Treviso: Masterstudium Architektur Studio Projekt WS 2016/17 / Layout: Alina Rejepava; Fotodokumentation: Robert Schmid. Graz: Institut für Tragwerksentwurf, Technische Universität Graz, März 2017. 117 Seiten: Illustrationen, Pläne; 26 cm
 Broschur
- Wert/schätzen: ein Haus als Exempel / hg. v. Antje Senarclens de Grancy und Sophia Walk; Institut für Architekturtheorie, Kunst- und Kulturwissenschaften, TU Graz. [Graz]: akk TU Graz, Jänner 2017. 40 Seiten: Illustrationen, Pläne Im Impressum: Ergebnisse eines Masterstudios: Haus Albrecher-Leskoschek von Herbert Eichholzer, 1937/38. Keine Bindung

Heft: 1 / 2020 Sachgruppe 730: Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst [nächste] 214 Knorr, Daniel: Daniel Knorr / represented by Galerie nächst St. Stephan; photography by Zachary Balber and Daniel Knorr. - Wien: Galerie nächst St. Stephan, [2017]. - 32 Seiten; 31 cm Broschur 215 Leimer, Sonia: Wow! / Sonia Leimer, Alice Könitz. - Wien: Galerie nächst St. Stephan Rosemarie Schwarzwälder, [2015]. - 37 ungezählte Seiten; 23 cm ISBN 978-3-85042-057-0 Broschur Modern & contemporary: Jubiläum 2019: 9. September bis 31. Oktober 2019 / Kovacek & Zetter; Redaktion: Sophie Cieslar, Jenny Reiter; Texte: Sophie Zetter-Schwaiger, Claudia Kovacek-Longin, Sophie Cieslar. - Wien: Galerie Kovacek & Zetter GmbH, [2019]. - 112 ungezählte Seiten; 30 cm Titel auf dem Umschlag: 20 Jahre Kovacek & Zetter. - ISBN 978-3-9504728-6-8 Festeinband [vorige] [nächste]

Sachgruppe 740: Grafik, angewandte Kunst

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Fine art: Jubiläum 2019: 9. September bis 31. Oktober 2019 / Kovacek & Zetter; Redaktion: Stefan Rodler; Texte: Sophie Zetter-Schwaiger [und 3 weitere]. - Wien: Galerie Kovacek & Zetter GmbH, [2019]. - 88 ungezählte Seiten; 30 cm Titel auf dem Umschlag: 20 Jahre Kovacek & Zetter. - ISBN 978-3-9504728-5-1 Festeinband

- 216 **Kaar, Anneliese:** Kids : Zeichnungen / Anneliese Kaar. Salzburg : Galerie Eboran, [2018]. 27 ungezählte Seiten ; 21 x 29,5 cm
 - Katalog anlässlich der Ausstellung in der Galerie Eboran, Salzburg, 22. Februar bis 23. März 2018. Broschur
- Lehmann, Otto: Otto Lehmann Noli me tangere: Arbeiten auf Papier / Texte: Alice Henkes, Christoph Vögele;
 Kunstmuseum Solothurn. Wien: Verlag für moderne Kunst, [2019]. 126 Seiten; 27 cm
 Der Katalog "Otto Lehmann Noli me tangere" begleitet die Ausstellung, Kunstmuseum Solothurn, 17. August bis 3.
 November 2019. ISBN 978-3-903320-07-9 Festeinband: EUR 34,00
- 218 **Martinz, Fritz:** Ein Tag mit Miriam / Zeichnungen: Fritz Martinz ; Texte: Hans D. Smoliner. 1. Auflage. Villach = Beljak : Verlag Hans D. Smoliner, 2019. 50 Seiten ; 24 cm. (Edition kärnöl) ISBN 978-3-9503885-4-1 Broschur : EUR 25,00
 - **Modern & contemporary**: Jubiläum 2019: 9. September bis 31. Oktober 2019 / Kovacek & Zetter; Redaktion: Sophie Cieslar, Jenny Reiter; Texte: Sophie Zetter-Schwaiger, Claudia Kovacek-Longin, Sophie Cieslar. Wien: Galerie Kovacek & Zetter GmbH, [2019]. 112 ungezählte Seiten; 30 cm

Titel auf dem Umschlag: 20 Jahre Kovacek & Zetter. - ISBN 978-3-9504728-6-8 Festeinband

- Rühm, Gerhard: Gerhard Rühm Geometrie und Leidenschaft / Herausgeber, Text: Roman Grabner. Graz : Neue Galerie Graz, [2015]. 44 ungezählte Seiten ; 28 cm
 Publikation anlässlich der Ausstellung "Totalansicht. Retrospektive Gerhard Rühm 1952-2015" im Bruseum/Neue Galerie Graz, 4. Dezember 2015-21. Februar 2016. Broschur
- Vienna Design Week (2018, Wien): Festival Guide Deutsch: Vienna Design Week, 28.9.-7.10.2018 / Redaktion: Matthias K. Heschl; Übersetzung: Steve Wilder. Wien: Vienna Design Office Verein Neigungsgruppe Design, [2018]. 159
 Seiten: Illustrationen, Karte; 21 cm
 Titel auf dem Umschlag: #vdw2018 #viennadesignweek. Titel auf dem Rücken: Vienna Design Week 2018 Festival Guide Deutsch

[vorige] [nächste] 221 Kummer, Lukas: Der Keller: eine Entziehung: Graphic Novel / Thomas Bernhard; Lukas Kummer. - Salzburg; Wien: Residenz Verlag, [2019]. - 104 Seiten: Illustrationen; 25 cm Bearbeitet als Graphic Novel von: Der Keller. - ISBN 978-3-7017-1716-3 Festeinband: EUR 22,00 [vorige] [nächste]

Sachgru	ppe 750: Malerei Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
222	Fine art : Jubiläum 2019: 9. September bis 31. Oktober 2019 / Kovacek & Zetter; Redaktion: Stefan Rodler; Texte: Sophie Zetter-Schwaiger [und 3 weitere] Wien: Galerie Kovacek & Zetter GmbH, [2019] 88 ungezählte Seiten; 30 cm Titel auf dem Umschlag: 20 Jahre Kovacek & Zetter ISBN 978-3-9504728-5-1 Festeinband
223	Fischnaller, Ekaterina: Ekaterina Fischnaller - Tropfen / Herausgeber: Hofkabinett; Text: Stella Rollig; Englische Übersetzung: Jeffrey Campbell Linz: Edition Hofkabinett, 2015 37 Seiten; 28 cm Text deutsch und englisch Broschur
224	Hauser, Carl Maria: Das Buch von der Stadt : Carry Hauser 1921 / Carry Hauser ; Kunsthandel Widder ; Herausgeber: Mag. Roland Widder ; Text: Karoline Eberhardt, MA [Weitra] : Verlag publikation PNo1 Bibliothek der Provinz, 2015 30 ungezählte Seiten ; 27 cm + 1 Beiheft (4 Seiten) Haupttitel aus dem Beiheft ISBN 978-3-99028-508-4 Festeinband : EUR 18,00
225	Modern & contemporary: Jubiläum 2019: 9. September bis 31. Oktober 2019 / Kovacek & Zetter; Redaktion: Sophie Cieslar, Jenny Reiter; Texte: Sophie Zetter-Schwaiger, Claudia Kovacek-Longin, Sophie Cieslar Wien: Galerie Kovacek & Zetter GmbH, [2019] 112 ungezählte Seiten; 30 cm Titel auf dem Umschlag: 20 Jahre Kovacek & Zetter ISBN 978-3-9504728-6-8 Festeinband
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 760: Druckgrafik, Drucke	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

[vorige] [vorige] Anzenberger, Regina Maria: Roots & bonds / Regina Anzenberger. - First edition. - [Wien]: AnzenbergerEdition, [2015]. - 112 ungezählte Seiten; 24 cm. - (AnzenbergerGallery) ISBN 978-3-9503876-9-8 Halbgewebe: EUR 150,00 Cotagon - tower of the winds: 8 photographers, 8 views, 8 x foci on the world: AnzenbergerMasterclass 2017/18 / editing: Regina Maria Anzenberger, Klaus Pichler; texts by the photographers: Katharina Fröschl-Roßboth [und 7 weitere], introduction by Martha Jarolim; translation: Janima Nam. - 1st edition. - [Wien]: AnzenbergerEdition, [2018]. - 68 ungezählte Seiten; 34 cm. - (AnzenbergerMasterclass) Broschur [vorige]

Sachgruppe 780: Musik Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

2015 - Siebzig Jahre Ende des Zweiten Weltkriegs. Bedeutet 1945 auch das Ende der Multistilistik? (Veranstaltung, 2015, Schwerin): Music - lost & found : bedeutet 1945 auch das Ende der Multistilistik in der Komposition? : Beiträge des Symposiums Schwerin, 1.-4. Oktober 2015 / Gerold Gruber (Hg.). - Wien : Verlag Der Apfel, [2017]. - 211 Seiten : Illustrationen ; 21 cm

Enthält Literaturangaben. - Beiträge überwiegend deutsch, teilweise englisch. - ISBN 978-3-85450-030-8 Broschur : EUR 22,50 - 978-3-85450-030-3 (falsch)

Inhaltsverzeichnis

European Music School Symposium (1., 2017, Wien): The future of music schools - European perspectives / Michaela Hahn, Franz-Otto Hofecker (eds.); MUSIKSCHUL management Kultur Region Niederösterreich. - St. Pölten: MUSIKSCHUL management Kultur Region Niederösterreich, [2019]. - 322 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 23 cm. - (Music school research; 2)

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-903058-24-8 Broschur : EUR 22,00 + Versandkosten Inhaltsverzeichnis

- Gradus ad musicam: 200 Jahre Johann-Joseph-Fux-Konservatorium / Gesamtleitung: Dir. Mag. Eduard Lanner; redaktionelle Mitarbeit: Mag.a Susanne Janes, Klaus Tattermus. Graz: Amt der Steiermärkischen Landesregierung, Abteilung 6 Bildung und Gesellschaft, Juni 2016. 111 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 28 cm

 Broschur
- Innsbrucker Abendmusik: Konzertreihe für Alte Musik: Konzertsaison 2015/2016 [?]-.... [Innsbruck]: Verein Alte Musik in Innsbruck-Mariahilf, [2015?]-.... Bände; 21 cm
 Titelzusatz 2015/2016: 15 Jahre Innsbrucker Abendmusik: Alte Musik aus Tirol im europäischen Kontext. Broschur
- Music school research / MUSIKSCHUL management, Kultur Region Niederösterreich. [1] -.... St. Pölten:

 MUSIKSCHUL management, Kultur Region Niederösterreich, [2019]-...; Atzenbrugg: Kultur.Region.Niederösterreich, [2016]. Bände; 23 cm. (Cultural institutions studies)

 Zählung beginnt mit 2. Broschur
- Nico: wie kann die Luft so schwer sein an einem Tag an dem der Himmel so blau ist / herausgegeben von Manfred Rothenberger und Thomas Weber in Zusammenarbeit mit dem Institut für moderne Kunst Nürnberg. Fürth; Wien: starfruit publications, [2019]. 622 Seiten: Illustrationen; 22 cm

Diskografie und Filmografie: Seite 586-594. - Literaturverzeichnis: Seite 595-596. - Buchhandelsvertrieb VfmK Verlag für moderne Kunst GmbH, Wien. - ISBN 978-3-922895-34-3 Festeinband : EUR 36,00 ; EUR 35,00 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis

Salzburger Adventsingen im großen Festspielhaus zu Salzburg 2018 - "Stille Nacht" / Veranstalter: Salzburger Heimatwerk e.G.; für den Inhalt verantwortlich: Hans Köhl. - Salzburg: Salzburger Heimatwerk e.G., [2018]. - 91 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Titel auf dem Umschlag: Salzburger Jubiläums Adventsingen im großen Festspielhaus zu Salzburg 2018. - Auf dem Umschlag: 200 Jahre "Stille Nacht"; Programm, Textbuch, Mitwirkende, Geschichte u.v.m.. - Broschur

- 234 **Zargotina kurda**: Kurmancî = Kurdische Oral-Literatur : in Kurmandschi / Înstîtuta Kurdzanîyê Wien ; Ordîxanê Celîl, Celîlê Celîl. Wien : Înstîtuta Kurdzanîyê Wien, 2014-.... Bände ; 25 cm
 - 13, Stranên dîlanê, govend / notanivîsar: Cemîla Celîl, Naza Celîl = Tanz-Lieder, Govand / Noten: Jamila Jalil, Naza Jalil. Wien : Înstîtuta Kurdzanîyê Wien, 2018. 676, XII Seiten : Illustrationen, Noten ISBN 3-902185-69-4 Festeinband
 - 14, Stranên dîlanê, govend / notanivîsar Cemîla Celîl, Naza Celîl = Tanz-Lieder, Govand / Noten: Jamila Jalil, Naza Jalil. Wien: Înstîtuta Kurdzanîyê Wien, 2019. 653, XII Seiten: Illustrationen, Notenbeispiele ISBN 3-902185-70-8 Festeinband

Sachgruppe 790: Freizeitgestaltung, darstellende Kunst	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 791: Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 792: Theater, Tanz	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 793: Spiel	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Heft: 1 / 2020 Sachgruppe 796: Sport [vorige] [nächste] 235 Elstner, Peter: "Pepi, lass mi eine ...!": ein Rückblick in Sport-Anekdoten / Peter Elstner; in Zusammenarbeit mit Herbert Strobl. - 1. Auflage. - Wien: Seifert Verlag, [2018]. - 248, 16 ungezählte Seiten: Illustrationen; 22 cm. - (Sachbuch) ISBN 978-3-902924-75-9 Festeinband : EUR 24,90 Inhaltsverzeichnis 236 Traben hautnah: in Baden. - Nr. 1 (12. Mai 2019)-.... - Wien: Verein zur Förderung des Trabrennsports in Österreich, [2019]-.... - Bände Abweichender Titel: Traben in Baden. - Erscheint 12x jährlich zu den Renntagen. - Broschur : EUR 3,40 (Einzelheft) ; EUR 35,00 (Jahresabo) 237 Universität für Bildungswissenschaften. Universitäts-Sportinstitut: USI-Report : passion of movement / für den Inhalt vverantwortlich: Franz Preiml. - Klagenfurt : Alpen-Adria-Universität Klagenfurt, Universitätssportinstitut (USI), September 2017. - 81 Seiten: Illustrationen; 22 x 31 cm Festeinband [vorige] [nächste]

[vorige] Reihe lyrische Hefte / Herausgeber: Hubertus Chaim Tassatti. - 0 (2019)-.... - [Linz]: Wortstämme Literaturproduktionen, September 2019-.... - Bände; 21 cm Titel im Vorwort: Lyrische Hefte. - Broschur: EUR 5,00 (Einzelheft) Inhaltsverzeichnis [vorige] [nächste]

Sachgruppe 810: Englische Literatur Amerikas	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 820: Englische, altenglische Literatur

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Hall, Basil: [Schloss Hainfeld or A winter in Lower Styria] Schloss Hainfeld oder Ein Winter in Steiermark / von Basil Hall ; unter den Augen des Verfassers aus dem Englischen übersetzt von Minna Herthum ; Herausgeber und Konzept: Alois Gölles. - [Riegersburg] : Alois Gölles, [2019]. - 193 Seiten : Illustrationen ; 25 cm

Titel auf dem Umschlag: Graf Dracula zu Riegersburg. - Auf dem Umschlag: Vampiristische Inspirationen aus der Steiermark. - ISBN 978-3-200-06451-5 Festeinband : EUR 19,90

Sachgru	uppe 830: Deutsche Literatur Heft: 1 / 2020
[vorige] 239	[nächste] Altpeter, Heike: Unglaublich, aber wahr! / von Heike Altpeter Wien: Karina Verlag, [2019] 292 Seiten: Illustration; 21 cm (Neben der Normalität; 1. Teil) Auf dem Umschlag: Mystery-Roman ISBN 978-3-96443-994-9 Broschur: EUR 15,40; EUR 14,90 (DE)
240	Altpeter, Heike: Neben der Normalität / von Heike Altpeter Wien : Karina Verlag, [2019] Bände Auf dem Umschlag: Mystery-Roman
241	Bahrdt, Carl Friedrich: Zamor oder Der Mann aus dem Mond : kein bloßer Roman / von Karl Friedrich Bahrdt Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019] 254 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-903241-33-6 Broschur
242	Bernhardt, Alexandra: Hinterwelt: oder Aus einem Spiegelkabinett / Alexandra Bernhardt [Klagenfurt am Wörthersee]; [Wien]: Sisyphus, [2018] 154 Seiten; 21 cm Auf dem Umschlag: Erzählungen ISBN 978-3-903125-31-5 Broschur: EUR 14,80 Inhaltsverzeichnis
243	Buttersky, Betty: Mit Schirm, Charme und Keksen / Betty Buttersky [Villach] : Verlag SchriftStella, [2019] 282 Seiten ; 22 cm ISBN 978-3-903248-21-2 Broschur : EUR 15,90
244	Clar, Peter: Die Worte, sagst Du : Gedichte / Peter Clar [Klagenfurt am Wörthersee] ; [Wien] : Sisyphus, [2018] 80 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-903125-30-8 Broschur : EUR 10,00
245	Clar, Peter: Herbstsommer / Peter Clar, Markus Köhle Wien: SchriftStella, [2019] 65 Seiten; 15 cm (Korrespondenzpoesie; 4) ISBN 978-3-903248-41-0 Broschur: EUR 10,00
246	Eder, Gaby: Zeitvernetzt : Gedichte / Gaby Eder ; Fotografie: Hans Eder Weitra : Verlag Bibliothek der Provinz, [2019] 85 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-99028-856-6 Broschur : EUR 13,00
247	Fleischer, Ludwig Roman: Bad Weihnachten: Erzählungen im Lärm der stillsten Zeit / Ludwig Roman Fleischer [Klagenfurt am Wörthersee]; [Wien]: Sisyphus, [2018] 141 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-903125-33-9 Broschur: EUR 15,00 Inhaltsverzeichnis
248	Gabriel, Andreas: Kartenspieler / Andreas Gabriel Bregenz : edition v, [2018] 1 Band, 1 MP3-CD MP3-CD mit dem Titel: KartospielarISBN 978-3-903240-06-3 EUR 25,00 (Buch + MP3 CD)
	MP3-CD / Andreas Gabriel liest Kartospielar Bregenz : edition v, [2018] 1 MP3-CD (circa 8 h) Hörbuchfassung in Mundart
	[Band] Bregenz : edition v, [2018] 178 Seiten : Illustration ; 21 cm Broschur Inhaltstext Inhaltsverzeichnis
249	Gaigg, Walter: König der Wälder: die besten Hirschgeschichten / Walter Gaigg Graz; Stuttgart: Leopold Stocker Verlag, [2019] 174 Seiten; 24 cm Literaturverzeichnis: Seite 174 ISBN 978-3-7020-1819-1 Festeinband: EUR 19,90
250	Hohensinner, Harald: Lotterleben / Harald Hohensinner Linz: Verlag Nina Roiter, 2019 176 Seiten: 18 cm Auf dem Umschlag: ein Schelmenroman ISBN 978390325030 Broschur
251	Janacs , Christoph: Im Zweistromland : Gedichte / Christoph Janacs ; Federzeichnungen von Christian Thanhäuser Salzburg ; Wien : Edition Tandem, [2019] 157 Seiten : Illustrationen ; 23 cm Erscheint auch als Druck-Ausgabe ISBN 978-3-904068-01-7 Festeinband : EUR 18,00

- Konrad, Ksenia: Alles außer fern : wie ich mich (fast unfallfrei) integriert habe und die anderen auch / Ksenia Konrad. Auflage: 1. Innsbruck; Wien : Haymon Verlag, 2019. 202 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-7099-3482-1 Festeinband : EUR 17,90
 Inhaltstext
- Konttas, Simon: Arme Leute: Roman / Simon Konttas. [Klagenfurt am Wörthersee]; [Wien]: Sisyphus, [2018]. 162
 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-903125-26-1 Broschur: EUR 14,80
- Kos, Bianca: Das Mundstück: Roman / Bianca Kos. Salzburg; Wien: Otto Müller Verlag, [2019]. 156 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-7013-1270-2 Festeinband: EUR 20,00
- 255 Kreutner, Bernhard: Der Preis des Lebens : Kriminalroman / Bernhard Kreutner. 1. Auflage. Salzburg ; München : Benevento, 2019. 312 Seiten ; 21 cm
 Erscheint auch als Online-Ausgabe. ISBN 978-3-7109-0084-6 Broschur : EUR 18,00
 Inhaltstext
- Lichey-Dinse, Paula: Die den Gral gesucht ... / Paula Lichey-Dinse. Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. 130 Seiten ; 21 cm
 ISBN 978-3-903241-56-5 Broschur
- 257 **Lindlbauer, Marianne:** Allerhand Neues / Marianne Lindlbauer ; illustriert von Renate Maierhofer. Mank : Marianne Lindlbauer, 2019. 176 Seiten : Illustrationen ; 24 cm
 Broschur : EUR 22,00
- Link, Manolo: Insua / Manolo Link. 1. Auflage. Vienna: Karina Publishing, [2019]. 171 Seiten: Illustration; 21 cm ISBN 978-3-96443-997-0 Broschur: EUR 11,90
- 259 Madsack, Paul: Der schwarze Magier: ein Roman in Schwarz und Weiss / von Paul Madsack. Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. 269 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-903241-36-7 Broschur
- Madsack, Paul: Die metaphysische Wachsfigur: oder Auf Geisterfang mit Sir Arthur Conan Doyle: eine magische Groteske / von Paul Madsack; mit zweiunddreißig Zeichnungen von Alfred Kubin. Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. 187 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-903241-46-6 Broschur
- Madsack, Paul: Tamotua : die Stadt der Zukunft : Roman / von Paul Madsack ; mit sechsunddreißig Zeichnungen von Alfred Kubin. Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. 183 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-903241-47-3 Broschur

Martinz, Fritz: Ein Tag mit Miriam / Zeichnungen: Fritz Martinz ; Texte: Hans D. Smoliner. - 1. Auflage. - Villach = Beljak : Verlag Hans D. Smoliner, 2019. - 50 Seiten ; 24 cm. - (Edition kärnöl) ISBN 978-3-9503885-4-1 Broschur : EUR 25,00

- Marwan, Ana: Der Kreis des Weberknechts : Roman / Ana Marwan. Salzburg ; Wien : Otto Müller Verlag, [2019]. 191 Seiten : Illustration ; 19 cm ISBN 978-3-7013-1271-9 Festeinband : EUR 22,00
- Mayr, Frieda: Gedichte, Reime, Gschichtln ... / Frieda Mayr ; Bildkonzept: Mag. Peter Kühnl. St. Gilgen : EISL&FRIENDS Werbeagentur und Verlags GmbH, [2018?]. 55 Seiten : Illustrationen ; 24 cm Broschur
- Moebius, Bruno: Der Jasmin ihr Buch / Bruno Moebius. Wien: Karina-Verlag, [2019]. 114 Seiten; 21 cm ISBN 9783864439987 Broschur: EUR 11,90
- Moebius, Karina: Barfuß im Himmel / Karina Moebius. Wien: Karina-Verlag, [2019]. 272 Seiten: Illustrationen; 21 cm
 ISBN 978-3-96443-858-4 Broschur: EUR 16,40; EUR 15,90 (DE)
- Niemann, August: Aetherio : eine Planetenfahrt / von August Niemann. Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. 175 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-903241-34-3 Broschur

- Pankow, Freimund: Zopf oder Kahl / Freimund Pankow; illustriert von Ursula Limbacher. Vienna: Karina Publishing,
 2019. 172 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Märchen und Sagen)
 ISBN 978-3-96610-539-2 Broschur: EUR 9,90
 - 13DN 776-3-70010-337-2 Dioschul . EOR 7,70
- Rehwaldt, Hermann: Die unsichtbaren Väter: Roman / von Hermann Rehwaldt. Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019].
 301 Seiten: Illustrationen; 21 cm
 ISBN 978-3-903241-61-9 Broschur
- Reichart, Elisabeth: Mein Geliebter, der Wind: Gedichte / Elisabeth Reichart. Salzburg; Wien: Otto Müller Verlag,
 [2019]. 144 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-7013-1273-3 Festeinband: EUR 20,00
- 270 **Richter, Hermann:** Mitternachtssonne : der Roman einer gespaltenen Seele / von Hermann Richter. Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. 167 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-903241-54-1 Broschur
- 271 **Riess, Erwin:** Herr Groll und die Donaupiraten: Roman / Erwin Riess. Salzburg; Wien: Otto Müller Verlag, [2019]. 301 Seiten: Karte; 19 cm
 ISBN 978-3-7013-1272-6 Festeinband: EUR 23,00
- 272 **Schachinger, Tonio:** Nicht wie ihr: Roman / Tonio Schachinger. Wien: Kremayr & Scheriau, [2019]. 302 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-218-01153-2 Festeinband: EUR 22,90 Inhaltstext
- Schlüter, Manfred: Na du?: dreiunddreißig winzige Geschichten zum laut und leise Lesen, zum Nach- und Weiterdenken, zum Innehalten / aufgeschrieben und mit Bildern versehen von Manfred Schlüter. Wien: Verlag Bibliothek der Provinz, [2019]. 71 Seiten: Illustrationen; 25 cm
 ISBN 978-3-99028-852-8 Festeinband: EUR 20,00
- Schoeppl, Grete: Der weiße Magier: ein Roman von den Mysterien zwischen Liebe und Tod, von Liebe und Tod / von Grete Schoeppl. Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. 118 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-903241-60-2 Broschur
 Umschlagbild
- Stejnar, Emil: An der Pforte zur letzten Latern: Roman / Emil Stejnar. [Mödling]: Stejnar-Verlag, [2018]. 336 Seiten; 22 cm. (Magie und Mystik im 3. Jahrtausend / Emil Stejnar; 11. Buch)
 ISBN 978-3-900721-00-8 Broschur: EUR 20,00
- Stoner, Patrick S.: Die Himmelsrichtungen des Herzens / Patrick S. Stoner. Villach : Verlag SchriftStella, [2019], © 2019.
 202 Seiten ; 22 cm
 ISBN 978-3-903248-28-1 Broschur : EUR 14,90
 Inhaltsverzeichnis
- Vogt, Sebastian: Zwei Brüder: eine Erzählung / Sebastian Vogt. [Klagenfurt am Wörthersee]; [Wien]: Sisyphus, [2018]. 182 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-903125-23-0 Broschur: EUR 14,80
- Weingartner, Gabriele: Léon Saint Clairs zeitlose Unruhe: Roman / Gabriele Weingartner. Innsbruck; Wien: Limbus Verlag, [2019]. 355 Seiten; 21 cm
 Literaturverzeichnis: Seite [358]-[359]. ISBN 978-3-99039-155-6 Festeinband: EUR 22,00
- Winter, Max: Die lebende Mumie: ein Blick in das Jahr 2025 / Max Winter. Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-903241-63-3 Broschur

Sachgruppe 839: Literatur in anderen germanischen Sprachen	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 840: Französische Literatur	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 850: Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 860: Spanische und portugiesische Literatur	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 870: Lateinische Literatur	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 880: Griechische Literatur	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 890: Literatur in anderen Sprachen

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Zargotina kurda : Kurmancî = Kurdische Oral-Literatur : in Kurmandschi / Înstîtuta Kurdzanîyê - Wien ; Ordîxanê Celîl, Celîlê Celîl. - Wien : Înstîtuta Kurdzanîyê - Wien, 2014-.... - Bände ; 25 cm

13, Stranên dîlanê, govend / notanivîsar: Cemîla Celîl, Naza Celîl = Tanz-Lieder, Govand / Noten: Jamila Jalil, Naza Jalil. - Wien : Înstîtuta Kurdzanîyê - Wien, 2018. - 676, XII Seiten : Illustrationen, Noten ISBN 3-902185-69-4 Festeinband

14, Stranên dîlanê, govend / notanivîsar Cemîla Celîl, Naza Celîl = Tanz-Lieder, Govand / Noten: Jamila Jalil, Naza Jalil. - Wien: Înstîtuta Kurdzanîyê - Wien, 2019. - 653, XII Seiten: Illustrationen, Notenbeispiele ISBN 3-902185-70-8 Festeinband

[vorige]

Heft: 1 / 2020 Sachgruppe 891.8: Slawische Literatur [nächste] [vorige] 280 Dilas, Milovan: [Wartime] Der Krieg der Partisanen / Milovan Djilas; deutsch von Branko Pejaković; mit einem Vorwort von John K. Cox. - [Klagenfurt am Wörthersee]: Sisyphus, [2016]. - 599 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-901960-92-5 Broschur: EUR 20,80 Inhaltstext Rezension 281 Šteger, Aleš: [Na kraju zapisano] Logbuch der Gegenwart : Aufbrechen / Aleš Šteger ; aus dem Slowenischen von Matthias Göritz; mit einem Vorwort von Alberto Manguel. - Auflage: 1. - Innsbruck; Wien: Haymon Verlag, 2019. - 198 Seiten: Illustrationen; 22 cm Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-7099-7234-2 Festeinband: EUR 21,90 Inhaltstext Inhaltsverzeichnis

[nächste]

Sachgruppe 900: Geschichte Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Historische Sozialkunde: Geschichte, Fachdidaktik, politische Bildung / VGS, Verein für Geschichte und Sozialkunde. - 32.2002,2-48. Jahrgang, 4 (Oktober/Dezember 2018); damit Erscheinen eingestellt. - Wien: VGS, Verein für Geschichte und Sozialkunde, 2002-2018; 30 cm

2. Titelzusatz teils: Zeitschrift für Lehrerfortbildung. - Ersch. vierteljährl.; 46.2016,3 fälschlich als Jahrgang 45 bezeichnet. - Beil.: Historische Sozialkunde. Internationale Entwicklung. - Vorg.: Beiträge zur historischen Sozialkunde. - ISSN 0045-1681. - Broschur: EUR 5,00 (Einzelh.), EUR 16,00 (jährl.), EUR 12,00 (jährl., für Studenten) Inhaltsverzeichnis

Pösche, Theodor: Die Arier: ein Beitrag zur historischen Anthropologie / von Theodor Poesche. - Nachdruck der Ausgabe Jena 1878. - Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 244 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-903241-48-0

Umschlagbild Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 910: Geografie, Reisen

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Antiquariat Dr. Paul Kainbacher: Der Gipfel des Kilimandscharo : Afrika - Expeditionen und Reisen : Hans Meyer, Oscar Baumann, Julius Wilhelm, u.a. / Antiquariat Kainbacher. - Baden : Antiquariat Dr. Paul Kainbacher, 2019. - 49 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. - (Katalog / Antiquariat Kainbacher ; (N.F.), 17)
Broschur

Antiquariat Dr. Paul Kainbacher: Reisen / Antiquariat Kainbacher. - Baden : Antiquariat Dr. Paul Kainbacher, 2019. - 122 Seiten : Illustrationen, Karten ; 30 cm. - (Katalog / Antiquariat Kainbacher ; (N.F.), 20)
Text hauptsächlich deutsch, teilweise englisch. - Broschur

Antiquariat Dr. Paul Kainbacher: Whaling and piracy - logbooks / Kainbacher Rare Books. - Baden: Antiquariat Dr. Paul Kainbacher, 2019. - 25 Seiten: Illustrationen; 30 cm. - (Catalogue / Kainbacher Rare Books; (N.F.), 18) Broschur

- Salomon, Wolfgang: Venedig und die Lagune: für Fortgeschrittene / Wolfgang Salomon. Wien; Graz: Styria Verlag, [2019]. 206 Seiten: Illustrationen, Karten; 24 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 206. ISBN 978-3-222-13635-1 Broschur: EUR 28,00
 Inhaltstext
- Seidel, Waltraud: Eingesperrt!? : Reiselust und Reisefrust in der DDR / Waltraud Seidel. 1. Auflage. Wien : Karina-Verlag, 2019. 180 Seiten : Illustrationen ; 21 cm
 Auf dem Umschlag: Reiseerzählungen. ISBN 978-3-96661-048-3 Broschur : EUR 15,40 ; EUR 14,90 (DE)

keine Bindung

[vorige]

Heft: 1 / 2020 Sachgruppe 914.36: Geografie, Reisen (Österreich) [vorige] [nächste] 285 Almsommerzeit: Almsommerhütten, Wanderangebote und Veranstaltungen ... / Salzburger Land. - 2016-.... - Hallwang bei Salzburg: SalzburgerLand Tourismus Gesellschaft m.b.H., [2016]-.... - Bände; 21 cm Abweichender Titel: Salzburger Almsommer. - Setzt die einzelne Einheit fort. - Broschur : kostenlos 286 Graner, Hans Peter: Pannonien: Schmelztiegel der Kulturen / Hans Peter Graner. - 1. Auflage. - Wien: Seifert Verlag, [2018]. - 256 Seiten; 30 cm Literaturverzeichnis: Seite 255-256. - Zusammenfassung slowakisch, ungarisch, slowenisch, kroatisch und serbisch. - ISBN 978-3-902924-86-5 Festeinband : EUR 42,90 287 Häusler, Hermann: Erläuterungen zu Blatt 77 Eisenstadt / von Hermann Häusler; mit Beiträgen von Andreas Ahl, Gerhard Bieber, Wolfgang Lenhardt, Klaus Motschka, Alexander Römer, Ralf Schuster & Peter Slapansky. - Wien: Geologische Bundesanstalt, 2019. - 211 Seiten: Illustrationen, Karten; 22 cm. - (Geologische Karte der Republik Österreich 1:50 000) Literaturverzeichnis: Seite 184-208. - Ergänzung zu: Eisenstadt. - ISBN 978-3-85316-096-1 Broschur 288 Hall, Basil: [Schloss Hainfeld or A winter in Lower Styria] Schloss Hainfeld oder Ein Winter in Steiermark / von Basil Hall ; unter den Augen des Verfassers aus dem Englischen übersetzt von Minna Herthum; Herausgeber und Konzept: Alois Gölles. - [Riegersburg]: Alois Gölles, [2019]. - 193 Seiten: Illustrationen; 25 cm Titel auf dem Umschlag: Graf Dracula zu Riegersburg. - Auf dem Umschlag: Vampiristische Inspirationen aus der Steiermark. - ISBN 978-3-200-06451-5 Festeinband: EUR 19,90 Pfarrmaier, Harald: Wolfurt im Fokus / Marktgemeinde Wolfurt; Texte: Harald Pfarrmaier. - Schwarzach: Russmedia Verlag GmbH, 23. Mai 2018. - 16 ungezählte Seiten: Illustrationen; 43 cm

[nächste]

Sachgruppe 920: Biografie, Genealogie, Heraldik

Heft: 1 / 2020

vorige] [nächste]

289 **Kerschbaumer, Arno:** Beamte, Unternehmer, Offiziere - Familien der "Zweiten Gesellschaft" aus Innerösterreich / von Arno Kerschbaumer. - Graz : Arno Kerschbaumer, 2018. - 340 Seiten : Illustrationen ; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite [3]-[9]. - ISBN 978-3-9504153-4-6 Festeinband

Kerschbaumer, Arno: Nobilitierungen unter der Regentschaft Kaiser Franz Joseph I./I. Ferenc József király (1914-1916) / von Arno Kerschbaumer. - Graz : Arno Kerschbaumer, 2017. - 323 Seiten : Illustrationen ; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite 2-6. - ISBN 978-3-9504153-2-2 Festeinband

Salzgries 16 / Wiener Psychoanalytische Vereinigung, Wiener Psychoanalytische Akademie, Wiener Arbeitskreis für Psychoanalyse; Dr. Hemma Rössler-Schülein. - Wien: Wiener Psychoanalytische Vereinigung, [2018]. - 31 Seiten; 27 cm Die Texte der Broschüre wurden am 19. Dezember 2017 im Rahmen einer Gedenkveranstaltung der Wiener Psychoanalytischen Vereinigung vorgestellt. - Enthält Literaturangaben. - Broschur

Sachgruppe 930: Alte Geschichte, Archäologie

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Generalthema: "Ernährung und Esskultur" / Redaktion Ur- und Frühgeschichte: Karina Grömer, Ethnologie: Hermann Mückler, Anthropologie: Herbert Kritscher. - Wien: Verlag der Anthropologischen Gesellschaft in Wien, 2017. - 394 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 28 cm. - (Mitteilungen der Anthropologischen Gesellschaft in Wien; 147. Band) Enthält Literaturangaben. - Broschur: EUR 38,00

290 Urgeschichte und Römerzeit in der Steiermark / herausgegeben von Bernhard Hebert im Auftrag der Historischen Landeskommission für Steiermark; redigiert von Bernhard Hebert, Ortwin Hesch und Meinhard Brunner. - Zweite, ergänzte Auflage. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, 2018. - 899 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 27 cm. -(Geschichte der Steiermark; Band 1)

Literaturverzeichnis: Seite [811]-874. - ISBN 978-3-205-23253-7 Festeinband : EUR 67,00 ; EUR 65,00 (DE) Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 940: Geschichte Europas

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

291 **Komlosy, Andrea:** Grenzen: räumliche und soziale Trennlinien im Zeitenlauf / Andrea Komlosy. - Wien: Promedia, [2018]. - 247 Seiten: Diagramm; 21 cm

Literaturverzeichnis: Seite 235-247. - ISBN 978-3-85371-434-8 Broschur: EUR 19,90

Inhaltsverzeichnis Inhaltsverzeichnis

Lucci, Antonio: [Eremiti ornamentali] Askese als Beruf : die sonderbare Kulturgeschichte der Schmuckeremiten / Antonio Lucci ; aus dem Italienischen von Federica Romanini. - Wien ; Berlin : Turia + Kant, [2019]. - 138 Seiten : Illustrationen ; 20 cm. - (Lectures & translations)

Literaturverzeichnis: Seite 127-137. - ISBN 978-3-85132-949-0 Broschur: EUR 18,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Salzgries 16 / Wiener Psychoanalytische Vereinigung, Wiener Psychoanalytische Akademie, Wiener Arbeitskreis für Psychoanalyse; Dr. Hemma Rössler-Schülein. - Wien: Wiener Psychoanalytische Vereinigung, [2018]. - 31 Seiten; 27 cm Die Texte der Broschüre wurden am 19. Dezember 2017 im Rahmen einer Gedenkveranstaltung der Wiener Psychoanalytischen Vereinigung vorgestellt. - Enthält Literaturangaben. - Broschur

Seidel, Waltraud: Eingesperrt!? : Reiselust und Reisefrust in der DDR / Waltraud Seidel. - 1. Auflage. - Wien : Karina-Verlag, 2019. - 180 Seiten : Illustrationen ; 21 cm

Auf dem Umschlag: Reiseerzählungen. - ISBN 978-3-96661-048-3 Broschur : EUR 15,40 ; EUR 14,90 (DE)

Sachgruppe 943.6: Geschichte Österreichs

Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Das Rote Wien 1919-1934: Ideen, Debatten, Praxis / Wien Museum; herausgegeben von Werner Michael Schwarz, Georg Spitaler, Elke Wikidal; Übersetzung: Gernot Waldner. - Basel: Birkhäuser, [2019]. - 469 Seiten: Illustrationen; 30 cm. - (Sonderausstellung des Wien Museums; 426)

Gedruckt bei: Holzhausen, Wolkersdorf. - Enthält Literaturangaben. - Der Katalog erscheint anlässlich der 426. Sonderausstellung des Wien Museums im MUSA, 30. April 2019 bis 19. Jänner 2020. - ISBN 978-3-0356-1957-7 Broschur: EUR 39,00

Inhaltsverzeichnis Umschlagbild

Frey, Christopher: ["Ich umarme euch alle mit treuem Vaterherzen"] Der Preuße von Zwerbach: das ruhelose Leben des Friedrich von der Trenck im Spiegel der Familienkorrespondenz / Christopher Frey. - St. Pölten: Verein für Landeskunde von Niederösterreich, 2019. - 536 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Forschungen zur Landeskunde von Niederösterreich; Band 40)

Dissertation, Universität Wien, 2016. - Überarbeitete und erweiterte Fassung der echten Hochschulschrift. - Literaturverzeichnis: Seite 487-521. - Einleitung deutsch, Briefe überwiegend deutsch, teilweise französisch. - ISBN 978-3-901234-30-9 Festeinband: EUR 24,00

Haus der Geschichte Österreich: Ausstellungen, Vermittlung, Veranstaltungen: Programm ... / hdgö Haus der Geschichte Österreich. - November 2018/März 2019-.... - Wien: Haus der Geschichte Österreich, Österreichische Nationalbibliothek, [2018]-.... - Bände; 21 cm

November 2018/März 2019 ohne Titezusatz. - Erscheint 5-6x jährlich. - Broschur : kostenlos

- 296 **Kerschbaumer, Arno:** Nobilitierungen unter der Regentschaft Kaiser Franz Joseph I./I. Ferenc József király (1914-1916) / von Arno Kerschbaumer. Graz : Arno Kerschbaumer, 2017. 323 Seiten : Illustrationen ; 22 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 2-6. ISBN 978-3-9504153-2-2 Festeinband
- Meissner, Peter: Opa, erzähl mir von früher!: Alltagsdinge aus den 50er und 60ern, die heute schon (fast) vergessen sind ... / Peter Meissner. 1. Auflage. Berndorf: Kral-Verlag, September 2019. 167 Seiten: Illustrationen; 22 cm ISBN 978-3-99024-857-7 Festeinband: EUR 22,90 Inhaltstext

Milak, Mythen, Kaiser Max: die Geheimnisse der Burg zu Wiener Neustadt: ein Guide zur Sonderschau der Theresianischen Militärakademie anlässlich der Niederösterreichischen Landesausstellung 2019 / Medieninhaber, Herausgeber und Hersteller: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung - BMLV. - Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung - BMLV, 2019. - 15 Seiten: Illustrationen; 21 cm Broschur

[Milak, Mythen, Kaiser Max] Milak, myths, emperor Max: the secrets of the castle of Wiener Neustadt: a guide to the special show of the Theresian Military Academy on the occasion of the Lower Austrian Provincial Exhibition 2019 / Medieninhaber, Herausgeber und Hersteller: Republic of Austria, Federal Minister of Defence. - Vienna: Republic of Austria, Federal Minister of Defence, [2019]. - 15 Seiten: Illustrationen; 21 cm Broschur

Postcards from Graz: Notebook / HerausgeberInnen: Ekaterina Degot, David Riff; Übersetzung: Herwig Engelmann, Eva Wilson. - Graz: steirischerherbst festival gmbh, 2018. - 95 Seiten: Illustrationen; 23 cm Text deutsch und englisch. - Broschur

Salzgries 16 / Wiener Psychoanalytische Vereinigung, Wiener Psychoanalytische Akademie, Wiener Arbeitskreis für Psychoanalyse; Dr. Hemma Rössler-Schülein. - Wien: Wiener Psychoanalytische Vereinigung, [2018]. - 31 Seiten; 27 cm Die Texte der Broschüre wurden am 19. Dezember 2017 im Rahmen einer Gedenkveranstaltung der Wiener Psychoanalytischen Vereinigung vorgestellt. - Enthält Literaturangaben. - Broschur

Zeitfenster: unsere Heimat neu entdeckt! / Viana Styria. - Jahrgang 2019, Ausgabe 1-.... - Deutschlandsberg: Historischer Verein Viana Styria, [2019]-.... - Bände; 30 cm
Broschur

Sachgruppe 950: Geschichte Asiens	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 960: Geschichte Afrikas	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 970: Geschichte Nordamerikas	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 980: Geschichte Südamerikas	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 990: Geschichte der übrigen Welt	Heft: 1 / 2020
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe B: Belletristik Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

Altpeter, Heike: ... Unglaublich, aber wahr! / von Heike Altpeter. - Wien : Karina Verlag, [2019]. - 292 Seiten : Illustration ; 21 cm. - (Neben der Normalität ; 1. Teil)

Auf dem Umschlag: Mystery-Roman. - ISBN 978-3-96443-994-9 Broschur: EUR 15,40; EUR 14,90 (DE)

Altpeter, Heike: Neben der Normalität / von Heike Altpeter. - Wien : Karina Verlag, [2019]-.... - Bände Auf dem Umschlag: Mystery-Roman

Bahrdt, Carl Friedrich: Zamor oder Der Mann aus dem Mond : kein bloßer Roman / von Karl Friedrich Bahrdt. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 254 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-903241-33-6 Broschur

Bernhardt, Alexandra: Hinterwelt : oder Aus einem Spiegelkabinett / Alexandra Bernhardt. - [Klagenfurt am Wörthersee] ; [Wien] : Sisyphus, [2018]. - 154 Seiten ; 21 cm

Auf dem Umschlag: Erzählungen. - ISBN 978-3-903125-31-5 Broschur : EUR 14,80 Inhaltsverzeichnis

Buttersky, Betty: Mit Schirm, Charme und Keksen / Betty Buttersky. - [Villach] : Verlag SchriftStella, [2019]. - 282 Seiten ; 22 cm

. - ISBN 978-3-903248-21-2 Broschur : EUR 15,90

Clar, Peter: Die Worte, sagst Du ... : Gedichte / Peter Clar. - [Klagenfurt am Wörthersee] ; [Wien] : Sisyphus, [2018]. - 80 Seiten ; 21 cm

ISBN 978-3-903125-30-8 Broschur: EUR 10,00

Clar, Peter: Herbstsommer / Peter Clar, Markus Köhle. - Wien: SchriftStella, [2019]. - 65 Seiten; 15 cm. - (Korrespondenzpoesie; 4)

ISBN 978-3-903248-41-0 Broschur: EUR 10,00

Eder, Gaby: Zeitvernetzt: Gedichte / Gaby Eder; Fotografie: Hans Eder. - Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2019]. - 85 Seiten: Illustrationen; 21 cm

ISBN 978-3-99028-856-6 Broschur: EUR 13,00

Inhaltsverzeichnis

Fleischer, Ludwig Roman: Bad Weihnachten: Erzählungen im Lärm der stillsten Zeit / Ludwig Roman Fleischer. - [Klagenfurt am Wörthersee]; [Wien]: Sisyphus, [2018]. - 141 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-903125-33-9 Broschur: EUR 15,00

Gabriel, Andreas: Kartenspieler / Andreas Gabriel. - Bregenz : edition v, [2018]. - 1 Band, 1 MP3-CD MP3-CD mit dem Titel: KartospielarISBN 978-3-903240-06-3 EUR 25,00 (Buch + MP3 CD)

MP3-CD / Andreas Gabriel liest Kartospielar. - Bregenz : edition v, [2018]. - 1 MP3-CD (circa 8 h) Hörbuchfassung in Mundart

[Band]. - Bregenz : edition v, [2018]. - 178 Seiten : Illustration ; 21 cm Broschur Inhaltstext Inhaltsverzeichnis

Gaigg, Walter: König der Wälder : die besten Hirschgeschichten / Walter Gaigg. - Graz ; Stuttgart : Leopold Stocker Verlag, [2019]. - 174 Seiten ; 24 cm

Literaturverzeichnis: Seite 174. - ISBN 978-3-7020-1819-1 Festeinband: EUR 19,90

Hall, Basil: [Schloss Hainfeld or A winter in Lower Styria] Schloss Hainfeld oder Ein Winter in Steiermark / von Basil Hall ; unter den Augen des Verfassers aus dem Englischen übersetzt von Minna Herthum ; Herausgeber und Konzept: Alois Gölles. - [Riegersburg] : Alois Gölles, [2019]. - 193 Seiten : Illustrationen ; 25 cm

Titel auf dem Umschlag: Graf Dracula zu Riegersburg. - Auf dem Umschlag: Vampiristische Inspirationen aus der Steiermark. - ISBN 978-3-200-06451-5 Festeinband : EUR 19,90

Hohensinner, Harald: Lotterleben / Harald Hohensinner. - Linz: Verlag Nina Roiter, 2019. - 176 Seiten: 18 cm Auf dem Umschlag: ein Schelmenroman. - ISBN 978390325030 Broschur

Janacs, Christoph: Im Zweistromland : Gedichte / Christoph Janacs ; Federzeichnungen von Christian Thanhäuser. - Salzburg ; Wien : Edition Tandem, [2019]. - 157 Seiten : Illustrationen ; 23 cm
Erscheint auch als Druck-Ausgabe. - ISBN 978-3-904068-01-7 Festeinband : EUR 18,00

Konrad, Ksenia: Alles außer fern: wie ich mich (fast unfallfrei) integriert habe - und die anderen auch / Ksenia Konrad. - Auflage: 1. - Innsbruck; Wien: Haymon Verlag, 2019. - 202 Seiten; 21 cm
ISBN 978-3-7099-3482-1 Festeinband: EUR 17,90
Inhaltstext

Konttas, Simon: Arme Leute : Roman / Simon Konttas. - [Klagenfurt am Wörthersee] ; [Wien] : Sisyphus, [2018]. - 162 Seiten ; 21 cm

ISBN 978-3-903125-26-1 Broschur: EUR 14,80

Kos, Bianca: Das Mundstück : Roman / Bianca Kos. - Salzburg ; Wien : Otto Müller Verlag, [2019]. - 156 Seiten ; 19 cm ISBN 978-3-7013-1270-2 Festeinband : EUR 20,00

Kreutner, Bernhard: Der Preis des Lebens : Kriminalroman / Bernhard Kreutner. - 1. Auflage. - Salzburg ; München : Benevento, 2019. - 312 Seiten ; 21 cm

Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-7109-0084-6 Broschur : EUR 18,00 Inhaltstext

Lichey-Dinse, Paula: Die den Gral gesucht ... / Paula Lichey-Dinse. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 130 Seiten ; 21 cm

ISBN 978-3-903241-56-5 Broschur

Lindlbauer, **Marianne**: Allerhand Neues / Marianne Lindlbauer ; illustriert von Renate Maierhofer. - Mank : Marianne Lindlbauer, 2019. - 176 Seiten : Illustrationen ; 24 cm

Broschur: EUR 22,00

Link, Manolo: Insua / Manolo Link. - 1. Auflage. - Vienna: Karina Publishing, [2019]. - 171 Seiten: Illustration; 21 cm ISBN 978-3-96443-997-0 Broschur: EUR 11,90

Madsack, Paul: Der schwarze Magier : ein Roman in Schwarz und Weiss / von Paul Madsack. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 269 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-903241-36-7 Broschur

Madsack, Paul: Die metaphysische Wachsfigur: oder Auf Geisterfang mit Sir Arthur Conan Doyle: eine magische Groteske / von Paul Madsack; mit zweiunddreißig Zeichnungen von Alfred Kubin. - Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 187 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-903241-46-6 Broschur

Madsack, Paul: Tamotua: die Stadt der Zukunft: Roman / von Paul Madsack; mit sechsunddreißig Zeichnungen von Alfred Kubin. - Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 183 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-903241-47-3 Broschur

Martinz, Fritz: Ein Tag mit Miriam / Zeichnungen: Fritz Martinz ; Texte: Hans D. Smoliner. - 1. Auflage. - Villach = Beljak : Verlag Hans D. Smoliner, 2019. - 50 Seiten ; 24 cm. - (Edition kärnöl) ISBN 978-3-9503885-4-1 Broschur : EUR 25,00

Marwan, Ana: Der Kreis des Weberknechts : Roman / Ana Marwan. - Salzburg ; Wien : Otto Müller Verlag, [2019]. - 191 Seiten : Illustration ; 19 cm ISBN 978-3-7013-1271-9 Festeinband : EUR 22,00

Mayr, Frieda: Gedichte, Reime, Gschichtln ... / Frieda Mayr ; Bildkonzept: Mag. Peter Kühnl. - St. Gilgen : EISL&FRIENDS Werbeagentur und Verlags GmbH, [2018?]. - 55 Seiten : Illustrationen ; 24 cm Broschur

Moebius, Bruno: Der Jasmin ihr Buch / Bruno Moebius. - Wien : Karina-Verlag, [2019]. - 114 Seiten ; 21 cm ISBN 9783864439987 Broschur : EUR 11,90

Moebius, Karina: Barfuß im Himmel / Karina Moebius. - Wien : Karina-Verlag, [2019]. - 272 Seiten : Illustrationen ; 21 cm

ISBN 978-3-96443-858-4 Broschur : EUR 16,40 ; EUR 15,90 (DE)

Niemann, August: Aetherio: eine Planetenfahrt / von August Niemann. - Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 175

Seiten: 21 cm

ISBN 978-3-903241-34-3 Broschur

Rehwaldt, Hermann: Die unsichtbaren Väter: Roman / von Hermann Rehwaldt. - Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019].

- 301 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-903241-61-9 Broschur

Reichart, Elisabeth: Mein Geliebter, der Wind: Gedichte / Elisabeth Reichart. - Salzburg; Wien: Otto Müller Verlag,

[2019]. - 144 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-7013-1273-3 Festeinband: EUR 20,00

Reihe lyrische Hefte / Herausgeber: Hubertus Chaim Tassatti. - 0 (2019)-.... - [Linz]: Wortstämme Literaturproduktionen,

September 2019-.... - Bände ; 21 cm

Titel im Vorwort: Lyrische Hefte. - Broschur : EUR 5,00 (Einzelheft)

Inhaltsverzeichnis

Richter, Hermann: Mitternachtssonne: der Roman einer gespaltenen Seele / von Hermann Richter. - Graz: Edition

Geheimes Wissen, [2019]. - 167 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-903241-54-1 Broschur

Riess, Erwin: Herr Groll und die Donaupiraten: Roman / Erwin Riess. - Salzburg; Wien: Otto Müller Verlag, [2019]. - 301

Seiten: Karte; 19 cm

ISBN 978-3-7013-1272-6 Festeinband: EUR 23,00

Schachinger, Tonio: Nicht wie ihr: Roman / Tonio Schachinger. - Wien: Kremayr & Scheriau, [2019]. - 302 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-218-01153-2 Festeinband : EUR 22,90

Inhaltstext

Schlüter, Manfred: Na du?: dreiunddreißig winzige Geschichten zum laut und leise Lesen, zum Nach- und Weiterdenken, zum Innehalten / aufgeschrieben und mit Bildern versehen von Manfred Schlüter. - Wien: Verlag Bibliothek der Provinz,

[2019]. - 71 Seiten: Illustrationen; 25 cm

ISBN 978-3-99028-852-8 Festeinband : EUR 20,00

Schoeppl, Grete: Der weiße Magier: ein Roman von den Mysterien zwischen Liebe und Tod, von Liebe und Tod / von

Grete Schoeppl. - Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 118 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-903241-60-2 Broschur

Umschlagbild

Stejnar, Emil: An der Pforte zur letzten Latern: Roman / Emil Stejnar. - [Mödling]: Stejnar-Verlag, [2018]. - 336 Seiten;

22 cm. - (Magie und Mystik im 3. Jahrtausend / Emil Stejnar; 11. Buch)

ISBN 978-3-900721-00-8 Broschur: EUR 20,00

Stoner, Patrick S.: Die Himmelsrichtungen des Herzens / Patrick S. Stoner. - Villach : Verlag SchriftStella, [2019], © 2019.

- 202 Seiten; 22 cm

ISBN 978-3-903248-28-1 Broschur: EUR 14,90

Inhaltsverzeichnis

Vogt, Sebastian: Zwei Brüder: eine Erzählung / Sebastian Vogt. - [Klagenfurt am Wörthersee]; [Wien]: Sisyphus, [2018]. -

182 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-903125-23-0 Broschur: EUR 14,80

Weingartner, Gabriele: Léon Saint Clairs zeitlose Unruhe: Roman / Gabriele Weingartner. - Innsbruck; Wien: Limbus

Verlag, [2019]. - 355 Seiten; 21 cm

Literaturverzeichnis: Seite [358]-[359]. - ISBN 978-3-99039-155-6 Festeinband : EUR 22,00

Winter, Max: Die lebende Mumie: ein Blick in das Jahr 2025 / Max Winter. - Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. -

211 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-903241-63-3 Broschur

Zargotina kurda : Kurmancî = Kurdische Oral-Literatur : in Kurmandschi / Înstîtuta Kurdzanîyê - Wien ; Ordîxanê Celîl, Celîlê Celîl. - Wien : Înstîtuta Kurdzanîyê - Wien, 2014-.... - Bände ; 25 cm

13, Stranên dîlanê, govend / notanivîsar: Cemîla Celîl, Naza Celîl = Tanz-Lieder, Govand / Noten: Jamila Jalil, Naza Jalil. - Wien: Înstîtuta Kurdzanîyê - Wien, 2018. - 676, XII Seiten: Illustrationen, Noten ISBN 3-902185-69-4 Festeinband

14, Stranên dîlanê, govend / notanivîsar Cemîla Celîl, Naza Celîl = Tanz-Lieder, Govand / Noten: Jamila Jalil, Naza Jalil. - Wien : Înstîtuta Kurdzanîyê - Wien, 2019. - 653, XII Seiten : Illustrationen, Notenbeispiele ISBN 3-902185-70-8 Festeinband

Dilas, Milovan: [Wartime] Der Krieg der Partisanen / Milovan Djilas ; deutsch von Branko Pejaković ; mit einem Vorwort von John K. Cox. - [Klagenfurt am Wörthersee] : Sisyphus, [2016]. - 599 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-901960-92-5 Broschur: EUR 20,80

Inhaltstext Rezension

Sachgruppe K: Kinder- und Jugendliteratur	Heft: 1 / 2020
---	----------------

[vorige] [nächste]

Allewelt. Kids: das Kindermagazin der Päpstlichen Missionswerke in Österreich / Missio. - August 2019-.... - Wien: Missio - Päpstliche Missionswerke in Österreich, [2019]-.... - Bände; 28 cm

Broschur: EUR 2,90 (Einzelheft)

- Forscher Felixx Amphibien & Reptilien / Medieninhaber und Herausgeber: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion für Landesplanung, wirtschaftliche und ländliche Entwicklung, Abteilung Naturschutz. Linz: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion für Landesplanung, wirtschaftliche und ländliche Entwicklung, Abteilung Naturschutz, [2016]. 22 ungezählte Seiten: Illustrationen; 10 cm. (Mission Naturschutz: Gemeinsam entdecken, forschen, schützen)

 Broschur: kostenlos
- Forscher Felixx Bienen, Wespen und Ameisen / Medieninhaber und Herausgeber: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion für Landesplanung, wirtschaftliche und ländliche Entwicklung, Abteilung Naturschutz. Linz: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion für Landesplanung, wirtschaftliche und ländliche Entwicklung, Abteilung Naturschutz, [2018]. 22 ungezählte Seiten: Illustrationen; 10 cm. (Mission Naturschutz: Gemeinsam entdecken, forschen, schützen)

 Broschur: kostenlos
- Forscher Felixx Fledermäuse / Medieninhaber und Herausgeber: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion für Landesplanung, wirtschaftliche und ländliche Entwicklung, Abteilung Naturschutz. Linz: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion für Landesplanung, wirtschaftliche und ländliche Entwicklung, Abteilung Naturschutz, [2016]. 22 ungezählte Seiten: Illustrationen; 10 cm. (Mission Naturschutz: Gemeinsam entdecken, forschen, schützen)

 Broschur: kostenlos
- Forscher Felixx Moorwiesen, Wasser & Wälder / Medieninhaber und Herausgeber: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion für Landesplanung, wirtschaftliche und ländliche Entwicklung, Abteilung Naturschutz. Linz: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion für Landesplanung, wirtschaftliche und ländliche Entwicklung, Abteilung Naturschutz, [2017]. 28 ungezählte Seiten: Illustrationen; 10 cm. (Mission Naturschutz: Gemeinsam entdecken, forschen, schützen)

 Broschur: kostenlos
- Forscher Felixx: Mission Naturschutz: Gemeinsam entdecken, forschen, schützen / Medieninhaber und Herausgeber: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion für Landesplanung, wirtschaftliche und ländliche Entwicklung, Abteilung Naturschutz. Linz: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion für Landesplanung, wirtschaftliche und ländliche Entwicklung, Abteilung Naturschutz, [2015]. 24 ungezählte Seiten: Illustrationen; 10 cm. (Mission Naturschutz: Gemeinsam entdecken, forschen, schützen)

 Broschur: kostenlos
- Hauck, Thomas J.: Graf Wenzelslaus, der Geräuschesammler / Thomas J. Hauck; mit Zeichnungen von Julia Dürr; herausgegeben von Richard Pils. Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2019]. 40 Seiten: Illustrationen; 20 m ISBN 978-3-99028-813-9 Festeinband: EUR 10,00 Inhaltsverzeichnis
- Laußegger, Katja: Die Gemüsekrise: eine Geschichte mit Bildern / von Katja Laußegger. Klagenfurt = Celovec; Ljubljana = Laibach; Wien = Dunaj: Hermagoras Verlag = Mohorjeva založba, [2019]. 72 Seiten: Illustrationen; 30 cm Auf dem Umschlag: Mit spannendem Obst-, Gemüse- und Kräuterlexikon, leckerem Kochrezept, Suchspiel und Ausmalbildern!. ISBN 978-3-7086-1048-1 Festeinband: EUR 17,90
- 307 **Magnus, Rosita:** Der Riese Unta / Rosita Magnus. Salzburg : Kunstschrift, [2019]. 56 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 25 cm

ISBN 978-3-99053-030-6 Festeinband : EUR 15,00

308 **Meine Gemeinde, mein Zuhause**. - Wien: Österreichischer Gemeindebund, [2016]. - 24 ungezählte Seiten: Illustrationen; 10 cm

Broschur: kostenlos

Pankow, **Freimund:** Zopf oder Kahl / Freimund Pankow ; illustriert von Ursula Limbacher. - Vienna : Karina Publishing, 2019. - 172 Seiten : Illustrationen ; 21 cm. - (Märchen und Sagen) ISBN 978-3-96610-539-2 Broschur : EUR 9,90

309 **Peterson, Wolf:** Katzen, Ritter, Dinosaurier! : aus Wörtern werden Geschichten / Wolf Peterson. - Wien : Verlag Guthmann-Peterson, [2018]. - 24 Seiten ; 19 cm. - (Yuki liest! Und alle lesen mit)
ISBN 978-3-900782-79-5 Broschur : EUR 6,80

Inhaltsverzeichnis

Pfolz, Karin: Der Wolf und die sieben Fragen = The wolf and the seven questions / Karina Pfolz; Übersetzung ins Englische: Liedermann, Laura. - Vienna: Karina Publishing, [2019]. - 61, 61 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Visuelles Sprachenlernen)

Wendeband. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-96443-862-1 Festeinband : EUR 14,90

Schenk, Thomas: Sex & Sieben: Information und Orientierung zu Pupertät, Liebe und Sexualität / Thomas Schenk, Jutta Graf, Gintas Vaitoska. - 5. Auflage. - Linz: [Verein Jugend für das Leben Österreich], 2016. - 76 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Broschur: EUR 1,00 + Versandkosten

Sachgruppe S: Schulbücher Heft: 1 / 2020

[vorige] [nächste]

312 **Bittner, Claudia:** Neue Wege / Claudia Bittner, Bettina Jaschka, Manfred Rott, Markus Schwaha-Schmid. - Wien: Jugend & Volk, [2015]-.... - Bände

Wechselnde Verantwortlichkeitsangaben

- 3, Mathematik für humanberufliche höhere Schulen, Kompetenzmodul 5 / Kompetenzmodul 6, Lösungen. Wien : Jugend & Volk, Westermann, [2018]. 81 Seiten : Diagramme ; 26 cm
 Auf dem Umschlag: SRDP. Lösungen zu: Schulbuch-Nr. 185761. ISBN 978-3-7100-4157-0 Broschur
- Bittner, Claudia: Neue Wege: Mathematik für Handelsakademien: SRDP. 4, Kompetenzmodul 7/Kompetenzmodul 8 Lösungen / Claudia Bittner, Bettina Jaschka, Manfred Rott, Markus Schwaha-Schmid. Wien: Jugend & Volk, Westermann, [2018]. 146 Seiten: Diagramme; 26 cm
 Lösungen zu: Neue Wege 4 Mathematik für Handelsakademien. ISBN 978-3-7100-4010-8 Broschur: EUR 8,90 + Versandkosten
- 314 **Brandhofer, Maria:** Schritt für Schritt Mathematik / Maria Brandhofer, Sabine Mader, Eva Pongratz, Eva Schildt-Messerer, Heidi Schimpl; unter Mitarbeit von Renate Marounek. Wien: öbv, [2017]-.... Bände, DVD-ROMs Wechselnde Verantwortlichkeitsangaben
 - 4, Lösungen / Maria Brandhofer, Marie-Hélène Fisch, Sabine Mader, Irene Messerer, Eva Pongratz, Eva Schildt-Messerer, Heidi Schimpl. 1. Auflage. Wien: öbv, [2018]. 96 Seiten: Illustrationen; 26 cm Ergänzung zu: Schritt für Schritt Mathematik 4, Schülerbuch. ISBN 978-3-209-09034-8 Broschur: EUR 10,25
- Gründl, Claudia Martina: Betriebswirtschaft & Management: externe Unternehmensrechnung HTL. 2, Lösungen: Buch plus Web: Lösungen zum Download, Schularbeitsbeispiele, Zusatzübungen, Excel-Downloads / Gründl, Dobrovits, Tolic-Sapina, Schneider, Trinko. Wien: Jugend und Volk, Westermann, [2018]. 120 Seiten: Diagramme; 30 cm
 Lösungen zu Schulbuch-Nr. 180326. ISBN 978-3-7100-3486-2 Broschur: EUR 24,90 + Versandkosten
- Gründl, Claudia Martina: Das Rechnungswesenbuch: HAK. 3, Lösungen / Claudia Martina Gründl, Ingrid Dobrovits, Ivana Tolic-Sapina, Dieter Schneider, Sandra Trinko. Wien: Verlag Jugend & Volk GmbH, [2018]. 160 Seiten; 30 cm Auf dem Umschlag: Unternehmensrechnung; Buch plus Web: Lösungen zum Download, Schularbeitsbeispiele, Zusatzübungen, Excel-Downloads. Lösungen zu Schulbuch-Nr. 185279. ISBN 978-3-7100-3611-8 Broschur: EUR 19,90 + Versandkosten
- Gründl, Claudia Martina: Das Rechnungswesenbuch: Unternehmensrechnung HAK. 1, Lösungen: Buch plus Web: Lösungen zum Download, Schularbeitsbeispiele, Zusatzübungen, Excel-Downloads / Claudia Martina Gründl, Ingrid Dobrovits, IvanaTolic-Sapina, Dieter Schneider, Sandra Trinko. Wien: Jugend und Volk, Westermann, [2018]. 159 Seiten: Diagramme; 30 cm
 Lösungen zu Schulbuch-Nr. 180065. ISBN 978-3-7100-3480-0 Broschur: EUR 19,90 + Versandkosten
- Gründl, Claudia Martina: Das Rechnungswesenbuch: Unternehmensrechnung HAK. 2, Lösungen / Claudia Martina Gründl, Ingrid Dobrovits, Ivana Tolic-Sapina, Dieter Schneider, Sandra Trinko, Karin Stummvoll. Wien: Verlag Jugend & Volk GmbH, [2018]. 145 Seiten: Illustrationen; 30 cm

Auf dem Umschlag: Buch plus Web: Lösungen zum Download, Schularbeitsbeispiele, Zusatzübungen, Excel-Downloads. - Lösungen zu Schulbuch-Nr. 180066. - ISBN 978-3-7100-3482-4 Broschur : EUR 19,90 + Versandkosten

- Hallo Schule!: 1. Klasse / Österreichisches Jugendrotkreuz, Buchklub. 2019, Heft 1 (September 2019)-.... Wien: Österreichisches Rotes Kreuz, Bereich Österreichisches Jugendrotkreuz, [2019]-.... Bände; 27 cm
 Erscheint 10 x pro Schuljahr. Broschur: EUR 12,00 (Jahresabo)
- 320 **Landsgesell, Elisabeth:** Denken und Rechnen / Elisabeth Landsgesell, Beatrice Bauerstatter [und weitere]. Wien: E. Dorner, [2018]-.... Bände

Wechselnde Verantwortlichkeitsangaben. - Teilweise mit der Verlagsangabe: E. Dorner, Westermann

- 1/2, Forschungsheft / Illustrationen: Martina Theisen. Wien : E. Dorner, Westermann, [2018]. 16 ungezählte Blätter
- . ISBN 978-3-7055-2466-8 Broschur : EUR 2,00 + Versandkosten
- 321 **Malle, Günther:** Mathematik verstehen / Günther Malle, Maria Koth, Helge Woschitz, Sonja Malle, Bernhard Salzger, Andreas Ulovec. Wien: öbv, [2010]-[2019]. Bände, CD-ROMs

Oberstufe. - Wechselnde Verantwortlichkeitsangaben

7, Grundkompetenztraining für die Reifeprüfung / Univ.-Prof. Mag. Dr. Günther Malle, Hochschulprofessorin Mag. Dr. Maria Koth, Mag. Dr. Christian Dorner, Bsc, Prof. Mag. Dr. Helge Woschitz, Prof. Mag. Sonja Malle, Prof. Mag. Dr. Bernhard Salzger. - 1. Auflage. - Wien: öbv, [2019]. - 64 Seiten: Diagramme; 30 cm Auf dem Umschlag: Neuer Lehrplan. - ISBN 978-3-209-10088-7 Broschur: EUR 9,95

Sachgruppe Y: Abgeschlossene Veröffentlichungen

Heft: 1 / 2020

vorige] [nächste]

Historische Sozialkunde: Geschichte, Fachdidaktik, politische Bildung / VGS, Verein für Geschichte und Sozialkunde. - 32.2002,2-48. Jahrgang, 4 (Oktober/Dezember 2018); damit Erscheinen eingestellt. - Wien: VGS, Verein für Geschichte und Sozialkunde, 2002-2018; 30 cm

2. Titelzusatz teils: Zeitschrift für Lehrerfortbildung. - Ersch. vierteljährl.; 46.2016,3 fälschlich als Jahrgang 45 bezeichnet. - Beil.: Historische Sozialkunde. Internationale Entwicklung. - Vorg.: Beiträge zur historischen Sozialkunde. - ISSN 0045-1681. - Broschur: EUR 5,00 (Einzelh.), EUR 16,00 (jährl.), EUR 12,00 (jährl., für Studenten) Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe Z: Berichtigungen

Heft: 1 / 2020

[vorige]

Wohnbauförderung in Österreich / IIBW - Institut für Immobilien, Bauen und Wohnen GmbH; im Auftrag des Fachverbands Stein und Keramische Industrie. - Nachgewiesen 2010(2011) -.... - Wien: IIBW - Institut für Immobilien, Bauen und Wohnen GmbH, 2011-.... - Bände; 21 cm

Auftraggeber 2010: ARGE Eigenheim Österreich; 2011-2013: ARGE Eigenheim Österreich, WKO Fachverband Steine-Keramik. - Ersch. jährl... - Broschur. - Änderung zu ÖB 2012, Heft 21, Nummer 182

[vorige]